POCCUMCKAS ®EJIEPALIMS POCCHUA PEJIEPALIMA3LI
[IPABUTEJILCTBO XAKAC PECITIYBJIMKAHBIH
PECITYBJIMKHN XAKACHA IMPABUTEJIBCTBO3bI

INOCTAHOBJIEHHNUE
oT 10 10. 2019r. N A/Y4

r. AbaxaHn

O BHeceHMM W3MEHEHHA B IPHIOXEHHE
K HOCTaHOBJICHHUIO ITpaBuTenscTBa
Pecnnybnuxku Xakacma ot 02.08.2017 Ne 398
«O6 yrtBepxnmeHnn KpaTkocpouyHoro miaHa
pealM3aldl  PErHOHANBHONM  MpOTpaMMbl
«KanuransHelf peMOHT 00mero HMYyINeCTBa
B MHOTOKBapTHPHBIX JOMaXx, paclOJOXEHHBIX
Ha  Teppuropun  Pecnybnmuxkm — Xakachs
(2014-2050 roxger)» na 2018-2020 roasi»

B cootBercTBuM ¢ XmnuumeiM KoaekcoMm Poccuiickoit ®enepaumm, 3akoHOM
Pecnmy6mikn  Xakacus ot 28.06.2013 Ne 55-3PX «O6 opraHM3auuy INpoBefeHUA
KalMHTATBHOTO PEMOHTA OOILETr0 HMYILECTBA B MHOTOKBAPTHPHBIX J0oMax B PecrnyGiuke
Xakacua» (c MOCHeAyIOIUMH H3MeHEHMAMH) IlpaBuTenbcTBO Pecmy6nuku Xaxacus
INOCTAHOBJIAIET:

BHecTH B npuinoxeHue K nocraHosieHUo IlpaButenscta PecnyOmukn Xakacus
or 02.08.2017 Ne 398 «O6 yrtBepxkaeHnu KpaTkocpoyHOro IIaHa peanu3allHy
perdoHaJbHOR  mporpaMMmel  «KanuTansHeli  peMOHT o©OIET0 HMYIECTBA B
MHOTOKBapTHPHBIX [OMaX, pAacHONOKEHHEIX Ha Teppuropymu PecnyOmuku Xakacus
(20142050 roas1)» Ha 2018-2020 romer» (OdHUMANBHEIN HHTEPHET-IOPTAN MPaBOBOM
uHpopmanuu (www.pravo.gov.ru), 04.08.2017, Ne 1900201708040001; 15.03.2019,
Ne 1900201903150003; 26.06.2019, Ne 1900201906260008) uzMeHeHHE, HIITO0XKUB €0 B
CIEeRYIOLIEH peaaKIuu:

«IIpunoxenue
YTBEPXJEH
noctaHoBiieHHeM [IpaBUTeILCTBA
PecnyGnukm Xakacus
«O6 ytBepxaAeHUH KpaTkocpoyHOro
IIaHa  pealH3alli¥  perHOHAJIbHOM
nporpaMmsl  «KanuTanbHEIE — pPEMOHT
obuiero HMYILECTBa B
MHOTOKBapTHPHBIX JOMax,
PACMOJIOKEHHBIX  HAa  TEPPUTOPHH
Pecny6nukn  Xakacua  (2014-2050
rogsl)» Ha 2018-2020 rogsn»



[V

KPATKOCPOYHBIA ITJIAH
peanu3aliK perHoHAIbHOM nporpaMmel «KanuTaasHbI peMOHT O0IIEro MMYIUECTBa B MHOIOKBAPTHPHBIX HOMAaX, paclo/IOKEHHBIX Ha

Teppuropuu PecnyOnmky Xakacus (2014-2050 rogsi)» va 2018-2020 rogs:

1oged ¥uramdogee LIBY KRGOHRII | oo
—
(erdpur [mmady HLOONDOITT N
2 5
yOHALBIHOEUdOT W | /TN HIeIIOLIT HATIQOo W [) (S S~
= z % z S > S
e1HOWSd OJOHAIBIMUEY 91OOWHOLD Kenqrarady] |2 'S,
e,
(eipurr | mmrady HLOOAOOLL N e
HOHAIreLHOEUdOT , W [ /[7)[JN HIEIIONE HIIMQO E 5 ©
y—
W [) BLHOWOd OJOHILRLINLIEN ILOONNOL) KRHAUDL L | 2= L
[4 2l
>IN & HMHIIISWOL <
HONHUHHALLIG0D 91oTadd 19h0 BE SES
e
o .
é BLINIFOIQ OIOHLIOW 4107add Lohd BE S |+
Q_‘ —
=l —
E = urIedarag HOMOUHID0] S
on
2 32 RINI9QA0 BLIXOIQ 9107add Lok BE 2 |~
£ &
g BIHOQ €107add Loho e O e
2 S
= 2 |~
o
=
© 01204 ©
> =
eHer1 oJoHhodooxredy kHHAKdA24LA A1BY BH e
o
IHIN @ x19EHegodHdiorIades ‘UOLALIDK 04103bHIr0) | & | —
= HelniedI HLOOHHAE10900 € KOXUINEYOXBH
o~
g 5 ‘UUHOVIOWOL XIGIHN SUDHR WOL 4 = |
s o
H 5
Q o 2
= 2 0100€ o
: 2 |
(uirgody LHOWSd HITHIBLALIEN
BoLHAY0d0dI Hifdd ‘QBhAIrd WOL € KoLoedIdeRiA G|~
Hurgody qremont) I7)A 9reimorn KeingQ
€090l OELOOhHIO)] ©
HOXEBLE OEIOShHINO)] “
elHOWAd YUY <
oIMNeLeAITIONE € BYY0gd YO | .
=9
—_
8 S
=
55>
] g I ™
=28
8 &3
5=

Ne
o/n

MiusnCTepcTe0 RO genaM
JOCTHLYIV W PEFVMOHANBHOR
6eaonachocT PX




18

"1 8107 9dgexor

"1 £ 107 9dgs1M0
= > > < 00°G1¢
2 > o > 08°C0¢
| 688YTOISILI T S 81+80L06T 00°4T6 €11 L 00°0
= 00°S1€ 9T¢ 00°G1€ 9T¢ 00°8L0 161 0S°LLL ¥9
—_ 00°000 000 01 00°000 000 0T 00°L8F 0€9 € 0S‘TLLOET 1
a 00°0 000 00°0 00°0
=| 68°€959€07T8I 1 PSE9LYETIOE 00687 S€6 01 00°0SS S6T 1
= 00°LLE ¥¥ ObEEL €1s €€t
o 78095 L90 1 9'96€T1¢ v€°0SL S1 00°LE6 €
® £0°€86 1€T 1 Y 1TLPOE 01°CI1 81 09°8LT ¥
~ 81°68€ £VS 69°TrSLSI vE'878 91 09°8LT ¥
N P4 14
1 > » S

TZYER)
< L8V 761 6 XIMoohudriore
LHOWOJ
e > > > £L6t
< > g <
38 £ 2 Z 2 28 =
=5 X = 5a £ < ;
Cob . & g £ 3 & = &
™ - A 200 T E&¢ =
B = oo = 5 = [ =
8T & 83 E S Se 5
& 3B AN B Z 2o =
o @ H A o8 & =R :
E w28 2D oa ZE g i
o § ~ ¥ o § X o8 8 >
— £§ & 585 s 8
1
~| =% B ek g & ~
=~ Q@




1 8102 Idoeor 18107 9dgexor | ‘18107 9doedor ‘1 8107 9doexar
2 L10z 9dosxo | cazpgzadoswio | a1 y19z adoswyo | 14107 9dgsido
~ 00°'SI¢€ 00°SIE 00021 € 00°0T1 ¢
o 08°9€T €I°L6T 00°00¥ T 0000t ¢
" 00°0 00°0 00°009 9¢S 1 00°vTE 1€8
s 0S°62T €9 00°6L0 €9 000 00°0
@ 05682 10T 1 00'szy 861 1 00°0 00°0
N 00°0 00°0 00°0 000
- 00°S1S +9T 1 00°00S 19T 1 00°009 9¢S 1 00°PZE 1£8
- 8¢l 0cl LT 14!
o $9°686 € 00°L88 € 00°¥06 0b°1€S
s 00°0¥€ S 09°SPT v 00°586 06°TES
~ 00°0%€ S 09°S¥T ¥ ST0v9 6£°9P€
o 14 14 C |
) [ S 4 4
ke 3Rkl
xmioorudidoIre XIoanudidare kaokk hakk
<+ urgody LHOWsJ | Hugody 1HOWS
LHOWDJ LHOW3J
en 8961 L961 866 1 9¢6 1
= = S =4
o o < o
o~ = g = =
e T = =
[ [} o T
S = = =
=3 =3 5, =3
— o N < Wy

MutiucrepcTeo No JenaM

0CTHLAK ¥ DEFNOKATLHOR

6e3onacHoCTy PX




*18707 9dgeor | -1 g10g adoedsr | -a1gygg adoedaY | -1 g0z adgeder
2l L10Z 9dokixo | “Jzjpz adoswo | ‘3210z 9dosmio | ‘1 10z 9dosL0
o~ 00°07I € 00001 € 00°0T1 € 00°0T1 ¢
o 00°00F T 00°00¥ T 00°00% T 00°00¥ T
vl 0008 €€S 1 00000 T6E T 00°0T6 L06 00°009 16
< 00°0 00°0 00°0 00°0
g 00°0 00°0 00°0 00°0
N 00°0 00°0 00°0 00°0
~| 0008 £€S 1 00°000 T6E 1 00°0Z6 LO6 00009 T16
< | ¥4 £l 81 61
o 05°506 0L°8€S 00°62S 00°TES
so 00°€86 00°08S 00°Z8S 00°S8S
r~ $6°8¢9 0008 0€°8LE 08¢
© [4 ! l [
v (4 [4 [ 4
*ok kK *kK * ok K o+ o ok o
¥ | wprgody iHowog | erreoed LHOWSJ | uugodd ILHOWed | wIrgody LHOWSJ
o 856 1 £S61 §s6 1 ¢s6 1
N < (2] Vel
— o (@] (@]
= = = =
N = = = =
= ! o T
(] (] Q (%)
= = = =
2, 5, 2, 5,
— O T~ o0 N

MusncTerCT80 RO nenam
10CTULMY 1 GRIMOHAALHOMR

GeaonacHocTy PX




‘J 8107 adoedar ‘1 8107 9doexsr
bt > "I £ 10z 9dg¥130 "1 £ 10z 9dos1y0
~ e 00°0€S 1 00°000 009 00°021 €
© he 8L°L88 00000 0SS 8L°899 1
w| 68191 TI9VIT | 00°L6¥ 489 T 00000 0SS €T°8TT 8K8 |
< 00°0 000 00°0 000
« 00°0 00°0 00°0 00°0
o 00°0 00°0 00°0 00°0
—| 68°L91TI9OVIL | 00°L6V ¥89T 00°000 05§ €7°8TT 8¥8 |
= 00°S6S ¥ A% 79
o) LS'€60911 0¥°S08 T 0S°6LY T
| £9°090 b1 09°€Z0 € 0T'1ZL T
~| TL'6V8 €9 09°€20 € €5°L0T 1
[7e) > 9 14

kkkk

< 9¢ s WOLOMO XITHAOHIMKHY LHOWSJ HIrgody LHOWoJ
. 5 L96 1 ¥96 1

>‘ [ [

= o o<

g 2 g g

hH QO © e fors

5 8“ —~ 5} O

g =% = =R
o™ = 9 ) E . ; .

g 5 QA o N 5 K

58S 5 S

585 &. )

o 8 =) =
- 5 a8

g8 <
— [-o-u — o™~

=

MusmncTepeTse no genam
HOCTHLURK ¥ DETMONANLHO
6e3conacHocTy PX




“J 10T 9dgexar 1 g0z 9doexar | "1 g0 9dgexar "1 810 9dgexar

21 g L10z 9dosmio | 1,10z adoso | a1 .10z 9dosido | 1 z]Qz 9doBIIO
~ 00021 € 00°021 ¢ 00°0CI € 00001 €
o 8.°899 1 00°00¥ T 18°228 1 9TI8 T
v 00°S90 €96 00°088 0SS 1 0€°678 S01 1 TECTTI¥S 1
=+ 00°0 0 0 0
o 00°0 0 0 0
N 00°0 0 0 0
- 00590 €96 00°088 0SS 1 0€£6T8 SOI 1 TECITIPS 1
S 0¢ 911 0¢ 0c¢
o 0€29Z 1 05769 T 09658 1 L°T16
% 00°LLE 1 05269 T 01626 1 8186
~ 00°009 0Z°9t9 00°509 96°LYS
NS C 1 14 Z
v v S g €

Ak k¥ ETTY dokk ok k%
| wmraody tHowog | Hrgodx 1HOWSd | wrdody 1LHOWag | eweoed LHOWSJ
o 96 1 6L6 1 696 1 €96 1

N" N" o (= ¥

= i . -

§ g ¢ =1

] o & o

o =

o i = o = g E

s R 5= b =

5 5 M M

o] Q . .

=9 <% = =]

= = -~ >
— o <r w =3

BeaonacHocTy PX

Muuctopaso o hetaw

OCTlMK u PErNOHaNLHON




“1 8107 9dgexor

"I 8107 9doexor

-1 8107 9dgexasr

"1 8107 9doeor

o0
—| 37107 9dosio | -3 /10z9doEido [ -a710z 9doswio | 110z adosivo
™~ 00021 € 00°001 ¢ 00°0T1 € 00°0T1 €
o co'66L 1 06091 1 6L°8€8 1 86°€78 1
wn| €TG5S 066 1 £6°€0T VLL 00%9T S09 1 00°01S 06S 1
= 0 0 0 0
) 0 0 0 0
S 0 0 0 0
—~| €TG5S 066 1 €6°€0T PLL 00v9C 509 1 00°01S 065 1
o 201 (44 99 SL
=N 0¥ 96€ € €19 0£CEL T 00°C16 1
0 0¥'yh9 € 6999 00°L6T T 0L°LY1 T
~ 80°9011 6°999 €L8 7L8
0 4 (4 £ £
v ¢ [4 14 14
dddok %k % *okokok kR ok

~ | mraody imowsg | ereded 1HOwo | uu€ody LHOWOJ | HIrdodd LHOWS{
e §96 1 196 1 §96 1 996 1

Q S S S

= ! S o

S o o o

o] X jont o=
N S . S =

= S j=8 o

= 5 ) o

= - = —

g, 5 S 5,
— ~ oo N 2

Mmmcrepcmo No genam
OCTWUNY ¥ DarMONaNLHOR

Ge3onacHocT PX




‘18107 9doeasr | 1810z adoexor | 181z adgesor | - gz adgedaw
2l L10z 9dorxo | -az1pz 9dosido | 1770z 9dokio | -1 710z 9dosio
- 00°0C1 € 00°0T1 € 00°0T1 € 00°0Z1 €
s 007000 T 00°00¥ T 05°6TS 1 6¥°TLL |
v | 007000 00T 1 00°9LE €96 T 66568 LS8 66°66C ¥60 C
< 000 000 0 0
a 00°0 00°0 0 0
o 00°0 00°0 0 0
—| 00°000 002 1 00°9LE €96 T 66°568 LS8 66°66C 160 T
ot 8% [L1 174 811
o 05°€9S 1 AR 0€°900 T 06°60S €
% 0T°L69 1 0T'LEL ¥ 0€°LS1¢ 08°L08 €
~ 00°009 00'1LT 1 06095 9G° 1811
o [4 9 [4 v
" S S S ¢
k¥ %k Xk $kkk * Kk k A e ok ok
< | wursody tHowsg | uwsody LHowad | mirdody iHOWSJ | Hirdod¥ IHOWSJ
e 696 1 €L61 tlol L96 1
cch I3l
T — O <
= K = 2
o o o o
®Q g 3 =
o o 3 5 g
z N 2 2 g~
& =~ = 4
~ : : .
: 5 =} 5
=3 >
~ = o < :

IOCTHLIAK W PETMCHANLHOR

MURUCTEPCTBO NO fenam

BesonacHocTy PX




10

w "1 8107 9dgexay I 8107 doexor
— J 2107 9dgkL0 "I 2107 9dosLi0
~ 00°0€S 1 00°000 009 00°0€S 1 00°000 009
o 00°050 1 00°000 0SS 00°050 1 00°000 0SS
ni o 00019 12Z € 00°000 0SS 00°012 295 T 00°000 0SS
= 00°0 00°0 00°0 00°0
« 00°0 00°0 00°0 00°0
™ 00°0 00°0 00°0 00°0
—=| 00019 1TC¢ 00000 0SS 00°01T 295 T 00°000 0SS
= 111 9¢
o 0£'658 C 06°LY1 T
o0 0T°890 ¢ 0Z°0vY T
~ 0T‘890 ¢ 0T'0Y ¢
o 14 ¢
) S 14
<« x% WOLOHD XITHAOHIKHH LHOWSJ %% WOLOMD XITHAOHIKHY LHOWS J
e L96 1 L96 1
g =
= p
> < &
& =& g
g v &
2 P
: :
- - =2

GespnacHocTu PX

MUKUCTEPCTRO N enam
IOCTALMK W PEAUOHANLHON




11

"1 8107 9dgeyor "1 8107 9doexor

= ‘1 £10¢ 9dgB1io ‘3 2107 9dorLM0
o 00°0¢S 1 00°000 009 00°0¢S I 00°000 009
o 00°LLT 1 00°000 00€ 00°0S0 [ 00°000 0SS
v OV'L1T ¥8L 00°000 00€ 00°090 266 1 00°000 0SS
=+ 00°0 000 00°0 00°0
i) 00°0 00°0 00°0 00°0
o 00°0 00°0 00°0 00°0
- OV'L1T ¥8L 00°000 00€ 00090 766 | 00°000 0SS
= ¢C 125
a 0C°6£9 01°06¥ 1
oo 07999 0C°L68 1
~ 07999 0T°L68 |
") I [4
v [4 S
< &% WOLOMD XI9HAOHIXHHU LHOWS ] g% WOLOMD XITHAOHMKHHU LHOWDJ
o P96 1 696 1

« e~

. o~

g g

-] 2]
~ g )

o 2,

: g

e .

= =
— e~ 0'_01

MukncrencTso 10 penam
OCTULMN W PRTVOHANLHOR
GeaonacHocTv PX




12

1810z 9doeyar | 1810z adoewar | -a1g810z 9doexway | '3 810z adoenar
= I £107 9dosaxo | -1/10z 9dokixo | “Iz1gz adoivo | "a/10gz 9dokixo
~ 00°0Z1 € 00°0T1 € 00°001 € 007021 €
° 00°00v T P8 Y19 1 v1°TL9 1 80°1¥T T
w| 88V6E 1LTE 00°9¥9 605 1 05°£89 L9T ¢ 0b Y6 9TL T
= 00°0 00°0 00'0 000
@ 000 00°0 00°0 00°0
) 00°0 00°0 00°0 00°0
—| 88%6E 1LT ¢ 00°9%9 60S 1 06°L89 L9T € 0v Y6 9TL T
— 86¢C 611 1S 191
o L88LY € 0SvI9 1 0L°L8C 1 02°990 ¢
00 9T S 08°0€Y € 05°L69 1 01°0LE b
~ €9'6vv 1 98°v€6 0T¥S6 1 0891Z 1
© S 14 [4 9
n S Y Y S
%ok ok & Kk Kk k deodk ¥
< | wurgodx tHowag | wMugody LHOwsg | ereoed LHOWoJ Hirgody LHOWSJ
e 1461 0L6 1 ¥96 1 L6 1
e e < o 2
- a = S g
o r o
R = < o
o} 5 8 'é: =
N =2 = = T S
3 2 2 &8
= = g, ™
(=] o — o~
- — N o~ N

MusuctepcTen no senam

OCTAMN U CEIMOHARLHON

GeaonacHocTy PX




13

0 "1 8107 9doexar 19107 9dgexar "X 8107 9dgexor "1 8107 9dgexor
—| "1/£107 9dosLi0 ‘X 2107 9dosdo | "J 2107 9dosLxo "1 £ 107 3dgx1d0
™ 00°0T1 € 00001 € 00°0C1 € 00°001 €
et 9.819 [ 01°1€6 1 L8VIT T 0000t T
) 00°9ST 1L6 00°080 129 ¢C 00¢ZT ¥00 1 00°vPE L91 T
= 00°0 000 00°0 0
) 000 000 000 0
Q 000 00°0 000 0
- 00°9ST 1L6 00°080 179 C 0092T +00 1 00°vPE LO1 T
e i 9¢ 0¢ L6
o 0€°Tov 0v'9ST 1 07°096 09°CL6 1
00 09729 09°19¢ 1 09°596 0L'LT1 T
~ 00°009 09°19¢ 1 %2 0% 90°€06
O c 4 < £
" [4 14 € 47
ook ko %k K *kk d kK
< | urgody lHOWo | eWeoed LHOWwsg | uwgodd LHOWOJ | HIrdOdM LHOWSJ
o o6 1 ¥96 1 §96 1 +o6 1
S0 5 ?E 8
S 2 2 2
=] < = en 5 7e) 2o
~ g & E =" 2.a
S g = = £ = 5=
g5 p p= O
> = = S
> = (e
- 3 I & S

MUENCTEPCTRO NO fenam
OCTWUMY: ¥ DErMOHANLHOM

BesonacHocT PX




14

o "1 107 adgexar 18107 9dgessrr | ‘1 g0z adoexar | I {0z adgersr
—{ “1/107 9dos1yO "1 £,107 9doBINO "X £107 9dokLy0 ‘X £10T 9dosido
r~ 00°001 € 00°0C1 € 00°0T!1 € 00°0Z1 €
o 00°5T6 1 65°09€ T 26°€TT T 0v'618 1
W 00°509 6€8 € 08480 ¥T9 I 0b'86S ¥28 T 00°S€9 691 T
< 00°0 0 0 0
) 00°0 0 0 0
o~ 00°0 0 0 0
- 00°509 6£8 € 08¥80 +79 1 V865 +78 T 00°S€9 691 C
= 178 el 161 9
o 0z'c6y 1 0,709 T OLL6Y ¥ 08°89S ¢
) 09966 | 08°806 T 01°0S6 ¥ 08°0€S ¢
~ 09°v66 1 889 01°0LT 1 ST611
) ¢ 14 9 14
" 14 ¢ g ¢

sk Rk kk % ok ok k %k sk ok
| ereoed imowod | wrdody 1HOwog | Hirgody LHOWOJ | HIrdodd LHOWSJ
- £96 1 Lo 1 vl 1 €o6 1

s w : A

o

5 g 5 =

= 5} 3} .

Q Jas oo <
o &% = o = :

E o &, = & H =

o ™ = = a

Q = = =

B = g ;

S > PN i
—~ a ES & P

MutucTepeteo no genam
I0CTHLMK W DEFMOHANTLHOM

besonacwocty PX




15

w "I 8107 9dgexor -1 810¢ Idgedoy "I $107 9dgexar "1 810 9dgexor
— | "1210z 9dosLyo "1 £ 107 9dgB130 "I £ 107 9dgsido ‘X £107 9dosido
- 00°0ZI ¢ 00°0T1 € 00°021 € 00°0Z1 €
0 ¥8°889 1 GLT86 1 €9°050 T 69°119¢C
hd 00°C6T SHS 1 00'v0F SSL 1 08°vvT 18T 1 00°v89 TZE T
= 0 0 0 0
) 0 0 0 0
N 0 0 0 0
- 00°T6T S¥S 1 00°vOy SSL 1 08°vvT 182 1 0089 TTE T
o 6L L9 S0l 89
o 01°€L0 T OF° €IS 1 08°sT1 ¢ 06°SLY |
% 0L%0L T 09°9%T T 00°0LY T o901 T
~ S16 €688 8°vT9 7£°688
O ¢ 3 I £
v < 14 S 14
Aok sk *kkk ook ok ok dookok ok

| uwrgody LHOWJ Birgod) THOWSJ Hrgody LHOW3 ] uraodd THOWOJ
o 996 | 96 1 L6l 0L61

2 2 S 5

= ¢ = =

o o =) g

o] jas) jasl -
~ g 2 g 5

3 = g2 g

= = : =

3 = =, 5

— o [qa) <
A o o o o

MuHUCTEPCTRO ND Aenam
QCTHLMAY 1 DEMMOHANLHOR

GesonacHocTy PX




16

o "1 6107 9doexoy I 810z 9dgenar I 8107 9dgexor "I 8107 9dgexar
~ | 17107 9dgx1do0 "1 /107 9dgs1i0 ‘I £ 107 9dgenio 1 4107 9dgrnio
™~ 00021 ¢ 00°0Z1 ¢ 00°001 € 00°0TI €
o 00°00% T CIPSL 1 8EIPT | 9PrL 1
vl  00°000 00T L ¥6°916 €86 1 00'86C 12L 1 08‘PEY ¥66
= 0 0 0 0
at 0 0 0 0
Qg 0 0 0 0
— 00°000 00T L 6916 £86 1 00867 1TL 1 08°‘vEp v66
o 9%C 901 ce Iy
o 0£°8v0 9 0L°1L8C LYTEL 19221
60 09°69% 9 0L°L6T € 09°98¢ 1 0T'ove 1
™~ 000¢ 1¢11 09°98¢€ | 0LS
0 8 14 [4 [4
" Y S 14 14
ok ok % ¥ kk ok * ok & ook ok
< | urgody tHowosg | wurgodid 1Howad | ewesed LHowsg | HI=OdX LHOWS{
o Lol 896 1 €96 1 G961
2 2 2 g
= = N X
o & 8 3
= = 2 3
> > o o
= = Q &)
2, g S8 53
— " O e~ 00
(8} o cn o

-~

OCTHUAY 3 DEFWOHANLHON

MpHUCTEPCTBD NC AeliaM

6esonachocTv PX




17

o ‘I 8107 9dgeior 18107 9dopdar | -1 810z adgesar "1 8107 adgexor
— | -1/10Z 9dosLi30 "I £107 9doB130 ‘I £ 107 9doBL30 "1 £107 9dgri0
~ 00021 ¢ 00021 € 00°0CI1 € 00021 €
et 88°ISL | 0€°Ce9 1 07°T6S 1 8L°€6S 1
) 00°5€0 8¢€9 00°SL0 865 15961 €b1 1 S8°CTS Ly1 1
< 0 0 0 0
) 0 0 0 0
N 0 0 0 0
—|  00°6£0 8¢9 00°5L0 86S 16°961 €¥1 1 C8°€TS Lyl 1
ot 8¢ 81 or ¢s
o TLLE T'L6E L°L98 L'598
0 Zvov AtZ 1% €TS6 8vS6
~ Z'v9¢ +°99¢ 81L 0ZL
0 C [4 £ ¢
" [4 [4 4 C
kok ok ok *TY) * ok ok ok *okkok
< | wrgody 1tHOWSY urrgody tTHOWS | wuirgody LHOWdJ nirgaody LHOWSJ
I 696 1 £96 1 L6 1 0L61
-— (o8]
o N2
g g 4 .
2 o : y
e - : :
o H O R = 5
. . o o
3 = © o
=3 3
~ a 2 < q

(OCTALMN # DEFNOHANBHON

MuHVCTERCTRO N0 fenam

SezonacHocTy PX




18

‘1 8107 adgexar ‘J 810C adgedsr | I 8107 9dgedar
= I £ 107 9dgsLi0 J 2107 9dosio | 17107 9dgsido
© 00°0€S 1 00°000 009 00°021 € 00°0T1 €
o 0T'6Ty 1 00°000 00S 0000t T €0veEL 1
v S06TY LY9 00°000 00 00°000 ¥0€ T 00°7ST 08T C
= 00°0 00°0 00°0 0
“ 00°0 00°0 00°0 0
) 00°0 00°0 00°0 0
- SO°6ZY LY9 00°000 00§ 00°000 +¥0€ T 00°T$T 08T T
S 6C i LL
e 01°LI¢E 06555 T 0v'¥89 T
% 00°¢SY 00°99€ ¥ 0¥'€T6 T
~ 00°cSy 00096 SIET
o 4 v 1%

v 14 S 14
*kokokok %%k k

hd 4 WOLOUO XITHADHINHH LHON3 uraody 1HOWo | uiraody THOWS

o ¥96 1 896 1 96 1

2

g ¢ .

2 g ;

. 3

T N g_‘ I} )

= AN S X Q

o B e g g

o = . g o

O E m 5

. 0 pd

5, = q-

N

~ 9 3 Q

MUHKUCTEPCTBO 1D AeNaM

-

IOCTWHIMK ¥ PEIVCHANLHON

HezonacHocTr PX




19

oo *1 8107 3dgenor “I 8107 9doexer "I 8107 9doexor "1 8107 9doexor
— | “1£10Z 9dosLi0 "I £ 107 9doKINO "I £10Z 9dosL3O "1 £ 107 9dosLy0
~ 00°001 ¢ 00°021 € 00°0C1 € 00°0€S 1
0 L8°S6E T ¥8°70C T ZEVLL ) 00050 1
v 98°TLLTIOT 0000V 16 [+°88L 009 [ 0S°6TS vLS €
= 0 0 0 000
™ 0 0 0 00°0
) 0 0 0 00°0
- 08°TLL TIO T 00°00% ¥16 1¥°88L 009 | 0SSTS ¥LS €
= (44 L8 ¢¢ (4]
o €689 00'9VL T 08°810C 06°LTLT
o0 1°0v8 00°9vL T 00°vL0 T 1€%0% €
~ 1°0v8 I°S1¥ 206 1€90F €
O [4 1 ¢ 1
v [4 6 14 g
* % WOLOHD
*kk L X 23 sk ke k ok XI‘IHdQHG)KHI/I
¥ | ereoed 1mowaq | Hrsody LHOWSJ | uudodd LHOWSJ LHOMO
o £e6 1 Gl6 1 €96 1 996 1
o
t~ o o )
K g o g 8
s E E o o
o 5 zx z 5 2
Q %l{{‘ % S % =
'8 St o >
jox = o =
= = PN N
S
~ 2 5 % 2

JOCTMLIMY W PErNOHANbHOR

MurvCTeRcTe0 NO ABNaM

GasonacHocTi PX




20

w "1 8107 9dgexdy ‘1 107 9dgexar
— ‘I /107 9doB1M0 "J £ 107 9doKL30
o~ |  00°000 009 00°0£S 1 00000 009 00°0Z1 €
ol  00°000 0SS 00050 I 00000 0SS 69°LE6 1
vl 00°000 0SS 00°0TTT10C 00°000 0SS 00°ST8 €11 1
s 00°0 00°0 000 0
oty 00°0 00°0 000 0
™ 00°0 00°0 00°0 0
—|  00°000 0SS 00022 210 ¢ 00°000 0SS 00°6Z8 €111
= L9 4
o 00°TSL 1 oF'vLT 1
o 0¥'916 08°8LE 1
~ 0¥'916 1 Z8YLS
0 ¢ 4
“ S 14
< x % WOLOUD XIGHAOHOKHH LHOWAJ rrods I:xowe(l
en 896 1 ¥96 1
of 2
S 5
= .
g :
) B 3
i )
2 =
- s "

MuHMCTEPCTBO NO Aeham
1OCTMSINU ¥ PETHOHAALHOH

6e3onacHocti PX




21

o 18107 adoedr | t1g107 adoedsr | “a 60z adoedor | 1810z Idgedsr
—| "I.10z9dgsio | a1 /107 adosao | -x/[og 9dgswyo | 1770z 9dgrivo
~ 00°0Z1 ¢ 00°0TI € 00°001 € 00°0T1 €
© L8LLY 1 STHEE T 00°00¥ T 89°198 1
wi 00°011LS91 00°0L6 ¥11 T 00°0TS €LE ¥ 76780 680 T
< 0 0 0 0
g 0 0 0 0
N 0 0 0 0
—| 00°0LIL LS9 1 00°0L6 V11 T 00°0ZS €LE ¥ ¥6°780 $80 T
e ¢8 86 (47 86
o 0T°LL6 T 09v¥T T 0€°0Z8 1 08°0¢€ €
o0 0SvT1 T 0S°11L T 0£Ce8 1 00°ThY €
~ vv°788 90°906 €'7esl 0zZ11
O € 3 ¢ 1
v ¥ 1% 3 ¢
%k %k %k * ok k & %k % %k k%

< | wmrraodxy iHowsg | urgodx iHowag | eresed iHowsd Hugodd THOWSJ
e 996 1 $96 1 LS61 L961

<t

g g g g

t e 2 :

5 = = =

= . = .

S - ) >

=N
—_ ol [3a) <t Al

v Vgl Lg! vy

MuuucTepCTeo O AenaM
IOCTULMA ¥ PEMVOHANTEHOR

6eaonacHoctn PX




22

| 18102 adgexal 18107 9dgedor | ‘1 g0z adgexar
—~( “I210g 2dgsIN0 > d £ 10z 9doBIN0 | ‘1 /[GZ 9dgKLiC
~ 00°0TI € e 00°0T1 € 00°001 €
o 96650 T < 00°00% T 00°001 €
wl 98256 791¢C 81°650 869 19 00°009 L86 00°0Z€ 99L
= 0 0 0 0
8 0 0 0 0
o 0 0 0 0
—~| 98LS6T91C 81°650 869 19 00°009 L86 00°0Z€ 99L
= 801 00420 § (4 S
o 0£°106 € €1°09S €01 05°€€S 08°9TT
o0 0L°656 € pP0TL TTL 0S°€ES 0T'L¥T
~ 00050 1 18°0T1 6T STy TLve
© 14 S C 1
v S 4 4
Fkokok 0 * % oK ok sk %
< | urgody 1HOWa] urgody LHOWag | ereoed LHOWIJ
n 996 1 ¢ ¥961 SS61
) <
” = ~
E £ P S i
<] b Q o0 o = < =
= g 8= g o EE~
~ [ 8 [l g )g s ’5 SR
= = 9 S = S 5
S = S &3 5 5 =
= EE s B 2s
> 28t = >
B oa, %
£'8 &

MUHUCTERCTBO 0 Aenam
OCTULIMMA ¥ PEOVIOHBNBHOH

GeaonachocTi PX




23

w0 ‘18107 9dgeday | 1810z 9dgedar | ‘I gz 9dgexay ‘I 8107 9dgeiar
—| *1.107 9dgBIjO "I £ 107 9dgr1io "1 £10T7 9doBix0 "I £ 107 9dorId0
e~ 00°0TI € 00°0C1 € 00°0T1 ¢ 00°0Z1 €
o 0v°L00 T 1€600 T 00°00¥ T £SvT0 T
" 09‘191 61S 1 09°LLS LIS T 00°80% 9TS T 00°088 625 1
= 0 0 0 0
) 0 0 0 0
N 0 0 0 0
= 09°191 616 | 09°LLS LIS 1 00°80% 9TS T 00°088 675 1
e Tl ¢zl 891 811
o 0¥*99% T 0£°€€9 T 08°LEL Y 0¥'079 C
o0 0C°LL8 T 0T'vL8 T 0192T § 05268 T
~ 8L°9GL 8L°9GL L9°TS01 L9SSL
O 14 14 S 14
. < S 6 S

ek ok * k¥ ko k ok ek
< | mrgody ivowsg | uugody LHOWod | mIrdodX LHOWSJ airgody LHOWDJ
o 0861 [86 1 686 1 9L6 1

- N . )

g : 2 2
o 58 58 SR g~

(] . ] . 1] . ] :'(

§ = 5 = g =

=x - ' F—i

g &, B, £
— on <t w O

MUYHUCTEPCTE0 NO ieNam

IOCTVIMM W DErMOHANLHON

6e30nacHocTv PX




24

- "I 8107 9doexar "1 8107 9dgexor 18107 9dgedar "1 8107 Idgeyor
— | 12107 9doE1M0 1 £107 9dgs1y0 "3 £10T 9dokLn0 I £10T 9dor1iM0
e 00021 € 00°0Z1 € 00021 € 00°0Z1 €
] €9°720 T LST161 €9°168 [ €r0L8 1
v O ¥St 8TS 1 SI°€6S SEL SSYTS TIL 00°LT1L OV 1
= 0 0 0 0
) 0 0 0 0
S 0 0 0 0
- 0P’ ¥SH 8TS 1 S1°€6S SEL SSYTS TIL 00°11L Y0¥ I
S ¢el €L 178 £l
o 0€°519¢C 08°90¢ 1 6SP0E 1 0€'119¢C
0 08468 T ov'Lyy 1 6S°Shy 1 09°588 T
~ L9°SSL [8°¥8€ 18°48¢€ 10152
O 14 [ 4 14
wv ¢ S ¢ S

*kok ok e ok % kKK oK ok ok ¥
< | mraodxy imowsy | wmirgody tHowsg | Hrgody LHowad | HIraod IHOWS(
- L6 1 861 786 1 £L6 1

R R - (]

= i n =

g Z 2 o

Q (@] )‘Z'S!) o

% o )E t 8 * 5
N g . g . =

ool n A o N &

m 43} 4} [~

o o o, ™

= = ; o

= = g
— ~ o0 o e

MUHUCTZPCTBG A0 A8ham

I0CTVLMAY ¥ PRIVICHAIILHOM

6e3onachocT PX




25

w "I 8107 9dgenar ‘2 810z 9dgexnor " 8107 2dgexor "1 10T 9dgenar
— | 12107 9dosLio "X £ 107 9dgrad0 I £ 107 9do1i0 I £10T 9dos1yo
e 00°0T1 ¢ 00°0CI € 00021 € 00°0Z1 €
o $S780 T 8LLEOT 92°000 T 99°786 1
ha) 0¥°T06 9¢S 1 0T°65T 76T T OV 101 L9L 0¥ 6¥€ 09L
= 0 0 0 0
g 0 0 0 0
N 0 0 0 0
- 0¥°T06 9€S | 0T°6STT6TT 0P 101 £9L 0¥'6v€ 092
ot 8Cl1 0T $S €9
o 0€°819C 05°998 € 0L°1T¢E 1 09°LIE T
o0 08016 C 0¥ 1vE v 08699 | 0SP8Y 1
~ 8L8YL 88°vT11 S'E8¢ G'€8¢
O 14 9 C C
vy S ¢ ¢ S
Kk *kdkk * g Aok * %ok ok

<+ | wurgodx tmowsg | uudody 1Howeg | mrirdody 1HOWsd | HIE0dM THOWOJ
o SLo 861 6861 6861

w

= )'.S? ):S:'\ >Sﬁ

3 2 : 5

g S S5 <8
o = 2 e 5

2 s R o M =

0 2 & g

S = = =

b
— = « « )

MusucTepcTao no aenam
OCTUIM W PErvOHANBHOR

BeaonacHocTi PX




26

‘1810z 9doexor | agjpz adoexar | 1610z adgedor | -1gjog wdgeiar
2| az10z9dosmo | a0z adoivo | “a 210z 9dosido | X 10T 9dOELNO
e 00021 € 00°0C1 € 00°0Z1 ¢ 00°0T1 €
o 61°092 ¢ 11°7LTT ¥8°99T T €9°L67 T
wl  oF'9rT TS 1 0T'C8Y 0LS 1 00°0v8 996 1 0v‘811 8851
= 0 0 0 0
@ 0 0 0 0
N 0 0 0 0
—{ 0v'9vT 795 1 QTE8Y 0LS 1 00°0v8 995 | 0v'81188S 1
S Stl 0¢l 0Tl S6
=N 0£°6L9 C 01°€69 T 0v'689 C 8°C1T
) 08°8S6 ¢ 0b'vL6 T 05296 C 08°L00 €
o~ T'169 7’169 169 169
o L4 14 14 4
" ¢ S S S

o sk o ke ok ok e 35 3K ok s ke
| uraods tHowsq | HMwsodd 1Howod | HMwaodd LHOWaJ | Hurgody IHOWDJ
o 961 9.6 1 LL6 ] LL6 1

’;:7‘ >.':r ).'s.‘“ ;:sh

=} Q Q <

b b oz B

Q Q Q Qo

H N H on = = =g
-~ Q™ QN oM™ QN

8 = 8 = S = 8 =

o™ ™M ag] [ap]

g g g g

P> = b =
— - = - =

IOCTHUMN M PETAOHARLHOM

MuEUCTEpCTBO N0 Aenam

BeaonacHocTi PX




27

1810z 9dgexar | ‘1g1oz adoesar | “1g1gg adgenor | -ag|(g adgerar
21 17107 9doko | ca 210z 9dosano | ta 710z 9dgBino | a1 £107 adosino
e 00°0T1 ¢ 00°021 € 00°0T1 € 00°021 €
o 80v6T T TT686 1 L9°886 | 81°09L 1
vl  0FPSI VLS | 00°08Z ¥9L 08°890 ¥9L 00616 1Z€ 1
<+ 0 0 0 ¢
« 0 0 0 0
o 0 0 0 0
—1 O¥'PSIvLS | 00°08Z ¥9L 08°890 ¥9L 00°S16 1TE 1
= £T1 [43 L9 8¢l
o 08°6%9 T 0TLLLT 0Lv0¢E 1 05°9%9 T
o 0£°786 ¢ 0S°LyY 1 01°Lby 1 08°%T6 T
~ ¥'989 1T'y8¢ 17v8¢ 10°1SL
NS 12 [4 [4 14
v S S S S
* Ak ¥k & ¥ ok ok %k koK kokk ok
¥ | wurgody 1HOWSJ | HMugody IHOwsd | Wiraody 1HOWsg | HIrdodd LHOWI{
o 8L6 1 8L61 861 LL6 1
. =t = o
= s ws ~
2 = = &
5 5 5 N
~ g% gEg gEg g5x
8 = 5 g\ 5 g% 53 g
lag) = = Q
=4 Q (3
& s £ g
= 5] C ™
= N
(o) jd o
- — (‘\l o~

I0CTHUM ¥ DETVIOHSNLHON

MUHNCTEPCTBG NO fienam

GeaonacHocTy PX




28

‘18107 9dgeidr | ‘1810z adgexsy | a 4107 adopdoy | - 6107 9doeday
] I £107 9dosixo | -3 210z adgsido | 110z adosino | a1 /107 9doBLYO
e~ 00°0TI € 00°0T1 € 00°02I1 € 00°0Z1 €
et L9°890 T [€9€8 1 68°€01 T rb°9¢0 T
n 0815 099 € 00°Clv LLE T 08°'¥09 GLS 1 09°6709TS 1
=+ 0 0 0 0
aa) 0 0 0 0
! 0 0 0 0
- 0b‘81S 099 € 00°CIy LLE T 08709 LS 1 09°$209TS 1
o 8¢¢C 1! 171 L1l
o 0T°SS0 S 0£°095 T 00°S9% T 0¥ IvE T
o0 08°C€6 9 0T'r68 T 01'¥86 T 07068 T
™~ 0S°69L 1 1°0SL 6'8¥L 9€‘6vL
0 8 1 % 14
“n S g S ¢
ok kok ok k% *okok K ok ok ok
| uargody tHOWa] urdody LHOWSJ | urgody 1HOWS urdody 1HoOWa
g 861 LL6 1 ¥36 1 $86 1
= ) = N
g S z 2
3 3 g 2
~ gE¥ g5 ol R g
= 2oy 52y = B = = B H
c o T T
= 2 = =
— g ~ Te e
™ N o™ N

MuHnuCTepeTBo NO ASNaM

IOCTHUMN 1 DEFVOHENBHON

GesonacHocTis PX




29

‘1810z 9doexar | -1 g1oz adgexar | g1z adgessr | a g1z adgensr
2| 1210z adosiio | -a/joz 9dosuo | "I /y0z 9doEINO [ d £[0T Td9EINO
o 00°0Z1 € 007021 € 00°0T1 € 00021 €
© LE6L0 T 17166 1 LI'S60 T 98°L60 T
| 08'v0¥ 6T 1 80°8€6 L6V 1 0T'6£T 1€8 00'¥0€ T€8
= 0 0 0 0
o 0 0 0 0
a 0 0 0 0
—| 08%0v 6TS 1 80°8€6 L6V 1 0T°6£T 1€8 00°¥0€ TE8
S ol 9¢l 601 41
o 06'¥19 T 0L8€9 T L8°L9ET 08'8L£ T
o0 09968 T 0L°816 T LL'EES T Ov'LES T
~ v6 6vL Y6 6vL vL'96E L 96€
O L4 4 ! {

v S S 6 6
& %ok Kk # %k %k k ¥ ok ok % % %k k

| uraody tHowsg | wraodxi tHoweq | uirdody 1HOwad | Hrgodd IHOWSJ
- L86 1 L8611 L86 1 L3861

= ns ] =

S S S| =

> & & 2

2 — % o % (48] % <
o BES FE ZE 287

= H z N 23 H m N

S = = S

= = T iz

() Q (9] ()

= = = =
— ~ =] (o) =~

(@] (@] o (3a1

MuHUCTERCTBO N0 AENaM

0CTULMW W DEFMOHANLHON
BGeaonactocT PX




30

‘18107 adgexoxy | -1gypg adgexer | 1gj(z adgexstr | 18107 wdgexor
21 1 £107 adgkwo | 1710z adosmo | 1 21pg adosido | -1 /(g wdosLio0
™~ 00°0CI € 00°0T1 € 00021 ¢ 00°0ZI1 €
o LL'B8T T 00°16Z T 20087 ¢ 06'¥82 T
n 09°6CT1 SLS 1 Ov'TrS TLS 1 0v° 011 695 1 08°080 169 €
= 0 0 0 0
© 0 0 0 0
o 0 0 0 0
—| 09%6C16LS 1 0¥’ TIPS TLS 1 0v'011 695 1 08080 169 €
S 6t1 44! 1£4! 1744
o 0£°679 ¢ 05'€89 ¢ 05°€€S ¢ €6'699 01
o 07'¢86 T 0€'8L6C 08°1L6T £2°€8s Tl
e~ 7’889 989 7’889 SI9 1
0 14 14 14 9
V) S g S 6
* ook gk k ok kok ek ok k
| urgody 1HOWoJ urgod LHOWJ urraody THOWaJ uraody 1HOWa ]
en 861 186 [ 86 1 L86 1
Wy O =] jo
=1 M = K
3:5? >:s? ::s? w“
| S s X
% ¥ % X
o 3 i 5
=] m 2l ]
o ] o 3]
Q Q @ o
g g g g
= = = =
— hoy o [<a) <+
on [aa] ) o

MUHUCTEPCTBO NO AEnam

0CTHUWY 1 PErORanuLHoN

6eaonacHocTh PX




31

1610z 9doexay | 180z adoexay | ‘1810z adgexsr | -1g[og Idgexor
2] az107 adgsiyo | 1710z adogwio | 32107 adokio | -1 210z 9dgsivo
™~ 00°0C1 ¢ 00°0T1 € 00°0T1 € 00°0T1 €
© £9968 1 89°S10C 79911 ¢ v8'€L1 T
s 009L1 ¥18 00°9€Z €96 1 09°1¥C L06 1 0T°'S6L ST6
=+ 0 0 0 0
! 0 0 0 0
o 0 0 0 0
- 00°9L] ¥18 00°9€T £96 1 09°1+T LO6 | 0T°S6L ST6
— 001 tL1 a9l SL
o 0¥'69¢ T rr'9€9 ¢ 00°'¥6L T 01°00S 1
o0 09°SLL T STBILE 0TT19 ¢ 0v'esL 1
~ LT°6TY 86°€L6 80°106 88°STy
o [ L4 1% [4
v 6 g S ¢
Hkokk dokkk ok sk ok $okokok
| uraody LHOWD] uraod tHowod | urgody LHOWIJ urraodx THOWs J
o 66 1 861 861 066 1
= =) 3 ]
}s )5 3§ é
g g 5 2
oot ] [
o BT 25 25 X
o~ O H S 5 N
g g g =
= = = g
=
— A O o~ 0
o o (o8] (o8]

IOCTHLIWK W PErUOHANLHOM

MUHICTEPCTBO NO AenaM

besonacHocTh PX




32

‘1g10z 9dgexor | 1gyoz adoedor | -1gioz 9dgexar | -u1g]QZ 9dgexor
21 £10z adoswio | a1 z10z 9dosido | a .10z adgido | 1 /10T 9dgsLNO
~ 00°021 € 00°0Z1 € 00°0TI ¢ 00°0ZT1 €
o £€°190C 99160 T 00°00% T $6°08€ T
wl 0P0LTESS | 0086 S¥S 1 00°T6S 25T | 00000 00T 1
= 0 0 000 0
« 0 0 00°0 0
N 0 0 000 0
- 0v°0LT €SS 1 00°v86 SPS 1 00°76S TST 1 00°000 00T |
— (43! 01 [4Y LT
o 09659 T 09°TSS T 01°L1€ 1 98
& 08°1¥6 T 00°826 T ov'ETy | LL19
~ €G°ESL £5°¢SL 16128 1288
O v L4 £ C
" ¢ S £ 4
Fkkk *ok kK dok ok ok Kk ok ok
| urgodx tHowod | wuuwaodx 1HOWSd | urraodxy LHOwsg | Hurgody IHOWa(
en 8861 686 1 L86 1 L86 1
< (o
y— (e2] — l:.[
K = = N
5 o 3 :
1] A fou] =
o~ fox} e} o) L
3 % = =
@ < g S
5 & = 2
: : 5 a
~ 2 5 3 2

MyhucTepcTeo no senam
IOCTHLIAY M PErMOHAALHON

Be3onacHocTy PX




33

1 g10z 9doeor | agjoz 9doensr | g 810z 9dgexar
= < "3 £107 9dgsi0 | "1 /10 9dosio | 12107 9dgido
e~ > 00°001 € 00°0T1 € 00°0¢S 1
o el 00°00¥ T 0000 T 00°LLT T
vl 88°6769¢8SI1 00°000 88€ T 00°09L ¥T1 | 0L°S08 L8
= 00°LET SEE 00°0 000 00°0
| 00°€1S 69€ 9 00°0 00°0 00°0
o~ 0 00°0 00°0 00°0
—| 88°6L91¥STT 00°000 88€ ¢ 00°09L ¥T1 1 0L°508 SL8
— 00%1CT 1 (44 LT LT
o] 0STI66T 0L°98¢ 0S°ToY 00°76¢
o0 0£°T€S 67 00°566 00°12L 1772
~ 80°676 0¢ 00°566 $9°89% 0LPrL
O [€ 4 4
n e [4 [4 [

Fdk e e kK o
=+ 81 erreoed LHOWaJ | Hurgody LHOWa( XiaHdaRexH
LHOWSJ
o < £S6 1 £S6 | €56 1
> - . .
28 & & &
23 = s 5
g 5 x S Sg S3
o = &0 = P s
g2 % Y H 9 = 2 H
; g3 S b R
o §® ] g g
e g

HOCTULWM M PEIVOHANLHOM

MurincrepcTso no aenam

GeaonackocTy PX




34

‘1 8107 1dgexsr “1 8107 9dgexar
x "1 £ 107 9dgs1do "I £ 10T 9dOBLYO
|  00°000 009 00°0€S 1 00°000 009 00°61€
w|  00°000 00€ 00°050 1 00°000 0SS €1°L6T
w [ 00000 00€ 00°620 LO9 | 00°000 0SS 00°0
< 00°0 000 00°0 STSYES
o 00°0 00°0 00°0 $°L6SSTO01
) 00°0 000 00°0 0
—|  00°000 00¢ 00°570 L09 1 00°000 0SS 00°0S0 690 I
= 1 ST
o 05°0€S 1 v161€
- 05°0€S 1 P 161€
~ 05°0¢S 1 6°L6SE
\O c Lo
v 13 e
oIS
< +% WOLOKO XITHUOHINHHU THOWSJ XUNOShUdLMaIE
LHOW3J]
” LS6 1 861
2 %
O —
g =
o
3 g :
B N £
< ¥
v .
s =8
-
— < )

penam
LHOR

MuHucTepcTeo No

10CTHLAM ¥ DRFMOHAN
BeaonacHocti PX




35

"1g10Z 9dgeser | 1810z 9dgedor | "I18[0T qdgedor | I g8](z adgexayr
2l ;107 9dosno | 1710z 9dosixo | -a/[ogz adgsino | -1 /]QT 9dgLMO
=~ 00°SI¢ 00°S1¢€ 00°G1¢E 00°S1¢
o p1°L6T £I°L6T €1°L6T €1°L6T
v 000 000 00°0 00°0
= STLOEL S'9€LTS §e9TsL CILOR
© SLLESSEI G'€661001 §°9000¢P1 0°8€5€€ST
) 0 0 0 0
- 00°0SH 19% 1 00°0€L ¥S0 1 00°0L7 S0S 1 00°0SZ ¥I19 1
o 061 0L1 961 LET
o 9°LObY £91Z¢ ¥ Srov $°6S8y
o0 1Sty SyTTE ¥ Sror €6L8Y
~ v'816% TL'6pS¢E £0°990¢ SL'TEYS
© < < < <t
Wy [Vl ¥ v W

AL ToISD ASISD I
. RIDDIRUdLIAIE Xmioohudiore Xmioarudidare XUNORUAINAE
LHOWO({ LHOW3] LBOWO(] LHOWOJ
- 9L61 LL61 8.01 6L61
8 S 3 7
N K =~ ~
3 ) 2 2
o ) m e} Q
&, Q o (o9
S| _8: = ]
= & ™ ™
] g 5 5
— O ~~ [ =] (o))

MUHUCTEPCTS0 NO AeNam
OCTULAK W DErMOHUISHON

BeaonacHocTin PX




36

‘1810z 9doedor | 1810z 9dgexar | -1gyoz 9dgexsr | -xg[QZ Idgexar
=1 L10z 9dgswio | 110z adosaxe | 110z 9dgswdo | 1,107 Id9ELNO
o~ 00°0C1 € 00°0CI € 00°0T1 € 00°0€S |
© 00°00% T 00°00% T 00°00% T 09°0801
v  0089¢€ £1T 1 00°¥9v 8PE | 00'¥8E pLL 0S‘TTrLEY
= 00°0 00°0 000 000
b 000 00°0 00°0 00°0
N 00°0 00°0 00°0 00°0
—| 0089€€IT1 00'¥9¥ 8¥€ 1 00V8E PLL 0S°TTHLEY
o 91 LT 4! 4!

o 06'50C 0L‘TLY 08°82¢ 01°0€T
o0 06°88¢ 07’198 0t'96v 08°v0t
~ LS50S 98°19¢ 99°7C¢E 08°v0¥
O t [ | <
" I [# I [4
* % NOLJHD
* ok ko dokokk Forkx XITHASHDKHM
| urrgody tHowag | wrraodx tHOWed | Hurgodxi 1HOWS
LHOWOJ

e 6L6 1 £s6 1 €56 1 ¥S6 1

g & o B 5o
2 g 5 7 5 -

a, = K = X 5 R

g = = =

e g 2, 5,

>
= = - o =

MurncT2pcTso No aenam
10CTHIWMN ¥ DEFVMOHANLHON
6e3onacHoeTy PX




37

-1 810z adoexar 18107 9doexox
= “1 £107 9dgBLM0 "I /107 9dgsido
™ 00°000 009 00°001¢ 00°0€S 1 00°000 009
o 00°000 00¢ 01°0t¥I 00050 1 00°000 0SS
v 00°0T15ST 06°6TSTOCI 00°090 006 00°000 0SS
< 00°0 00°0 00°0 000
. 000 00°0 00°0 00°0
5 00°0 00°0 000 00°0
- 00°0T1S5T 06°6TSTOTI 00090 006 00°000 0SS
o o¢ 9z
o 00°LLY 05 06¥
o0 08°7S8 0T°LS8
~ 08°TS8 0T°LS8
=) [£ [4
v [4 [
<« BH‘BOB(*I‘)*J.*;IOWQ(] w5 WOLOHO XI9HAOHOKHM LHOWSJ
) §so 1 ¢s6 1
oy

yn. IluoHepckas,
o.25

yi. lHHuonepckas,
o 27

14

15

MuHUCTEPCTBO NO genam
IOCTHUMY 1t DEFUOHANLHOR

GeaonacHocTi PX




38

1810z adgenar | -1 g1(g 9doexor ‘1 8107 adgexor
21 L10Z adorixo | a1 /107 9doBINO ‘1 £107 9doKLIO
~ 00°001¢€ 00°0T1 € 00°0€S | 00°000 009
o 0€°1Z81 00°00¥ T 00°LL1 1 00°000 00€
A 80°0€V6TL 00°¢8¥ 8¥8 0L°9L0 TEY 00°000 00¢
= 00°0 00°0 00°0 000
a4, 00°0 00°0 00°0 00°0
o 00°0 00°0 00°0 00°0
- 80°0E¥6TL 00°v8Y 878 0L°9L0 TCY 00°000 00¢
S 14! 9T L1
=N 05°6€T 0T¥1€ 06°92C
oo 05 00 06°€YS 01°L9¢
~ 0$°00Y 231 01°L9¢
© [ Z I
" [4 [4 [4
% %k ok ok
| ereowd wmoweg | mrrodx LHowsg 4 % WOLOMD XI9HJOHIKHU THOWS
o 966 1 vi6 1 £se 1
O r,qn [V
= = =
g 5 g
5 £ < S
N ¥ = £
: <
= © =
= =X =
~ = - =

MyHHe T8O NO A8nam
10CTHUME M DErMOHANBHOM
BesonackocTy PX




39

"1 8107 9dgexaxr 1810z adgedor
= =< "1 /107 9doBIMO ‘1 £ 107 9dos1x0
o~ bl 00°001 € 00°0€S 1 00°000 009
© » Y 148! 00°LLY | 00°000 00¥
vl 65°L0LET689 00°168 786 T 0Z°16C 10€ 1 00°000 00%
< 00°0 0 00°0 00°0
e 00°0 0 00°0 000
o~ 00°0 0 000 00°0
—| 6S°LOLEC689 00°168 786 T 0Z°16T 10€ 1 00°000 00t
= 08851 L9 zs
o 0°LOL 6€ 00°S€8 1 0ZS10 1
% 8°C10 LY 00465 T 09501 1
~ 19°L10 LE 00465 T 09°601 |
O 5 £ £
e ok

< b weond LEHOWS w5 WALOHO XITHASHIKHHU IHOWSJ
n »; 96 1 096 |

; o =)

=
F9E S
[~=] <2 [

g 53 2 o o

g8 § § K

285 S =

o & i -'

o 8 & = =

E &9
—1 2% E
— =4 ;Q._‘) — (@]

<

MyuncTepCTeO N0 AenNam
OCTHLAW ¥t PEMNAOHANBHON

6Ge3onacHocTh PX




40

“1 8107 9dgexar

"1 8107 adgexarr

‘1 8107 9dgeiov

= "1 £10Z 9doB10 “J 2107 9dgkLio | 1710z 9doBLi0
™~ 00°0¢£S 1 00°000 009 00001 € 00°0¢€S |
o 00°LLT T 00°000 00S STH06 1 68°0€6
vl 08°9L8 €0 1 00°000 00¢ 96950 9¢8 00°8L8 6¥S
= 00°0 00°0 0 0
e 00°0 00°0 0 0
) 00°0 00°0 0 0
—| 0898 ¢€€01 00°000 00S 96950 998 00°8L8 6+¢
o 0¢ 14! 0¢
o 09°vLL 08°S0¥ Ov'vES
00 v'8L8 0 iy 0L°06S
~ ¥'8L8 0 yhy 0L°06$
© ¢ [ I
) [4 (4 [4
* sk ok o
<« 45 WALOHD X19HAOHIKHU LHOWSJ PIreoRd LHONS xm;}fg;l\;)lmn
d
P 196 1 €56 1 9¢6 1
n vy

: - 5

3 . K

£ o = .

N o < )
™ L g T

g S 2

%) 4] [3)

= S ™

5 5 =
— 3 < vy

Mu=UCTEPCTRO N0 AeNam

IOCTALMA ¥ PEMMOHATHHOK

6eaonacHocTy PX




41

"1 8107 adgexar

"J 8107 9dgexar

"1 8107 adoexsr

ba 1 210z adgriio | -1 £]oz adokino | -1 .10 9dosid0
©~ 00°000 009 00001 € 00°0T1 ¢ 00071 €
o 00000 00€ 0000V T 00°00v T 6t°S0L |
s 00°000 00€ 00°09L €¥¢ 1 00°000 OF1 | 00°9Z€ 679
= 00°0 000 00°0 0
] 000 00°0 00°0 0
N 00°0 00°0 00°0 0
— 00°000 00€ 00°09L £vE 1 00°000 O¥1 1 00°9Z€ 679
= ¢l 6! 14!
o 0S‘vIS 06'867 0L°€LE
00 06°6SS 09°8€S 0T91Yy
~ 06°6SS 00°SLY 00°69¢
O < l [
©n [4 [4 4
# ok *® %k ok EFTY
<+ ereoed LHOWSJ | Hursody LHOWS{ | Hrgody 1HOWOJ
n cS6 1 9¢6 1 LS6 1
3 g >
. - -
~ 2 8 8
Q e, a,
: : :
o ) )
S > =3
~— \O ‘ ~ o0

Mv:mecraperao no penam
IDCTULMYG U DRIMOHANLHOM

BeaonacHocT PX




42

‘1 6107 9dgeyar 1910z 9doeroy | "1 17 adgedair
= 1 £107 9dok1id0 1 /107 9dgrIo | 17107 9dgEido
=~ 00°0€S | 00°000 009 00°0T1 € LS°6Y6 L8Y
o 00°050 1 00°000 05¢ 00°00% T yS6El 1
s 00080 9L6 00°000 0SS 00000 Z16 LS'6V6 L8Y
= 0 00°0 00°0 0
« 0 00°0 00°0 0
N 0 000 00°0 0
- 00°080 9L6 00°000 0SS 00000 Z16 LS 6Y6 L8Y
ot 93 01 tl
o 09°€9$ 00°98¢ 0T8T
0 09°626 0€'6TY 0T'8TY
~ 09°676 00°08¢ 0T8T
Ve [4 I I
wn 4 [4 [4

+ % WNOISHD
« WALOMD XITHASHINHH LTHOWSJ ok x19HdOHMKHY
< * uraody LHOWa
LHOWSJ

) LS6 1 s6 1 61

S @ 3

= ~ K

< 2 )
~ 2 2 2

& 3 2

= b: 2

=3 > 3,
—_ o = -

Mu=HUCT2pCTRO NO Jenam

OCTILWK K Per| NOHALHOW
6e30n4cHOCTY PX




43

"1 810 adgeday "1 810z 9dgexar
® "3 1107 9dgsLdo "1 £ 107 9doBLIO
~ 00°000 009 00°0£S 1 00°000 009 00°0Z1 ¢
© 00°000 00F 00°LLT 1 00°000 00€ 00°00¥ T
n 00°000 00% 01°0T¥ TLY 00°000 00¢ 00°00T SLS T
= 00°0 000 00°0 0
e 00°0 00°0 00°0 0
N 000 00°0 00°0 0
- 00°000 00V 01°0T¥ TLY 00°000 00€ 00°00T SLS T
— Ll 0C
o 0£°60$ 0v'8¢Y 1
0 0€°1LS 09°656 1
=~ 0¢°1LS 00€L0 1
o l 1
n < ¢

%k ok k
<« % Wo10MD XITHAOHMKHH LHOWI ] Hirgody LHOWag
" 6v6 1 LS6 1

"l <
o =~
K =
g g
~ S S
= =
(] (5]
= =
=3 =3

12

13

MuHuCTEPCTB0 NO fenam
0CTWUKY 1 DermoHaNLHON

GescnacHocTu PX




44

*1 8107 adgexor "1 610 9doexrar 18107 9dgedar
2] L10Z 9dgELI0 "1 £107 9dgBLY0 "I £107 9doBINO
t~ 00°0Z1 € 00°0€S 1 00°000 009 00°0T1 €
o 00°00¥ T 00°LLT 1 00°000 00¢ 00°00¥ T
| 00°000 0T € 0r91Y €€ 00°000 00€ 00'b¥I 159
< 0 0 00°0 00°0
« 0 0 00°0 000
o 0 0 00°0 00°0
—| 00°000 ¥0T € 0v91¥ £€S 00°000 00¢ 00'v¥1 159
S 1L a4 81
o 0v'SLT T 00°11¥ 08°LLE
o0 07960 € 0T°Esy 0v'L1Y
~ 00°6€€ 1 0T’ ESY 00°08¢
=) 8 1 [4
v S [4 4
Hkkk *kokok
+| mraods 1rowsg w5 WALOHO XITHAOHONHH LHOWIJ nirgods 1HOWO
o 8561 §S6 1 L6 1
N £ K
) © N
J :
N g = 8
5 g = 3
= 4 S
: ; .
-~ 2 =3

MusiCTePCTBO N0 Aenam
I0CTLMY Y DErOHANLHOM

BeaonacHocTy PX




45

"1 8107 9dgexay "1 6107 9doexar “1 8107 9dgexar
L] I L10T 9dorido "J £ 107 9doK1L0 "1 /107 9dgsaxo
©~ 00°0C1 € 00°0¢S 1 00°000 009 00°0Z1 €
o SEVLE 1 T8 V0T | 00°000 00¥ 00°00% T
| 08895 960 1 £€°0€5 78T 00°000 00F 00CLO 061 1
s 0 0 00°0 00°0
© 0 0 000 00°0
™ 0 0 000 00°0
~| 08895960 1 £€°0¢S 782 00000 00% 00°ZLO 061 1
ot Sv ¢l 8¢
> 00°¢18 0€°11T 05°¢TL
e 06°L88 0S°¥€T 0PI 1
~ 00°86L 0SvET 00°189
© € [ 4
v (4 [4 £

e 3k K . *kokk

+ | praody 1Howag sex WOLOHD XISHAOHINHH LHONS ] HIrOG LHOWS
on 096 1 0s6 1 8561
o

ya. Mengeneena,
.17

yi. OxTa6ppcKas,
n. 45

yna. OkTa6pecKas,
.68

17

18

19

MyHHCTRRCTeO N0 A8NaM
0CTULMK M PErMCHANBHON

BezonacHocTi PX




46

18107 9dgexdr | 181z adgesdr | -3 g1z adgexor | ‘1 g[0g wdgexnsw
) I L107 9dgswo | g 210z 9doso | 1710z adosino | a1 /] 9dgBINO
~ 00°0T1 € 00°0Z1 € 00°0T1 € 00°021 €
o 00°00¥ T 00°00¥ T 00°00¥ T 00°00¥ T
wvi| 007008 859 1 009€6 TL8 | 0099 $81 T 00°009 S¥1 T
= 000 000 00°0 0
2 000 00°0 000 0
N 00°0 00°0 000 0
—~1] 00008 859 1 00°9€6 TL8 | 00°¥99 S81 T 00009 S¥1 T
e 194 ¥9 Sy Ly
o 0£SSH 1 01°6€9 1 09°L0Y 1 0L STV 1
o0 00°56S T 06°008 1 09°101 T 06°TSL 1
=~ 00°6€8 00°L96 00°5601 00°F68
o 3 € 8 Y
“ £ 2 ¢ ¢

%ok * ok ok % koK ok Kok ok

| urgody 1tHOWad urgodx LHowod | Hurgodd LHOW?J nraodx 1HOWo g
o 656 1 856 1 9%6 1 LS61
o

yia1. Oxta6pecxas,
a.74

yn. OxTs0pbckas,
a. 80

yl1. OxTs0pscKas,
. 83

yi. OxTabpbckad,
a. 87

20

21

22

23

Mu:uCTepcTs0 NO nenam
HOCTAUMA Y DEFICHANRLHOR

6e30nacHOCTY PX




47

"1 g 107 9dgenar "1 8107 1dgexar “1 8107 9doexar
=21 L107 9dgB1dO "I £10Z 9dgK1M0 "1 £ 107 9doB1MO0
o~ 00°001 € 00°0¢S 1 00°000 009 00°0T1 €
0 00°ST6 1 00°050 1 00°000 0SS 00'00+ T
«“|  00°SLE 68T 00°565 89S 1 00°000 0SS 00°88T 910 1
< 00°0 00°0 00°0 000
s 00°0 000 000 000
o 00°0 00°0 000 00°0
—| 00°sLE6E8¢C 00°6S 89S 1 00°000 0SS 00°88Z 910 1
o LE £€ 6€
o 05°80€ 1 0P pee 1 01°806
% 00°SLY [ 06°¢6r 1 0T°LL6
~ 00°SLY 1 06'¢6V 1 00°16S
O £ 13 (4
“ € z €

deok sk sk sk ok
< | ereoed 1HOWS % WOLOMD XIIHUOHKHHI LHOWD | uirgodX LHONa
o 656 1 LS6 1 856 1
o

ya. Oxtsbprcka,
o.93

yn. OkTabpeckas,
a. 95

yn. Oxtsa6pbckad,
n. 101

24

25

26

MutcTepeTao no genam
IOCTMUMU ¥t DErUOHANLHOR

GesonacHoctu PX




48

‘1810z 9dgexarr | -1 g1z adoeder | 1810z adgexow | 1810z Idgexar
g Y L10z adgewio | -1 /10z 9dosavo | 110z 9dosino | -1 zyoz 9dosivo
™~ 00°0Z1 ¢ 00°001 ¢ 00°0T1 ¢ 00°0€S 1
o 00°00% T 0000 T 0000t T 00°050 1
vl 00001 869 00008 9.5 1 00°CIE LSY T 00°SL1 220 1
= 00°0 00°0 00°0 00°0
« 00°0 00°0 00°0 00°0
o 00°0 00°0 00°0 000
- 00°001 869 00°008 9.5 1 00TIC LSY T 00°SL1 720 |
S 8 Sl 0s oy
o 0¥*sov 08°60 09°1€Y 1 09°GL8
00 0S°LyY 00°LS9 0T'SLS 1 05°€L6
~ 8c6¢ 00°LS9 00°9€€ [ 0S°€L6
o I ! ¢ C
v [4 [4 [4 C
dodeok ok * ok *kk ok x
<} urgody 1HOwsg | eweoed LHOWSJ | HUgodM IHOWIJ XITHASHONHH
LHOW3J
e 9¢6 1 956 } 856 1 8S6 1
: 3 : 3
. = = R
g g g g
™ g 2 > g
2 2 S =
8 < > >
= = = =
= 2 5 2
— ~ o0 [« o’
) A N A

MustiucrepcTso no genam

OCTULUMIA M DRINOHANEHON

6e3onacHocTH PX




49

18107 9dgexor | a1 gygz adoesor | -1g10z 9doexar
= "1/10¢ oo | "3 /2107 9doswio | I 2107 9doBIN0
™~ 00°000 009 00°0CI € 00°0T1 ¢ 00°0¢S 1
o 00°000 0SS 00°00% T 00°00% T 00050 1
v 00°000 0SS 00'v9Z 1€€ T 00°000 ¥0L 1 00°08S €SS 1
= 00°0 00°0 0 00°0
@ 00°0 00°0 0 00°0
o 00°0 00°0 0 00°0
— 00°000 0SS 009 1€€ T 00°000 ¥OL 1 00°08S €SS 1
—t 87 00¢ Iy
=N 05°S9¢ 1 08°59¢ I 06°S¥E 1
00 0¥'v6¥ 1 05°€68 1 09°6LY 1
~ 00°1S€ 1 00°01L 09°6LY 1
N-) 3 9 £
v [4 S 4

* % WSISH3
- Forwr Forek X19HdoHNHY
uirgodd LHOWRJ | HIrgodd LHOWaJ
LIHOWOJ
N §S6 1 656 1 956 1
= .
g . s
% . Z
j=¥e N 4 0 o—
= o Q =
~ o . 2 2
= N (7] :% =
© 3 =y
S O o
e
— — o [sa)
o o on

IOCTALMMN K PEFNOHANTEHOW

6630nacHOCTU PX

MuyiucTepCTeo No genam




50

18107 9doeddr | ragioz 9dgexnor | 18107 9dgenar
= ‘2 10z 9dogmo | 12107 9dowio | 1710z 9dosLdo
©~7 00000 009 00°0C1 ¢ 00°001 € 00°001 €
o 00°000 0SS 00°00¥ T 00°00¥ T T1°T69 1
s 00°000 0SS 00°0TS 69 1 00°08T 69€ T €L'SI1 916
= 00°0 00°0 00°0 0
) 00°0 00°0 00°0 0
8 00°0 00°0 00°0 0
- 00°000 0SS 00°0TS 69¥ 1 00087 69¢ T €L'STT 916
= 6¢ 9¢ Sl
o 00°058 06°€06 01°16¥
o0 006 0T'L86 0¥’ 1¥S
™~ 00°LE6 0T°L86 0P 1¥S
o 4 4 [

w [4 [4 [4
*odokok ok Kok
= nrgody 1HoweJ | ereoed LHOWSJ | eXeoed LHOWdJ
) 856 1 656 1 656 1
4 e g
S S S
2 L £ %
8w g« g =
™ g — z Z
:5 = >§ = :5 =
3 > 5
=X =8 =8
— < v o
o [ag] o

Mu=nCTEPCTS0 RO Senam
OCTAUMN U DErNOHANLHOIR

6esonacHocTn PX




51

1810z 9dgexor | I 870z 9dgedsr "1 810¢ adgexor
2 Lioz adgsixo | -1 /10z 9dgsLio "I £107 9doKLY0
r~ 00°0TI1 € 00°0T1 ¢ 00°0¢S 1 00°000 009
Nt 00°00¥ T 00°00¥ T 00°LL1 1 00°000 00¥
vl 00°CEB 16€ 1 00706 S8€ 1 OLYTh €18 00°000 00%
= 000 000 0 000
) 000 00°0 0 000
N 00°0 00°0 0 00°0
—| 007T€8 161 0006 S8E 1 OLYTY €18 00°000 00¥
S 133 414 1T
a 09°818 0T°S18 0T°€€9
0 0T°T68 01°888 01°169
e~ 00769 00°069 01°169
0 3 £ [4
" [4 [4 [
ok ok ok ok

| mraody trowoq | mrmods 1Homeg % WOLOUD XITHAOHONHY LHOWS |
o 96 1 196 1 096 |

'e} o) AN

p— - (@]

= K S

o o of

2 4] m
o~ S S S

= = =

] [ <

= = =3

e H =

> > =
— o~ o o

(o) o [an]

My CTENCTBO N0 fenam

OCTULMY W DErUCHASIbHOW

HeaonacHocTK PX




52

‘1 8107 9dgexay 18107 adoesar | a1 g1z 9doexor
= "J £107 9dgBid0 "I £107 9dokid0 | "X 710z 9dokiio
™~ 00°0¢S 1 00°000 009 00°0C1 ¢ 00°0TI €
© 00°LLT 1 00°000 00¢ 00°00¥ ¢ 00°00¥ T
wn 0£°15C 078 00°000 00€ 00°vTy 001 1 00°TEY 981 1
<+ 00°0 00°0 00°0 00°0
0 00°0 00°0 00°0 00°0
~ 00°0 00°0 00°0 00°0
- 0€°15T 078 00°000 00€ 00°vTy 001 1 00°ZEY 981 1
© £C LT (44
o 05v€9 08°189 08°6£0 1
o 06969 0v*SOL 08°0¥1 1
~ 06969 16°8Sy 00°¢S9

© 4 4 [4
e [4 [4 ¢
%ok ok dok kK
< | o TWOLOHO XITHAGHMHH LHONS] virgody 1HOWo | HIgody LHOWS ]
e 096 1 096 1 £96 1
2 = 3
=t o S
o [ ]
o g g g
S = =)
: 5 7
= . .
5 5, 5
o — o
— < <t <

MuiiscTREC TS0 NO Senam
10CTULAK ¥ PETVOHANLHOR

He3onacHocT PX




53

"1 8107 9dgexay "X 8107 9dgexndr | "1 8107 adoexar
= ‘1 £10¢ 9dgsLio "1 4107 9dokixo | a1 7107 9dgELiO
~ 00°0¢S | 00°000 009 00°001 € 00°0£S 1
0 00°LLT 1 00°000 00€ 00°00r T 00°LLT 1
vl 01T LE6 00°000 00€ 00°0C6 L66 09°TS€ TS
= 0 00°0 00°0 00°0
a8 0 00°0 00°0 000
o 0 00°0 00°0 00°0
- 01°stT LE6 00°000 00¢ 00°0T6 L66 09°CSE TTS
o 9¢ 9 ¢l
o 0T'eeL 05°TLE 0S e
0o 0€96L 08°Sly 08‘cht
~ 0€°964 08°SI¥y 08°Ehy
© [4 1 I
" [4 4 [4

* %k % o
< % WOLOMD XI9HAOHOMHU LHOWSJ elreoed LHOWag XIYHASHMNKHH
LHOWSJ
o £961 LSO | v$6 1
= S S
“ S S
= 5 =
o 8 8 =2
- g > 8 o -
= 2 o
< = =
5 S, a,
L [V}
= o) ey
)
~ 2 ¥ @

OCTUUMN W DETMOHANIBHOR
6eaonacHocTy PX

MuiucTepcTao NO Aenam




54

"1 8107 9dgedar

"1 §10¢ 9doexor

b ‘1 107 9dgEio | I £10g 1dgsiNo >
e 00000 009 00001 € 00°001 € 5
o 00°000 00€ 00°00¥ T 60°669 | e
) 00°000 00€ 00°0T1 90 1 00°9¢6 808 00°000 0¥6 T
= 000 00°0 0 0
« 00°0 00°0 0 0
N 00°0 00°0 0 0
— 00°000 00€ 00071690 1 009€6 808 00000 0¥6 T
= A c6
o 06°CEP 08°CIL €
0 01°0L¥ 0T°61L €
~ 01°9LY gzl
O [4
“ [ e
sk *k ok I
~ ereoed LHOWSJ ereoed 1nonwa
A 796 1 %
>
. = 5
g Z 88
= 5 g‘oc
= S E 23
) g 23S
@ 5 g 8
i 28 8
> = T [
o g Q
E o 3
e 35
— © S\& °©
< E [=)

Muiscrepciad N0 SENaM
IOCTUMK ¥ PErMOHAILHOM

6e3onacHocTy PX




35

"1 8107 9doexor ‘1 6107 9dgensy
2| 17107 adosixo < "1 2107 9dgs1do <
=~ 00°0T1 € > 00°001 € e
et 00°00v T < 00°00% T e
v | 00°000 0V6 T 00°088 981 C 007088981 € 0€°LIy SES
= 0 00°0 000 0
a4 0 00°0 00°0 0
o~ 0 00°0 00°0 0
—| 00°0000¥6C 00088 981 T 00°088 981 ¢ 0€°L1y SE8
= $6 8¢ 8¢ 00°9C
o 08°TIL € 00°5€9 00°5€9 0¥°08C
o0 0T61L € 0Z'116 0T'116 06°vSY
e~ N4 0Z'116 0Z'116 06'¥S¥
Aok ok %k [ * ok I
<1 urgodx LHOWaJ erede() LHOW3J
e 6.6 1 ¢ €96 1 e
i )
5 42 > S s
< o © = o =
~ o §§ & s S
':E g 28 = Qoo
™ g E S5 z 53535
S B/ 9 = =
E =~ 9 15} g IR = 9 o
" E 2oL > T &
o > 5 S A > 8 &
> - = =5 R
o 2 > O A o
QK 5 Q9
o8 8 o8 3
S Qi o & &
— — = & L —_— E S
=~ T ~

MusUCTENCTRO NO AEenaM

OCTUUWK W GRIUOHANBHOR
6e30n4aCHOCTY PX




56

1

1

"1 §10¢ 9dgexar -1 8107 9dgexar
= ‘1 £ 107 9dos1i0 > *I £107 9dorLI0
™~ 00°0¢S 1 00°000 009 b 00°0Z1 €
0 00°LLT T 00°000 00€ < 00°00¥ T
vl 0E'LIY SES 00°000 00€ 00°09L 61€ 1 00°09L 61¢ 1
< 00°0 00°0 000 00°0
o 00°0 00°0 000 00°0
o 00°0 000 00'0 00°0
—| OfLIYSES 00000 00€ 00°09L 61€ 1 00°09L 61€ 1
= 9z 0¢ 0¢
o 0v°08Z 00209 00°209
o0 06°ySY 00978 00°9¥8
~ 06'7SP 00199 00199
o [4 > ¢
" z z

% % & ok
<« % WOLOHD XITHASHINKHY LHOWIJ I Hirgods 1HOWS
o 6 1 ¢ 9.6 1

-
D 35 « &
= % g2 K
2 "
8 =% o]
o E Xz =
« 2 5<8 3
M =08 S
o, SN~ =
o =z 3 =
o’ Q Ee)
2 Q2
e85
2g°
=

MwHuCTRPCTEO NO Aenam
JOCTHLIVM W PErMOHANLHON

GesonacwocTu PX




57

"1 6107 9doedar

"1 810¢ 9doeyor

i > 1710z 9d9BL0 1 /107 9doB1d0
e~ S 00°0€S I 00°000 009 00021 €
© b 00°LLT 1 00°000 00¢ 00°00¥ T
vl 0TYrTS96 1 07801 Z0S 00°000 00€ 00°9€1 €91 1
= 00°0 00°0 000 00°0
) 00°0 00°0 00°0 00°0
~ 000 00°0 000 000
~| 0THYTS96 1 02801 T0S 00°000 00¢ 00°9¢€T €91 1
= 00°8T €1 g1
o 01°698 06°€LE 0T'16v
0 0C°TLT 1 09°9ZP 09°ShL
r~ vZ°116 09°9Zy 98t
N 4 T
v [4 Z
% % ok ok

<+ ré 4% WOLOHD XI9HUISHOMHH LHOWJ niraodst THOWS
. bl £96 1 L96 1

5 x &

2¥ 8 S o

m 2o N )

& § o 3 g

E S 5 o<
(o] =S o0& = 0

= 7] 2 o .-

S o @ o R

o 2 o .

2= b ) =

2 oA . o)

(o) g (o] =

2o 3 >~
] c 3B

5 &3
— i\ — o

S o

MursuCTRPCTRO RO Aenam

HOCTHUKY M DEFVOHATLHON

GeannacHocTy PX




58

“1 Q107 9dgexar

"1 6107 doexar

= < "I £107 9d9BLIO < "I £ 107 9doLd0
o~ 5 00°0CI € 5 00021 €
o e L6'66€T 5 S6°66€ T
ie) 0v'v69 €68 o' 69 £68 00°006 88S 00°006 88S
= 00°0 00°0 00°0 00°0
) 00°0 00°0 00°0 00°0
= 00°0 00°0 00°0 00°0
— 0¥ 69 €58 0v‘769 €68 00°006 88S 00006 88S
i I1 Il 01 01
o 00°90S 00°90S 0Z°65€ 0T°65¢
%0 yTLYS YT LYS 0S°LLE 0S°LLE
~ 1L°6S¢ 1L6S¢ 8ESHT 8E°SHT
=y [4 4
I EX X 23 I % %k ek
< urgody LHOWOJ HIrgod) LHOWa
PN e 086 1 5 9L6 1
> s o~
Z )é Z 7 o~
2 %o D R =
- = N o2 K ~
e 4 2% 2
o §§ g g § ;é-g %
5o 8 T EE 3 2
E. = = =] ~ % s é‘%
223 223 &
e e 82 S8 a
—_ s & " —_ e &° —_
= © = 5

MyHUCTEPCTEO N0 AenaMm
OCTALM W DRMMOTIANLHON

6eacnachHocTv PX




59

"J 8107 9dgexor "1 6107 9dgenor
= o I 1107 9dgrL30 < “I £ 107 9dgELd0
~ Y 00°0ZI € % 00°0CI1 €
© e 00°00¥ T > 00°00¥ T
e 00°9%1 S€8 00°9P1 S€8 08°¢T6 660 | 08°+T6 660 1
= 00°0 00°0 000 00°0
en 00°0 00°0 00°0 00°0
™~ 00°0 00°0 000 00°0
=1  009FI S€8 00°9¥1 S€8 08°%T6 660 1 08'VT6 660 1
S Ly Ly 1T 1C
o 0686 06°86% 95°6¥9 95°6Y9
oo Se'ses gLises 80°50L 80°S0L
~ TLSY TLSY 00°C9¢ 00°C9¢
O [4 e 4

* K Ak I *kkk
< ! Uraody LHONYJ urgod LHOWSJ
o B 096 1 < 996 1

> st oy S
28 a g 2 3
X9 o o i o &
- S < 2 :
o E 53 b3 S 2 § 5 5 —
§ g N g - Ef g o] ~ 5 =
il 3 s
= S O H = a8 x 2 S
22 : LRED ~
= o0 B S22 ;
- > 2adq 5
o 3 9 oW K & -
= I Q
— o 8 8 o 2
£ & a8 b 3]
. g & — e & —
=~ © SEEES

MIHUCTCRCTBO 110 AeRam
OCTALWAK W DEMVIOHAILHOR

6eaonacHocTy FX




60

18107 9doedarr | 1810z 9doexar | I g[0g Idoedar
= > "X 2107 9dosIdo | ' £707 9dosixo | 1710z 9dgrLio
~ 9 00°001 € 00°001 € 00001 €
\o 5 0000V T 00007 T 00°00% T
vl 00°0v8 678 S 0000 8L1 1 00°0¥0 LST | 00°08¥ 8€€ |
=+ 0 00°0 00°0 00°0
o« 0 00°0 00°0 00°0
N 0 00°0 000 00°0
—| 00°0v8 678 ¢ 00°00b 8L1 1 0000 LST 1 00°08% 8€€ 1
= 0089 8 8 €T
o 09°68L | 06°L0€ 00°€1€E 0L 16y

o0 01°6Z1 T 00°16 01°T8Y 0LLSS
~ 01°6Z¥ T 00°16V 01°78Y 0L°LSS
© % [ [ i
(7o) 4 [4 C
¥ %Kk koo ¥ Fkk
< s erreoed 1Howag | ereoed LHOWOJ | eUeOR( LHOWSJ
n S 0v6 1 0v6 | 66 1
g ] o o~ 5"
T 4B = mt =
558 508 R =
E7 2 5 £ 5 2 g
N 5Eg8o0 T 8 3 g, 5=
=55 S = £ 0o g9 =
(e <] = =
£ g = 5 =
58 :9: & = = 5
283
— 8 g
8 o o

780 NO JAENaM

MusueTepR

>~

DCTILMA U perMOHaanOVl
HeaonachocT PX




61

1810z 9domatr | -1 8107 9dgexar "1 8107 9dgexar
g IR L1oz 9dgsio | -3 2107 9dgsLao < "1 1107 9dgsixo
= 007001 € 00°001 ¢ < 00°001 €
\© 00°00¥ ¢ 00°00¥ T > 00°00¥ T
vl 00°0919L0 1 00°09L 6L0 1 00°0v8 197 | 00°008 ¥8L
< 00°0 00°0 0 00°0
e 00°0 00°0 0 00°0
o 00°0 00°0 0 00°0
—=| 000919401 00°09L 6L0 1 00°0¥8 19% 1 00°008 ¥8L
o ic 8 ¢l 8
oN 08°LTE 0T'6v¢ SShS 07°S6T
o ov'8¥Yy 066y 1°609 00°LTE
e~ 0¥'8tt 06'6vY 1°609 00°LT¢E
o [4 [4 e [
" [4 [4 [4
k¥ *okk 7 sk
< | ereoed 1HOWOJ | ®Ireoe( LHOWD] ereoed LHOWR]
= L6 ] 1g6 1 > 0v6 1
)
] g 2 5 =
£ e e 3§ 2 5"
S S o dgE2 :
N 8 g 5 5589 g
a, =8 =@ 8 =¢
< < T O o M o
. > 2355 =
= 5 TEE 5
= @35 2
e 5
Q (5]
— <t s) = —
~

(OCTMUMA ¥ PETUOHANSHOM

MnHMCTEPCTBO NO GeNaMm

HeaonackocTy PX




62

I §10¢ Idgexar 1 gl0oC 9dgenar | 16107 Idoeor
=1 17107 adosao P< "3 2107 9dgsino | a1 /10z 1dosLno
~ 00°001 € < 00°001 ¢ 00°001 ¢
o 00°00¥ T < 00°00¥ T 00°00¥ T
2 00°0%0 LLY 00°09L S98 1 00091 T66 00°009 €48
=+ 00°0 00°0 000 00°0
) 000 00°0 00°0 00°0
o 00°0 00°0 000 00°0
- 00°010 LL9 00°09L $98 1 00°091 66 00009 £L8
= S 00°9C L 6l
o 0£°0ST 0T°TEL 0T'86¢ 00v¢€
00 01°T8C OV'LLL o' €Iy 0049¢
~ 01°28C Ov'LLL o' cLy 00°v9¢
© l I I
e 4 (6 (4

¥k z Aok % *kk
<1 ereoed LHOWS{ ereoed 1Howag | ereoed IHOWIJ
) 9¢6 1 e 56 1 ¥S6 1
3 5 = N ]
)
3 2% 5 A S
g, o g = = 2
£ 0 JE2 g :o
(o] g ) 5 et < [ 8 .
g 5 e P 5 g, =
= 2E L ~ =
5, c2¢ > 5
E £ 9
os g
S g E
— ™ = O — o™
~

MuHuCTEpPCTRO NO Aenam
OCTMUMK ¥ [ETMOHANLHOMA

HeaonacHoCT PX




63

"1 070z 1dgexor

= < "1 /107 9dg¥iM0 P

~ e 00°0€S 1 00°000 009 b

o ¢ 6L'9LE 00°000 009 Sl

w 0€°LST IPL 0€°LST 1¥1 00°000 009 €L LTI VLY LT9

= 0 0 00°0 00°0

) 0 0 00°0 00°0

o 0 0 00°0 00°0

— £LSTIPL 0€°LST 171 00°000 009 €C°LT9 VL9 LT9

= 6 6 00°650 ¥T

o 06°L61 06°L61 £8°L8Y €65

oo 06°L61 06°L61 #0°7€0 699

~ 06°L61 06°L61 1€°69¢ €61

vy [ >

" > I

< I £ % WOLOHO XITHAOHINHH LHOW3J £91

e P 916 1 5
> .
§ )E H g ) % S
T o © = ¥ - 3
a4 o, R ) = g S
§E® = 8 2

~ E &5 v > o E
= ~ o = Rl
:TE o N 05 o
= o] =) o =
z 2o = A~ E
=T N 3 o
S T a = B o S
E o 4 5 Qe

| 38 £ %5

_ o \8-1 o — ~ >‘2 %
= S =

Mu-1CTCTRO NO AGKAM
0C LAY M DSMMOHANBHOR

GeaonacHocTy PX




64

1610z adgexar | 1610z adoexar | 16107 adoedsr
= < "1 810g 9dgkixo | ‘18107 adosiio | -1 g1oz 9dgrido
e b 00°001 € 00001 € 00001 €
© e 00°00% T 00°00¥ T 00°00¥ T
i 007009 €6€ 6 00000 9LL 1 00°00Z €81 1 00°000 9L1 1
< 0 0 0 0
a8 0 0 0 0
o 0 0 0 0
—| 00°009 £6¢ 6 00°000 9LL 1 00°00T £81 1 00°0009L1 1
© 00'¥C1 LC 81 ¢l
o 0S'SLLY 9'806 6zCs (AL
00 0v'98L ¥ %886 419 7’568
~ 00716 € OvL 1514 06v
e e [4 [4 [
vy Py C [4 [4
FEFY EEE TS EE T 2]
< L pirgody THOWad | uirgodyd 1HOWag uIraodd THOWDJ
" e 9%6 1 956 1 §S6 1
£ 8 = - o
% o (20 (3} N
g < = = =
= g ) o
~| E&F z = z
g2 - e e =
= (3] [ (3]
fez S = =
S Es =3 = =X
=]
— o 8
= ©

MyicTepcTBO N0 fenam

0CTRYHMY 1 DRIUOHANLHON

HeapnacHocTy PX




65

“1 6107 9doedor 1610z 9dgexay | 16107 9dgexor 16107 1dgexar
b Y 8107 adogixo | 1810z adosido | a1 810z 9dosido | 1 810z 9dosId0
r~ 00°001 € 00°001 € 00001 € 00°0S6 T
© 00°00% 00°00¥ ¢ 00'00% T 00°00% Z
k8 00°00¥ ¥1T 1- 00°000TL8 T 00°000 941 1 00°000 966
= 0 0 0 0
) 0 0 0 0
N 0 0 0 0
- 00°00V Y1T 1 00000 2L8 1 00°000 921 1 00°000 966
e [4! 81 £l ¢C
o 67§ 196 9°8CS 1°LLE
) 8¢S 00°Z¥0 1 9‘I8S iy
~ 90¢ 08L 06% civ
O I [4 1 1
N (4 [4 4 Z
& ok %ok Kk K Aok Kok ok k
| grrgodx THOWa urgody LHowad urgody IHOWS] EXeoR( LHOWOJ
o FS6 1 966 1 9S6 ] 996 1
o - [0 -
o < <t =
= S = 5“
o < g\ =
~ = & = 2
= = = &
5, =} 5 5
— <t Ul O ~

MUHUCTEPCTBO N0 AeNaMm
IOCTAUMY 1 DRMACHANHHOA

6a3onackocTu PX




66

16107 adoexdr | 1Qzoz adgenar | 1610z 9dgensy
= > "1 8107 9dgB10 I 6107 aradue ‘1 6107 3deang
o e 00°000 006 [ 00°000 006 1 00°000 006 1
© 5 00°000 00L 1 00°000 00L 1 00°000 00L 1
n! Y0LIST09SE 00°000 006 11 00°000 00S 8 00°000 009 €1
= 0 0 0 0
™ 0 0 0 0
! 0 0 0 0
—| POLISI09SE 00°000 006 11 00°000 00S 8 00°000 009 €1
S 12282 LIS v6¢ §9¢
o £8°1¥6SPE A4 LLIOY 06'81Z S1
00 15°98618¢ 01°6LS TY 0°0€€1l TT9LE 91
~ 6LSETII L s 8
© L S 8
n b 01 6 01

» gordur « goLpuur « dordur
< S BHOWRE H LHOWOJ | BHOWRE H LHOWSJ | BHOWBE H LHOWS{J
) > t861 £861 986 1

& o = 3
c 5 ) O en
21 f 3
~ E52 A 8= e
S £8 2 o R E 8
£ N S N ] [~ =%
N 1 4 Q0 <
5 Qo 2 < Qo
O £ o o,
o9 = = = =
= Q“\S
] ow <
= Q
— 4 —_ o e
=

MuiHdcTeCTRO A0 fiesam
OCTRUNKN W DRIVIOHRLHOM

Gesonachocty PX




67

10707 9doewar | ‘1oz adgedarr | -1g1gz 9dgesdr | -1 g0z 9dgedsr
2| agrozaradue | -1gyozadgsivo | “1gjoz adesus | - 8107 9dgr1i0
~ 00°000 006 1 00011 € 00°000 006 1 00°00S 1
o 00°000 00L 1 00°00¥ T 00°000 00L 1 00°0S0 1
v 007000 008 9 00°TIS €65 € 00°000 00L 1 00°09C LS8 T
= 0 0 0 000
) 0 0 0 00°0
N 0 0 0 00°0
- 00°000 008 9 00°CIS €6S T 00°000 00L 1 00097 LS8 T
© 6¢C [4%4 LS 79
o PIT1TL 0v°08 T 06'CEE € 0STrT T
00 $0888 09°€70 € 08°19t ¥ 0Z°ITLT
~ 14 €9°0801 [ 0T1TL T
O 14 12 I 1%
7S 6 ¢ 01 14

ek )
x BOLHIr Ak » 20LGuIr x;:dsnemnn

< | eHOWEE M IHOWSJ | uIrdodX LHOWSJ | BHAWEE M LHOWSJ LHOW]
en 8861 L96 | L3861 v96 1

& o ] g g

& = E 3

o, 3] Q L

S =~ = o ~Q
o = O = =~ =,

% g 2o oo g

v O o L Q=)

5 & 5 5 3

S I & g &

g 3 = =
-— < vy o &~

Mo HCTERCTRO NC AENaM
0CTVUMK N BETMOHANLHON

BGeaonacHocTy PX




68

"1 6107 9doexor

"1 610¢ 9dgeyar

o0
= "1 8107 9dgsino "1 8107 9dokLy0
&~ 00°000 009 00°00S [ 00000 009 00°00S 1
o 00°000 0SS 00050 1 00°000 0SS 00°050 1
N 00000 0SS 00°0SS vEE 1 00°000 0SS 00°00L S09 €
=+ 000 00°0 00°0 00°0
! 00°0 00°0 00°0 00°0
N 00°0 00°0 00°0 00°0
- 00000 0SS 00°0SS ¥E€E 1 00°000 0SS 00'00L S09 €
o 113 66
o 09'¥€6 08°GES T
0 00°1LT 1 00'PEY €
~ 001,21 00'vEY €
o Z 4
“ 14 S
Kk A k)ity
-+ s WOLOHO XIIHAOHONKHH LHOWI ] X19HdoHKHU
LHOWI ]
N 196 1 696 1
o =
5 "
<
™~ g =
8= e
[= =
o oM
o .
= 5
— (=] N

MunmncrpcTeo NQ Renam
0CTWLMM ¥ [ErMOHAIbHONA

BeaonzacHocTy PX




69

"1 6107 9doeyor

1 610 9dgedar

= *1 8107 dgKiio "1 8107 9dgkLo
L 00°000 009 00°01T € 00°00S 1 00°000 009
© 00°000 0SS 00°00¥ T 007050 1 00°000 05§
v 00°000 0SS 00°8T6 166 1 00°090 09T ¥ 00°000 0SS
= 00°0 0 0 0
o, 00°0 0 0 0
N 00°0 0 0 0
—|  00°000 0SS 00826 166 1 00°090 092 ¥ 00°000 0SS
= o1 961
o 0£°€95 T 0T°S8L €
o 00°88L T 0T°LSO
~ L6°6Z8 0T°LS0 ¥
© ¢ 14
7t S S
¥ % ok ¥ :
< Hirgody 1HONOg x% WALOHD XIIHAOHIHH LHOWDJ
e 896 1 0L6 |
2 g
. Q
= 2
4 oo
. +
= a H
5 3
e~ K
3 5,
—_ = -

MyHUCTEPCTBO PO Agnam

IOCTIALMK 1 DErVOHANLHOM

6e3onacHocT PX




70

- 16]07 9dgexay 1070z adoexor | 16107 9dgexar
— "1 8107 9dorino ‘16107 auadue I 6107 1deank
> 00°00S 1 00°000 009 00°000 006 1 00°000 006 1
o 00°0S0 1 00°000 0S¢ 00°000 00Z 1 00°000 00L 1
vl 00°0ST SO¥ € 00°000 0SS 00°000 00Z 1 00°000 00L 1
= 0 00°0 00°0 0
g 0 00°0 00°0 0
o 0 00°0 00°0 0
—| 00°0S1 SO¥ € 00°000 0SS 00°000 00L 1 00°000 00L 1
S LO1 X4 191
o 08°19v C 8v¥9T 61°9v¢ €
00 00°¢YT ¢ 8 v¥9C 61°9v€ €
~ 00°¢yT € I [
o 14 [ I
" L4 6 0%
+ goLbHr + 20LGmIr
< s+ WOLOHO XITHIHMHH 1HONA] BHOWEBE M 1HOWSJ | BHOWEE H LHOWJJ
e 696 1 6861 986 1
=
: 3 :
<) .
2 B g
XK <
N & :
N E 4
3 A &
= = ~
~ = X
=, 5,

12

13

14

MMCTRRCTBO NO pENam
OCTUUMN ¥ DENVICHANHON
HesonacHocTu PX




71

"1 Q707 9doeior "1 6107 adoexar

= "1 8107 9doBLMO I 8107 9dokLy0
e 00°00S 1 00°000 009 00°005 1 00°000 009
o 6SST1 1 00°000 0SS 00°050 1 00°000 0SS
i 007659 90 T 00°000 0SS 00°061 866 € 00°000 0SS
< 00°0 00°0 00°0 00°0
g 00°0 00°0 000 00°0
o 00°0 00°0 00°0 00°0
—| 00659 90¥ T 00°000 0SS 00°061 866 € 00°000 0SS
= YL 811
=N 08780 | 00°€6€ €
e 0E°LST T 08°L08 €
~ 0€°LS1 T 08°L08 €
) 4 14
v S S
<« 5 WOLOHO XITHAOHIXHH LHOWSJ % WALOMO XITHJOHKHHA LHOWS
= £L6 1 L96 1

;

¢ g

= = ®
N & E

g g =

S &

=1 s

15

16

MranCTepcTso No penam
KOCTALMM W PErUoHANLHON
BeaonacHocT PX




72

"10Z0z 9dgeddr | 1410z adgexar | 147107 9adgexar | 1g]oz adgexer
=21 g 6107 qrradue "1 6107 9deaus ‘X 6107 9deaus "1 8107 9dgrido
~[ 00000006 I 0°000 006 1 0°000 006 | 00°00S 1
o | 00000 00L 1 00°000 00L 1 00°000 00L | 00050 1
v 00°000 001 § 00°000 00% € 00°000 00+ € 00°5T9 0€S €
o 00°0 0 0 0
e 00°0 0 0 0
o 00°0 0 0 0
= 00°000 001 S 00°000 00¥ € 00°000 00% € 00°6T9 0€S €
e 65T (4! 1390 891
o 8°0L¥9 00°VEE € 00°0¥L ¥ 09°T€T €
o0 8°0L¥9 05°60Y € 0¥'TSL ¥ 05°T9€ ¢
~ 3 [é 4 05°79¢ €
v 3 [4 4 14
n 6 6 6 S

L E-N )7 B
« B0LpHIr 5 dordur 5 GoLHI x;;: N
< | enowes M LHOW3J | BHOWEE M LHOWSJ | BHOWBE H LHOWO] LHOWSG
) 6861 986 1 986 1 L96 1
" (=) o

2] - — <

S o E g« 5 =
N s AT & =

5 . ﬁ* X < = =

& S g °

B ) 5 X

g - : >
— = ha = &

Musucteperso no genam

0CTALKK ¥ PETMOHANEHON

6e3onacHocT PX




73

"1 6107 9doedar 16107 9doexor
= ‘I 8107 9dgBIN0 "1 6107 adeans
s 00°000 009 00°00¢ 1 00°000 009 0°000 006 1
o 00°000 0SS 00°0S0 1 00°000 0SS 00°000 00 1
" 00°000 0SS 00°600 €29 C 00°000 0SS 00°000 00S 8
<+ 00°0 00°0 00°0 0
o 00°0 00°0 00°0 0
o 000 000 000 0
- 00000 0SS 00°500 €29 T 00°000 0SS 00°000 00S 8
o o€ 15¢
o 0€°L6Y T LTYLY
0 01°86¥% C LTYLS
~ 01°86¥% T ¢
0 14 Y
n L4 6

4 gordurr
< 4% WOLOHO XISHASHOXHH LHOWOJ PHOWEE 1 LHOWOG
o 996 1 L86 1

g =

:

i 2

~ S ‘; 2
9]

2 )

2, =

— o~

- ™~ o~

MyicTencTso no cenam
OCTIALUMKM U DRTMONAALHON
GeaonacHocTi PX




74

| 1610C adgexall | ‘1g[oz 9doexar | Ig[og adoexar | -1 z0g ddgexsr
—~| 18107 adgsino | 1810z 9dogxo | I 810z 9dosINO ‘1 6102 9radue
e[ 00000 006 1 00°000 006 1 00°000 006 1 00°000 006 !
ol  00°00000L 1 00°000 00L 1 00°000 00L 1 00°000 00L 1
«w| 00000 00T 01 007000 001 § 00°000 008 9 00°000 00S 8
=< 0 0 0 000
! 0 0 0 00°0
o 0 0 0 00°0
—| 00°000 00T 01 00°000 001 ¢ 00°000 008 9 00000 005 8
S 1344 144 80¢ 09¢
=) 0b'pLE 01 07°069 § 0b'S8¢E L €°LI16
00 0¥ vLE O1 05°0£7 9 05°9¥T 8 1'¥€101
~ 9 € 14 ¢
© 9 ¢ 14 S
v 6 6 6 6
 goLpur « dorduu + 8oLyl « G0LpHI

< | eHOWBE M IHOWSJ | BHOWEBE U LHOWOJ | BHOWRE U LHOWSJ | BHOWEE M LHOWS{
en $861 r861 ¢861 8861

- ol \O o0

0 o0 o [~}

St = R H

o o =l o

: : : 2
o = = = :

2 £ £ 2

b ~ 1 =

=, = = =3
— N s v O

o~ o o™ (@]

MusnCTEPCTRO N0 J8N3M
10CTVLVM ¥ [2TMONANLHON

HeaonacHocTy PX




75

o "I 6107 9dgexay "1 6107 9dgeayr J 6107 9dgexor "I )70z 9doeiar
—| 16107 9deass ‘X 6107 9desaus ‘X 8107 9dosLio "1 6107 radue
™~ 0°000 006 1 0°000 006 [ 00011 € 0°00S1
o 00°000 004 1 00°000 004 1 00°00t 0°0S11
v 00°000 008 9 00°000 001 S 00875 LE9 T 00°0S¢€ S6L 9
=+ 0 0 0 00°0
© 0 0 0 00°0
o 0 0 0 00°0
- 00°000 008 9 00°000 001 § 00°82S LE9 T 00°0S€ S6L 9
= 8l¢e (4 vl 0S1
o 9°06€L 1°609S 0S°20% € 1°0E¥S
o0 7's€T8 1°1¢9¢ 0L°098 € 0°606S
~ 4 € L6860 1 0°606S
O ¥ £ 14 9
v 6 6 g S
TRISHT |
» 201U + oLpur ok XI::IdSHQH(HH
<+ | eHOWRE M LHOWOJ | BHOWEE ¥ THOWSJ | HIrdodd LHOWS LHONS]
o 986 1 986 1 696 1 g£L6l
o <r —
< < g « o ®
3 3 5 g n
2]
~ g 8 £ 5 g o
= = = 3 8
] [¥a] Q o 2 =
= o =9 S
. ’ > o
5 5 =

MyHUCTBPCTBO N0 AeNam
NCTULWA 1 DEIMOHANBHON

SasonacwocTu PX




76

. 16107 adgenar | I g1(g 9dgexar | ‘160 9dgesar
— -1 8107 3dorixo I 6107 9deans 1 8107 9dgs1M0
=~ 00°000 009 00°0LT € 0°000 006 1 00°000 006 1
o 00°000 0SS 00°00¥ T 00°000 00L 1 00°000 00L 1
v 00°000 0SS 00°000 088 T 00°000 00 1 00°000 006 11
= 00°0 0 0 0
) 000 0 0 0
S 00°0 0 0 0
= 00°000 0SS 00°000 088 T 00°000 00L I 00°000 006 11
S 6¢l1 44! ILY
o 08°9¢y € 0T081 ¢ 008 T1
0 00°T6S € 0r'8¢9 € 09°80L v1
~ 00¢1 [ L
0 4 | L
" S 01 6
Rk x goLdurr x doLpurr
Al urgody IHOWSJ | BHOWRE K LHOWQJ | BHOWRE M LHOWOJ
o 0L6 1 L86 1 ¢861
« -
5 B 3
g N S §
™ & 8 o &
= g P g
-3 . 2 )
2% N -
=4
— o o
— on 52) on

MusnCTEpCTB0 N0 AenaM
I0GTUUAK U PErMOHANBHOM

BeaonacHocTy PX




77

| F610C adgexor "1 610 9doexar "1 6107 9doeyar
—| 16107 9deans "1 8107 9dgsixo "1 8107 9doKL30
~ 0°000 006 1 00°00S 1 00°000 009 00011 €
w|  00°00000L 1 00050 1 00°000 0SS 00°00¥ T
v 007000 006 11 00°0TS 65¥ T 00°000 0SS 00°89€ 96T T
= 0 00°0 00°0 0
) 0 00°0 00°0 0
N 0 00°0 000 0
—| 00000006 [T 00°0TS 65¥ T 00°000 0SS 00°89€ 96T T
= 6CS CL1 94!
=) 0v°0L0 T1 0v'6LT 1 01056 T
o0 0¥°0L0 T1 0v°TPE T 08°¥CE €
~ L o¥Tre T 78956
0 L (4 14
e 6 14 S
4 S0LpHI Kok ok
<« g5 WALOHO XIJHASHMHH LHOWS J sirgod LHOWS

BHOWRE H LHOWS ]

o L861 96 1 0L61
o g g
R S 2
8 : :
& \0 & = o

~ =N Q — =
= . & o
2 o g“ 53
o o =
> 2 =

— 3 a A

MusucTencTeo no nenam
0CTULM W DEIMDHANLHOR

GesonacHoCTR PX




78

o "1 610 9doexar "1 6107 9dgedar "I 6107 9doexar
—| 18107 9dgk1N0 "1 8107 sdgrio "1 8107 9dgkixo
| 00000 006 1 00°00S 1 00°000 009 00°00S [
| 00000 00L 1 00°050 1 00°000 0SS 00°050 1
v | 00°000 00T 01 00001 LL9 € 00°000 0SS 00°06S 608 T
< 0 00°0 00°0 00°0
s 0 00°0 00°0 000
o~ 0 00°0 00°0 00°0
—| 00000 00T 01 00°001 L9 € 00°000 0SS 00°06S 608 T
o 144 ¥9 06
o 08°¢68 01 08°89S T 08987 T
0 08°¢68 01 00°Z0S ¢ 08°6L9T
~ 9 00°T0S € 08°6L9 T
© 9 v )
" 6 S S
goLpuIr oy
* 45 WOLOMO XIYHAOHMKHH LHOWDJ XISHAOHAXHHU
<'| eHOWeE M LHOWOJ LHOWg
o $861 $96 1 696 1
4 2 2
¢ = K
o g g
o~ > kA =]
2 g 5
= = :
= 5 A
~ = 2 2

MusucTEpCT80 NO ABRaM

(CCTHLIAY H DEMONATHHOR
BesonacHocTy PX




79

"1 6107 9doeay

"1 6107 9doedor

= “J 8107 9dokii0 "1 810z 9dgBiM0
™~ 00°000 009 00°0LI € 00°00¢S 1 00°000 009
o 00°000 0SS 00°00% T 00050 1 00°000 0SS
v 00°000 05S 0v'vLS 896 T 00°$TT ¥€6 C 00°000 0SS
< 00°0 00°0 00°0 00°0
g} 000 00°0 00°0 00°0
o 00°0 000 000 000
— 00°000 0SS Ov'pLS 896 T 00°STT¥E6 T 00°000 0SS
o 12! oL
o 09'¥S9 ¢ 01°€L0 T
o0 0£TC9 § 0S'¥6L T
~ 16°9¢C 1 0S'v6L T
) 9 £
©n S <
ok de ok

< Hiraody LHOWOg x % WOLOHO XIJHASHMKHHU THOWSJ
e 0L6 1 996 1

& &

= =

o o

= o
~ g £

g =

= =

= =3

o —
— <t A~

MpHuCTepCTB0 N0 ASNaM
CTHUMY ¥ DETVOHANLHON

HeaonacnocTn PX




80

o "1 610¢ 9doeday "1 )70z 9doeyoy
— "1 810¢ 9dorid0 ‘1 810 9dgrLM0
e 00°00S I 00000 009 00°00S 1 00°000 009
et 00050 1 00°000 0SS 00°0S0 1 00°000 0SS
vl 007095 119¢C 00°000 0SS 00°001 €0L 1 00°000 0SS
= 00°0 00°0 00°0 00°0
) 00°0 00°C 00°0 00°0
N 00°0 00°0 00°0 00°0
| 000951197 00°000 0SS 00°001 €0L 1 00°000 0SS
— L9 Ly
o O EIS 1 0bvLT 1
) 0T'L8Y T 00°TT9 1
~ 0Z°L8Y T 00729 1
O £ 4
n 14 S
- % WOLOHD XIGHASHIKHE LHOWSJ 25 WOLOUD XITHASHONHH LHOWSJ
IO €96 1 996 1
[ o
o0 o0
¢ =
o o
= iz
~ 5 ®
: -
= =
= =S
— q g




81

w "I 6107 9dgexar d 607 9dgexar "1 6107 9dgesiar
—| 18107 9dokLryo "1 810 9dosiyo "1 8107 9dgsLM0
=~ 00°011 € 00°011 € 00°00S | 00°000 009
o 00°00F T 00°00% T 00°0S0 1 00°000 0SS
n 00°000 80T ¢ 00°000CIL T 00°SSL 09 € 00°000 0SS
= 000 0 00°0 00°0
© 000 0 00°0 00°0
) 00°0 0 00°0 00°0
- 00°000 802 T 00000 CIL T 00°6SL ¥09 € 00°000 0SS
o 06 48! 201
o 00401 T 06°02L T 0L 1L8 T
o0 00°10L ¢ 06°€8¢€ € or'eer ¢
~ 00°0Z6 0fl1l 0I°CEy €
o) 14 1% ¥
v 14 ¢ S
sk ok ok k Sk Ak ok

+| uiaody 1romeq | mraody LHowag &% WILOMD XI9HAOHOKHH LHOWS ]
o 1.6 1 0L61 896 1

@ = K

= = =‘£

& & T
) : 2 :

g 8 2}

= IZI =

3 = =,
- 3 KAl 4

My=ucTepCTBO NO AENaM
I0CTALMK W PRIVCHANIBHOMN
HeaonachocTu PX




82

16107 9doexor

"1 6107 9dgexor

= "1 10T 9dosido "1 8107 9dgs1i0
=~ 00°00S 1 00°000 009 00°00S 1 00°000 009
ot 00°050 1 00°000 05 00050 1 00°000 0SS
w|  00°01TL0v 1 00°000 0SS 00°568 79T ¥ 00°000 0SS
b 00°0 00°0 000 00°0
Q 000 000 00°0 00°0
o 000 00°0 00°0 00°0
—| 00°01Z LOV 1 00°000 0SS 00°568 79T v 00°000 0SS
o 87 el
o 01°996 0v'SLT €
co 0Z°0vE 1 06'650 ¥
e~ 0Z'0ve 1 06'650 ¥
© [ 14
n 14 S
< % WOLOHD XITHASHIKHH LHOWSJ s WOLOHD XIIHAOHMHY LHOWIJ
) $96 1 896 1
Q 3
= =
S g
N 2 2
[ L
2 5
S <
2 2,
- 5 e

MusUcTeRCTBO NO GNGM

~

OCTVUMM 1 DervOHanbHOR

HesonacHocTH PX




83

o "1 6107 adoexar J 610T 9dgedar | a 610z 9doexoyr
~ "1 8107 9dosLy0 I 6107 9deasr "1 6107 9deans
e~ 00°00S 1 00°000 009 0°000 006 1 0000 006 1
o 00050 1 00°000 00€ 00°000 00L 1 00°000 00L 1
v 00°08T S09 € 00°000 00¢€ 007000 Q0L T 00°000 005 8
= 0 00°0 0 0
g 0 00°0 0 0
™ 0 00°0 0 0
~| 00°08T $09 € 00°000 00€¢ 00°000 00L 1 00°000 00S 8
o 611 v6 S0t
o 05°619C 09°TLE T 01°'¥€0 6
oo 09°€Er € 09°TLE T 017£0 6
~ 09°€EY € { ¢
o 14 ! ¢
“ S 6 6
& doLHL « doLbur
<+ £ WOLOUD XITHASHMKHY LHOWA] .
HOWeE M LHOWSJ | BHOWRE H LHOWSJ
o 696 1 986 | 986 1
o = =
it = =
[ - P
85 g 5
2 - s :
= 5 & [t
g Z 5 3)
AR = =
= 3 g
(oA o —
— <+ v v

M suCTepcTRO NO AENAM

OCTAUMK Y DEMMOHANBHON

HeaonacrocT PX




84

o 16107 9dgexsy | 31610z 9dgesoy | 3 (zoz adgexow [ - 0707 9doeyiay
—| 16107 9deans "1 6107 9dedHs 16107 9rradue ‘16107 duadue
™ 0°000 006 1 0000 006 1 00°000 006 [ 00000 006 1
o 00°000 00L 1 00°000 00L 1 00°000 004 1 00°000 004 1
n 00000 00 1 00°000 00L 1 00°000 001 § 00°000 006 11
= 0 0 000 00°0
) 0 0 000 000
N 0 0 00°0 000
i 00°000 00L 1 00000 00L 1 00000 001 S 00°000 006 11
o 48! 601 L67 (4%
o 0S°SLET 0788 T v'TLTL 6°9TSE1
o0 0S°6LET 0bT6g T 8LTL €'EovEl
~ | l ¢ L
O I [ £ L
v 6 6 6 6

« dordurr « BOLpUIr « d0LDRUI « dordur
ﬂ-

BHOWEE U LHOWI ]

BHOWEE U LHOWSJ

BHOWBE K LHOW3

BHOWEE H THOWI ]

o 986 1 L86 1 8861 6861
& & o <
= = 3 &R
~ > 8 o0 8 =
~ : - &% 5
2 g = = =
o [=% ; :
e e 2, =
~ N " V5 A

MUHUCTEPCTBO MO A8NaM
IOCTULNN W DEIAOHAILHON
6esonacnocTy PX




85

o "1 6107 9dgexor 16107 9dgedar | 1610z adgexsr | ‘1 1¢7 1dgesar

— | 36107 9deanx 18107 9dgs1io 18107 9dgs1io ‘I g107 3dgs1do

™~ 0°000 006 1 00°011 € 00011 € 00011 €

w| 00°00000L 1 00°00% T 00°00v T 00°00% T

v 00°000 009 €1 00°009 L60 T 0000t 999 T 007096 820 ¢

= 0 ] 0 0

o 0 0 0 0

N 0 0 0 0

- 00°000 009 €1 00°009 L60 T 00°00¥ 999 00096 820 T

e €99 L1 8L1 [el

o 0r‘798 t1 05689 T 0£°0Z6 € 06°€LS T

o0 0,998 ¥1 05689 T 06°7TS € 06°€LS T

~ 8 VLS RN AS 2

O 8 14 ¥ £

wn 6 ¢ [ [
*EOL(I)I/IH FRE R h %k k *kkd ok

<r

BHOWEE M LHOWS

uIrgod LHOWS

urgody LHOW9J

nraod LHOWS ]

o 8861 8L6 1 696 1 0L6 1
® o g g
= 3] O )

o 3 5 E
4] § bN hﬂ‘
o~ 3 a a ﬁ"‘
: : - -
[ 0] ]
= & = =)
5 s g, =
— V4 - 7 A

MusucTEDCTED NO fenaM
I0CTNLUMM M PETMOHANIBHON
6e30MacHOCTH PX




86

"I 6107 9dgedar 1610z adoexar | ‘16107 9dgeer
= "1 8107 9dgsL0 18107 9dosrio | 18107 9doino
™~ 00005 1 00°000 009 00°005 1 00°000 009
o 00°0S0 1 00°000 0SS 00050 1 00°000 0SS
Nl 00°00L LL1T 00°000 05§ 00°0Z8 8LS ¢ 00°000 0SS
<, 00°0 00°0 00°0 00°0
) 00°0 00°0 000 00°0
o 00°0 00°0 00°0 00°0
—| 00°00LLL1T 00°000 0SS 00°0T8 8LS € 00°000 0SS
ot ¢S 091
o 00669 1 0S'P¥0 €
o0 007L0 T 0v'80% €
™~ 0070 ¢ 0p°80% €
© t 14
v 14 ¢
<« 45 WOLOHO XISHAOHOKHY LHOWSJ s WOLOND XIIHAOHONHM LHOWSJ
o $96 1 896 1

=

= S
o A o 4 oo

o, & ST

Q )

=) =3

= =X
~ g v

MurncTencTso no aenam
OCTUUMN 11 DRMMOHAMIBHOM

BeaoniacHocTn FX




87

"1 6107 adgexay 16107 9dgexar
= "I 8107 adorixo "1 810z 9dogixo
e 00005 1 00°000 009 00006 1 00°000 009
© 00050 00°000 0SS 00050 [ 00°000 0SS
vl 00066 LET € 00°000 0SS 00°09€ €L6 € 00°000 0SS
< 0 000 00°0 000
e, 0 00°0 00°0 000
o 0 000 00°0 00°0
—] 00066 LET € 00°000 0S¢ 00°09¢ €4S € 00000 0SS
= Pl 601
o 08°10L T 06°L0L T
o0 08°€¢80 £ 0T'€0r €
~ 08°¢80 € 0T'E0v €
© £ %
“ S S
< +% WOLOHO XIIHAOHMKHY LHOWSJ % WOLOHD XITHADHOKHH LHOWI ]
e €96 1 $96 1
(o]

yn. UepThiraiiena,
a. 85

yn. YUepTriraiiena,
a. 89

62

o}
)

MuavcTepcrso nNo genam

IOCTUAN ¥ DETOHATIbHOM

BesonacuocTy PX




88

1 610¢ 9dgexor "1 610 9dgexor

= "1 8107 9dosid0 "1 810g 9dgsido
r 00°00S 1 00000 009 00°00S 1 00000 009
o 00050 1 00°000 0SS 007050 [ 00°000 0SS
vl 00°SY6 6€€ € 00°000 0SS 00°S9L 8.6 € 00°000 0SS
< 0 0 0 00°0
) 0 0 0 00°0
N 0 0 0 00°0
—=| 00°S¥6 6€¢ € 00°000 0SS 00°S9L 8L6 € 00°000 0SS
— 16 143!
& 059€5 T 06°LS0 €
00 06081 € 0€°68L €
~ 06°081 € 0€°68L €
) |4 14
“ S S
<« % WOLOHD XITHAOHMKHY LHOWIJ % WOLOUD XIYHJOHKHH LHOWSJ
) 896 1 996 1

o o

s Eg

= =Tt

Q L2

=) o)

= =3

< Wy

— O Ne)

MusucrepcTeo no penam

0CTUUMK ¥ GErMOHANLHOR

6e3onackocTy PX




89

‘I 6107 adgexar "1 6107 9dgexar "1 070 sdoexar
2| 18107 9dosLIO "1 8107 9dosido "1 810 9dorLio
©~| 00°000 006 1 00°00S 1 00°000 009 00°00S 1
ol 00°00000L 1 00°0S0 1 00°000 0SS 00050 [

v 00000006 L1 00°SIE YL T 00°000 0SS 00°6TL 0T T

= 0 0 00°0 00°0

ot} 0 0 00°0 000

N 0 0 000 00°0

~| 00°000006 11 00°SIEHLO T 00°000 0SS 00°62L 0€2 T

= L6S 144 c8

) 01°79Y vl 01°16L 1 06°9L6 1

s 0L°L8Y V1 0£°088 1 0ST1 T

e~ L 0£°088 1 0s¥TI T

o L 01 £

v 0l S 14
goLpur E |

<« * % WOLOHD XITHAOHOMKHH LHOWDJ XI9HAOHIKHU

BPHIWEE H LHOWDJ

LHOW3J

- €861 [L61 996 1
) <
g ~ =
— o =
o N P 3
ey o) =
=N = =
~ 8 % &

Musucrapcrso no Aenam
HCTYLM ¥ DeMMOHANBHOM

GeaonacHocTi PY




90

"1 6107 1doexay "1 6107 3doexoy
= "1 8107 9dgixo "1 8107 9dgKLI0
e 00°000 009 00°00S 1 00°000 009 00°00S 1
et 00°000 0SS 00°050 1 00°000 0SS 00050 1
v 00°000 0SS 00052971 ¢ 00°000 0SS 00°SLOLYP8 T
= 00°0 00°0 00°0 00°0
) 00°0 00°0 00°0 00°0
o 00°0 00°0 00°0 00°0
- 00°000 0SS 00°0ST9T1 ¢ 00°000 0SS 00°SL0 LY8 T
= LS 3¢
o 09°¢eY 1 00°€6Y 1
oo 00°520 ¢ 0S°11L T
~ 00°$20 T 0S°TILT

N [4 £
" § 14
* % WOLOHD
< s WALOND XI9HAOHIKHHU LHOWDJ X19HdOHMNKHU
LHOWSJ
o L96 1 $96 1
o =l
= o
5 =
< =
o~ I o
3 5
2 5
N o
— O -

WsCEencTeo no nenam
OCTHUMY 1 BEMIOHANISHOMN

3,

BeaonacHocTy PX




91

"1 6107 9dgexor ‘1 6107 9dopyar
2 "J 8107 9dosax0 1 6107 9desHx
~|  00°000 009 00°00S 1 00°000 009 0000 006 1
o 009000 0SS 00°050 1 00°000 0SS 00°000 00Z 1
w|  00°000 0SS 00°0TL TLO € 00°000 0SS 00°000 00¥ ¢
< 00°0 0 00°0 0
e 00°0 0 00°0 0
N 000 0 00'0 0
—[  00°000 0S§ 00°0ZL TLO € 00°000 0SS 00°000 00¥ €
S 1L £y
o 09°900 T 8°995¥
o0 0¥°926 T 8°995¥
~ 0¥°976 T z
© 14 I
" § 4!

« dorpur
<+ % ¢ WRLOH2 xigHdoHXHU LHOW3 HOWEE 1 LHOWS ]
o 896 1 886 1

o o
==} i
S S
ks 23
o B = §
= =
= =4
— o~
— ~ o~

MuHrCTePCTBO NO Agnam
IOCTULINA 1 DANADHANEHON

GeannacHocTn PX




92

"1 6107 9dgexor "1 610z 9doexer

= 18107 9dosLy0 "1 910¢ adgsido
™~ 00°00S 1 00°000 009 00°00S 1 00°000 009
e 00050 1 00°000 0SS 00°050 1 00°000 00€
vl 00078 969 € 00°000 0SS 00°S89 LS1 ¥ 00°000 00€
=+ 00°0 00°0 00°0 00°0
) 00°0 00°0 00°0 00°0
o 00°0 00°0 000 00°0
- 00°0¥8 969 € 00°000 0SS 00°89 (ST ¥ 00°000 00€
S 86 801
o 0S°€¥S T 05°7€S T
%0 08°0TS € 0L°656 €
~ 08°0TS € 0,656 €
© 14 1%
e S S
< 2% WOLOHD XITHAOHMKHH LHOWSJ x5 WALOMD XI9HAOHIMNHH LHONSJ
o L96 1 996 1

o o

o B

£ &

I =3
o E :'( S =

=l =l

= =

£ >

o <r

- ~ ~

MUEUCTEDCTBEO NO Aenam

CTUUMY M DErMOHANLHON

6eacnackocTy PX




93

1 0Z0z 1doexsy "1 0707 9doeiar
= "X §107 9doBLO »< 16107 auadue
e~ 00008 1 00°000 009 e 00°000 006 1
o 00050 [ 00°000 0SS S 00°000 00L 1
v 00°0£€ 058 T 00°000 0SS 0Z1v996¢1 00°000 00L 1
= 00°0 00°0 0 0
@ 00°0 00°0 0 0
) 000 000 0 0
—| 0070£€ 0S8 T 00°000 0SS 0TI¥996¢1 00°000 00L [
S 601 (425 8
=N 08°199 T L°891791 PSPET
o0 09%1L T 6°C89781 8v¥8T
~ 09vIL T $0°9%06S1 1
N [ [

v S 6
d 4 doLpur
< 4 WOLOHO XITHAOHKHM LHOWSJ €T PHOWEE H LHOWS
e 996 1 e L861
g
8 £ = § o
= 2 2o 2
g iE3 2
N o, = Q AN Q.
=) = © i =
= S50 °
) £33 &
= =g g =
o g5
280
o \Q E
5°3
— N £ ] —

MuiCTRPCTBO N0 Jenam

KCTULMY N DEFMOHANLHON
BezonacHocTn PX




94

X610z adgexnay | 160z 9doedaY | 160z 9doeor | a1 g0z adgexnar
bt Y 810z 9dgswio | 18107 9dgso | -1 g0z 9deans "1 607 9dedus
| 00°000 006 1 00°090 € 00°000 006 | 00°000 006 |
©| 00000 00L I 00°00% T 00°000 00L 00°000 00L 1
w| 00000 00€ € 00°080 92L 1 00°000 000 L1 00°000 006 11
= 0 0 0 0
) 0 0 0 0
) 0 0 0 0
—| 00°000 00¢ Z€¢ 00080 9ZL 1 00°000 000 £! 00°000 006 11
S 186 801 L89 I1$
o 0v'95T €€ 0€°10L T 0L°L£9 81 05°08S Tl
o0 SY'Sp8 LE 06°'1L6C 06°L81 1T 0S¥8L €1
~ 61 T61L 01 L
© 61 14 0l L
) 6 S 6 6

4 2OLOHL ok « go1Qurr  gordurr
| pHowee ¥ LHOWOJ | MIrdodd IHOWDJ | BHOWRE M LHOWSJ | PHOWRE H LHOWS{
e 0861 086 1 986 1 $86 1
: :
- 52 o £ < T
« 3 2 5 2 5% -
2 : 3+ x
= & = =
= = = =
— (] o g wy

MusucrencTen no henam

OCTHLMK U DEIVIOHANLHOMR

6e3onacHocTy PX




95

16107 adoexor | 16107 adgensy | “ag10z adoedalr | -1 gzoz 9dgesor
2 8107 9dokino ‘1 6107 9deaxs "1 8107 9d9s1I0 "1 6107 radue
e~ 00001 € 00°000 006 1 00°090 € 00°090¢
o 00°00% T 00000 00L I 00°00¥ T 00°00¥T
vl 00°TSES6Y 8 00°000 006 11 00°T6S $89 1 00009 121 ¢
= 0 0 0 0
= 0 0 0 0
o 0 0 0 0
=1 007ZSE S6b 8 00°000 006 T1 00°T65 S89 1 00009 121 T
— L86 99¢ 811 102
=N 0£°60L TT 06°666 T1 0S'6LY T T°66T¢
o0 09°82€ 9T 0L°0LS t1 0T°T06 T 8°€€9¢
~ €L°6ES € L EET0L 788
o el L 14 14
n 6 6 1 S
® ok s dorurr ok o o ko
| urrgody 1HOWSJ | vHOWRE W LHOW9J | urraody tHOWog | Hrdodd ITHOWSJ
o L86 1 $861 L86 1 ¥861
2 o - o
2. : : :
o — ~—
“|  $8d S5 a £ E $ET
a, 2 5 S g
O ::
=4 = iz i
o [ L O
S = = =
— O t~ =] (=

MuHuCTEpCTBO RO aenam

OCTRUMN W DEMUOHANBHOR

6HeazonacHocTn PX




96

1 Qzoz adgenar | a1 g10z 9dgedsr | -1Qzgz adgesst | -1 (zoz adgoeior
2] 4 610z dradue ‘18107 9dgswio | 16107 quadue ‘1 610 quredme
™~ 00°090¢ 00°090 € 007000 006 1 00°000 006 1
\© 00°00¥C 00°00% T 00°000 00L 1 00°000 00L 1
v 000091212 00°TLO IS T 00°000 00L | 00°000 00L |
=+ 0 0 0 0
@ 0 0 0 0
N 0 0 0 0
=i 000091CI¢C 00°TLO LIS T 00°000 00L 1 00°000 00L 1
© 0Lt 7Ll 601 (41!
o T09¢e 6T 196 T L8LIET 88LET
co 1'00LE 1€859 € LL€E8T ¥ LEST
=~ 788 8T9P01 I 1
o 14 14 [ I
“ S ¢ 6 6

ook KKK x 01pAL + goxcuy

< | uwgody 1HOWoJ | urdody IHOWSJ | BHOWRE H LHOWJ] | BHOWBE H LHOWJJ
e £861 786 1 L861 L861
o

MKp
JleHuHTpaICKHUi,
a.19

MKp
JleHunrpancku#,
n.21b

MKp
JlennHrpanckuii,
o33

MKP
JlenuHrpaackuii,
n. 34

10

11

12

13

ICCTULIMU M DEFMOHANLHOM

Munuctepereo no aenam

GesonacrocTu PX




97

o *1 6107 9dgexsy 1 6107 1dgeyor 1 6107 9dgexsr I 6107 sdoexor
—| 16107 9dedgnx "1 8107 9dgsIno 18107 9dgeI0 "1 8107 adosixo
r~ 00°000 006 1 00°090 ¢ 00°090 € 00°090 €
o 00°000 00L 1 00°00Y T 00°00t T 00°00¥ T
n 00°000 00L 81 00°00 728 1 00'ziczTTL | 00'91Z8TL 1
= 0 0 0 0
« 0 0 0 0
N 0 0 0 4]
- 00°000 00L 81 00007 ZZ8 1 00°CIETTL 1 0091C 8TL |
) 99¢ oFl 43! 611
o 06°666 T1 08°01L¢C 06°L69 T 0LY0L T
) 0L0LS 1 0S'LET € 09°696 T 0+°SL6 T
~ 11 ST'6SL £9°L1L 60°02L
V) 11 1% 1% 14
v 6 g ¢ ¢
x 0L aL * ok * ok ok ok ok

< | eHowee u tHOWOJ | wmuwaody LHOWSJ | Hrgody LHoweg | Hraodd 1HOWS(
o 7861 7861 €361

o <
B 2" 2%

M foai O = ') =

o) =)

S 9 2 &

& g = :

= b=
- X 2 ° ::

MuEMCTePCTso no genam
0CTUUWA # DRrIOHANLHOR

BeaonacHocTy PX




98

N "1 6107 9dgexor 1610z 9doetor | 1610z adgeyor "1 6107 9dgedar
— | 18107 9dosixo "I 8107 9dgr1M0 "I 8107 2dos1io 1 8107 9dgrano
~ 00°090 € 00°090 ¢ 00090 ¢ 00°090 €
© 00°00F C 00°00v ¢ 00°00F € 00°00¥ T
b8! 00°2S6 0€L 1 0091098L T 00'889 ThL 1 00°89S 26L T
= 0 0 0 0
) 0 0 0 0
o 0 0 0 0
—~1 00°TS60¢L I 00°91098L T 00°889 THL 1 00°89S T6L T
o cel ¢Ll 123 90T
o 0C01L T b L90 + 98861 T OP°ILL ¥
o0 09°086 00°L6L ¥ 95000 € 0$‘808 ¥
~ €T1TL $8°091 1 z1'9tL LS°E9T 1
O 14 9 14 9
"y S ¢ S ¢
%k kk Kok kok k% %k kkkk
< | urrgody tHOWDJ uiraody LHOWD Hrdgody LHOWS ] Argody LHOWSJ
o 186 1 +86 1 786 1 861
I = = =
) 5 g 5
8 o g ~ g ©0 g o
o & g 3 -
8 = SR 3 = 3 ®
g g g o
= = = =
— < =) & I

MuucTepeTso no penam
HOCTALMY ¥ DEMHOHARBHON

HeaonacHocTu PX




99

o] 1020 adgexar | '1g1(z adoexar "1 6107 9dgexor
~] aglozavadue | 18107 9dosiNo < 18107 9doELIO
~| 00°000 006 1 00090 € et 00°0TS 1
] 007000 00L I 00°00¥ T > 7061 1
ot 00°000 008 9 00°TL8 LL6 T SLL9T $.8 01 00°010 65T 1
< 0 0 00°0 0
o 0 0 000 0
o 0 0 000 0
- 00000 008 9 00°TLY LL6 T SLLOT $L8 01 00°010 65T |
o L9 p61 00°9¥ | 17
o oLl 00°L£6 € 09°06€ € 0Z916
) 7600T Ov'8EE ¥ 00'¢rl S 07950 1
e~ v 8L°0VT1 90°620 § 0Z°950 1
© 14 9 [4
v 6 S t
gorur x
< * Fdk 6 XI9HdOHIXHH
PHOWRE M LHOWoJ | Hrraody LHOWSJ
LHOWSJ
- L861 6L6 1 v 856 1
> o N
o~ = g &, é
= X z 3 )
3 g 50 &
- 5% 2 =8g b
o 2" 5o r B
4 : 3h 7
- 23 ® 2,
)
5 &

MyiHMCTEPCTBO N0 Reniam
HOCTMLAN ¥ DEMMOHANLHOR
GeaonacHocTy PX




100

"1 6107 adoexar "1 6107 9doexar
s "1 810¢ 9doBL0 "1 8107 9dgs1v0
|  00°000 00¥ 00°0ZS 1 00°000 00 00°001 €
w|  00°000 00 00°LLL 1 00°000 00€ 0000 €
«wl 00000 00 00°896 1S+ 00°000 00€ 00'89¢€ €1T [
= 0 00°0 00°0 000
« 0 00°0 000 000
o 0 00°0 00°0 00°0
—| 0000 00 00896 1St 00°000 00€ 0089¢ €12 1
= 4 L1
o 00°v8¢ 06°50T
o 00°v8€ 06°88¢€
~ 00°%8¢ LS50S
Vel [4 |
< 45 WALOHD XIIHUOHSXHH LHOWI] nuaoc}k; ::lowad
e 856 1 6L6 1
o ™~
& K
E o :
~ & e S
7 g
2 =
g =X
o [ap]

Bezonacvoctn PX

MrsuCTRRCTeo no genam
OCTIMA ¥ DETVOHANILHOR




101

o “J 6107 9dgexsr "1 6107 9doedar "1 6107 9dgeor ‘16107 9doexar
~ | 18107 9dgsL3O “I 8107 2dosLi0 I 8107 9dgsLI0 "1 8107 9dosLi0
r~ 00°056 T 00°001 € 00056 C 00°001¢
° 00°00t T 00°00¥ ¢ 00'00¥ T 00°00tC
) 00°09S +20 T 00°89L 19% 1 00°09¢€ 161 1 00°0008001
- 00° 0 00°0 00°0
g 00°0 0 00°0 00°0
N 00°0 0 00°0 000
~ 00°09S ¥L0 T 00°89L 19% 1 00°09€ 161 1 000008001
@ LT [4! 4l 6
=N 0LTLY ¢'80v 08°87T 0€£°9¢€T
o0 0r' 98 Tee9 0v'96v 0¢‘vor
=~ 0v'¥98 L0609 0t 96% 00z
0 [4 C 1 I
w 4 4 [4 4
ok % &k koK ET Y ook ok ke
< | eresed imowoq | mwgods lHowag | eweoed imowsq | urdody 1HOWS(
. €66 1 LS6 1 €66 | LS61
o

yi. [Inonepekas,
a.19

yn. Ilnonepekas,
o 20

yn. Ilnonepckas,
o.21

yi. [InoHepckas,
o. 33

MyHUCTEDCTRO NO AeRam
10CTAUMY U DEFMOHANBHOR

6esonacHocT PX




102

N 16107 9dgedar | ‘1 [0z 9dgedor "1 Q707 9dgedsr
~ | r1g10z9dgso | “1g[0z 3dgsLyO < "1 6107 dradire
~ 00001 € 00°0Z1 ¢ 5 00°000 006 1
o 00°00% T AN S 00°000 00L 1
vl 00°8¥C 658 L'S88 ¥S9 8°LSIVELI6 00°000 00¥ €
= 00°0 0 0 0
s 00°0 0 0 0
o 00°0 0 0 0
- 00°8¥C 658 $L'G88 1S9 8°LSI¥ELY6 00°000 00¥ €
S 9c i r69¢ LET
o 0TYIg T $1°'88589 66T
) 08°05S 8v9¢ $620T8 6vT6€
~ T08s¢ p'See S'Ly16Y z
) 4 I [4
v Z [4 > 6
ok ok ok 9¢ « SoL10uI
<1 wurgody 1HOWOJ | Migodd LHOWdJ BHOWEE H LHOWJ
o L6 1 €56 1 et 2661
) ) ; ™M
=
: p 258 :
B =) ST )
S < 5 255 2
o 8 " S = o O °
£ 5 SE°8 3
O = 558 =
g 5, z8¢ E.
=89
2g &
IS} L
— [~ ] o) — o —
~

~

DCTHUNI ¥ HEMOHAIBHON

WMy HSTERCTRO N0 Jenam

BHeapnacHocTy PX




103

"1 6107 9dgeior 16107 9doendy | -1 zpz adgenoy "1 10z 9dgedar
21 810z adoswo | 1g|0z 3dgsido 1 610 dradue "1 6107 9degHy
~ 00°000 006 1 00°000 006 1 00°000 006 1 00°000 006 1
\© 00°000 00 1 00°000 00L 1 00°000 00L 1 00°000 004 1
e 00°000 00L 1 00°000 00 1 00000 00Z 1 00°000 00¥ €
= 0 0 0 0
™ 0 0 0 0
N 0 0 0 0
- 00°000 00L 1 00°000 00L I 00000 00L I 00000 00% €
S €9 [C1 148! L1
o 0S°66€ T OF'6£8 1 L'y9€T 06¥9% €
0 00°tv¥r T 0.°806 T ‘729t 08°V€6 €
~ 1 [ [ 4
0 I { [ Z
" 6 6 6 6
« gordurr « goLdur « gordur » GOLOUL

< | eHOWRE M LHOWS] | BHOWEBE H THOWOJ | BHOWRE M LHOWS] | BHOWRE H LHOWdJ
- L86 1 L86 1 [661 986 1

) e @ <

=4 = = g

< ¥ . S n

& & 2. 2 &
~ 2 2 ° 5 &

: : : - g

= = =) 52

a. &, 5 =

(o] [ag] <+ wy

Muumncreperan no aenam

KCTHUMN 1

PErnoHanLHON
He3onacHacTy PX




104

w0 “J 0707 9dgeyar 1 0z07 9doesor
— "I 810¢ 9dornI0 1 8107 9d9KINO
o~ 00°00S 1 00000 009 00°00S 1 00°000 009
© 00050 [ 00°000 0SS 00°050 | 00°000 0SS
w|  00°686 £56 € 00°000 0SS 00656 L8S € 00000 0SS
< 00°0 00°0 00°0 00°0
n 00°0 000 00°0 000
o 000 00°0 006 000
—| 00°686 €56 ¢ 00°000 0SS 00°S56 L8S € 00000 0SS
= 91 L6
o 0L'S8Y € 05°6£9 1
00 0L'SIL € 0L°LIF €
~ 0L°S9L € 0U°LI¥ €
o 14 4
“ S S
< 4 WOLOND XITHAOHIMNHH 1HOWSJ % WOLOND XITHAOHMKHY LHOWS
e 896 1 $96 1
2l [
v v
o =
o o
= =
~ g g
3 A
=3 =
o (o] ~

MuricTepereg no aenam

10CT LK U ParvoHansHol

GesonacrocTy PX




105

| 2610T adgexor | 1610z adoeMar | 1[0z 9dgedar | -1 [(z adgexar
— | "1g107 9dgsiO “1 6107 9dedgus I 8107 9dosido | 1810z dorino
= 00°00T € 00°000 006 1 00056 T 00°001 €
© 00°00% T 00°000 00L 1 00°09¢ 1 00°00¥ T
| 007960 88€ T 00°000 00% € 00°80€ 902 T 00°000 OF1 1
o 0 0 00°0 0
« 0 0 00°0 0
o 0 0 0070 0
—| 00960 88¢ T 00°000 00% € 00°80€ 90T T 00°000 O¥1 1
i [43 ¢Zl 6V £
o 0TS10 1 00°08% € 00262 1 T's0S
oo 09°601 1 0£°768 € 0Eyiv 1 eSS
~ b0°S66 4 0t piv | LY
O £ [4 3 l
“ [4 6 [4 [4
o ke + goLpur *ok K koK K
< | wmirdody LHOWDJ | BHaIWeE M LHOWRJ | ereded LHOWI] vrrgodd THOWQJ
o 096 { L861 vs6 1 956 1
g A 2 %
% p = =
2 :} o o
~ i < § 5 8
o, = =9 8,
3 = § = =
=4 < = >
5 5 =3 =3
- S

henam

EINONANBHOR
30NACHOCT PX

VSUCTENCTRO N

E

OCTUUMN U D
Ge:



106

w "1 00 9dgeyar 1610 adgexnsr | -1 107 adoenay
— "1 810z 9dgr1M0 "1810¢ adokio | 1g10g 9dosido
=~ 00005 1 00°000 00¥ 00°001 € 00°001 €
\© 6YPIT 1 00°000 00¥ 00°00% T 00°00% T
vl 00°S6F LOI 1 00°000 00¥ 00°000 ¥¥6 1 00°0Z6 666 1
< 0 0 0 0
.t 0 0 0 0
Q 0 0 0 0
—1i 00°S6v LO1 1 00°000 00t 00°000 ¥¥6 | 00°0T6 666 1
— §¢ 43
o 6'3¢8 9°€9¢
00 6116 9676
=~ 018 £'ees
© [ [
" 4 C
ok eok * ook ok
< 5 WLOUD XITHASHMKHH LHOWSJ mraody LHowog | Hiraodd LHOWS
e LS6 1 LS6 1
<
& S
g p
« g :
=3
5 3
4 £
o .
2 >,
— o b

aenam

PervoNanuuok

Muructepcrao no

La

T PX




107

"1 0707 9dgeior

‘1 0Z0g 9doexor

oo
— *1 8107 9dosxo ‘18107 adgosiio
™~ 00°00S 1 00°000 009 00°00S 1 00°000 009
et 00°0S0 1 00°000 0SS 00°050 1 00°000 0SS
w| 00°6E109LT 00°000 0SS 00°68€ TSL € 00°000 0§S
< 00°0 000 00°0 00°0
o« 00°0 00°0 00°0 00°0
o 00°0 00°0 00°0 00°0
—| 00°6€109LC 00°000 05§ 00°68€ TSL € 00°000 0SS
e 96 0L
o 0Tvhy T 0LPE8 1
o0 0,879 C 0L€LS €
~ 0,829 C 0L°€LS €
O 3 ¢l
s 5 ¢
<« 3% WOLOHD XI9HASHONHM LHOWIJ 5% WILOHD XI9HAOHMHM LHOWDJ
o 896 I 996 1

e a bl g

Q S =

= . B

=3 é:s" 2 &

— < 2

MutucTencTao no aenam

OCTMUMK U DErVOMSNLHOR

PX




108

« "1 0707 9dgesar "1 Q707 9doexor
— "1 8107 9dosixo "1 8107 9dosid0
& 00°00S 1 00°000 009 00°0ZS 1 00°000 00t
o 00°050 [ 00°000 0SS $eozTl 1 00°000 00t
0 00°GEP 08t € 00°000 0SS 007085 L0T T 00°000 00¥
< 00°0 00°0 0 0
© 00°0 00°0 0 0
x 00°0 00°0 0 0
- 00°SEr 08Y € 00°000 0SS 00°08S L0T T 00°000 00%
— 9Tl 0¢C
o 01°1€0 € 0p'8¢t 1
o0 0LVIE € 09°656 1
~ 0LYi€ € 09°656 1
© 14 3
“ S £
< 4% WOLOHO XITHASHONHH LHOWS] g5 WOLOMD XIJHAOHIKHH THOWD]
o 896 1 LS6 1
5 % »
2= B
Qo =
Q] a8 =
N =
H B =
PR =
= >
e =

Murucrepctso no penam

DCTUIM 1 DBMMOHANLHON

6esonacrocTn PX




109

- ‘1 0Z07 9dgeday "1 707 adoesor
— "X 8107 9d9BLYO "1 8107 adokido
o~ 00005 1 00000 009 00°00S 1 00000 00%
o| 000501 00000 08§ 00°LLI | 00°000 00€
w | 00°01015T¢€ 00°000 0SS 08'64C 16 00°000 00¢€
< 00°0 000 00°0 000
e 000 000 00°0 00°0
S 00°0 00°0 00°0 00°0
—| oo%l10 152 € 00°000 0SS 08°6LT 16¥ 00000 00€
= I 81
EN 0¥'SLT T 08°LLE
o 07960 € ov'LIy
~ 07960 € O¥'L1Y
© 3 [4
v S <
< £ WOLOHO XI9HAIHINHK LHOWOJ s WOLOMD XI9HASHIMHH LHOWSJ
e 856 1 L6 1
o -
~—~ M
;
g S
~ 5 2
[ <
= =
> g
— ® <

MuHucTepcTeo no genam

OCTHLAN B DATNOHANBHOR

GesonacuocTu PX




110

"1 gz0o7 9dgexsr “1 0707 1dgeor
= "I 8107 1dosLy0 18107 9dgsino
™ 00°0TS I 00°000 00¥ 00°0ZS 1 00°000 00V
o 80°181 1 00°000 00¥ 142 AN 00°000 00
vl 00°61S1SE 1 00°000 00¥ 00°05L vT8 1 00°000 00t
= 0 0 0 0
g 0 0 0 0
) 0 0 0 0
=1 00SISISET 00°000 00t 00°0SL vT8 [ 00°000 00t
© 8¢ 194
o 0S°€TL 0€°6SY 1
o 0Pyl 1 00665 1
~ 0EPPl 1 00565 1
v 14 £
v £ t
-« #5 WOLOMO X19HAOHXHH LHOWDJ % WOLOMD XITHAOHIKHHU LHOWSJ
N 856 [ 656 1
3 o

B0 2 <
o O & O~

£ = =

2 X g X

O O

=l g

20

21

MuUSIUCTEDCTBO M0 fenam
1OCThUMM ¥ Deruovart
PX

bHOH

6e30nacHoCTY




111

1 070 Idoear "1 0707 9dgexaxr

= ‘1 8107 9doxIdO ‘1 107 9dgsino
=~ 00°0Z6 1 00000 00¥ 00°0ZS | 00°000 00
© 6T°€EL 1 00°000 00 LETTL L 00°000 00¥
[ 00°¥6 0¥0 T 00°000 00t 00089 95€ T 00°000 00%
< 0 0 0 00°0
en 0 0 0 00°0
o~ 0 0 0 000
—| 00°S¥6 0v0 T 00°000 00% 00089 95€ T 00000 00¥
= 9 Sy
o 01°6E9 1 09°L0v 1
00 067008 1 09101 ¢
~ 06008 [ 09°101 T
© € 8
“ € £
< s WOLOHO XISHASHOWHY LHOWS § % WOLONO XITHAOHINKHHK LHOWS
e 856 1 956 1

g S

2 2

[ Q.o
o~ O oo O oo

E = a =

b N

o O

S, 2

22

MuHKCT2pCTBO N0 Agnam
IOCTUUMH U PErVORANBHON
GespnacrocTu PX




112

“1 70z 9doeyor 110z adgexay | 1070z 9doedor
= ‘1 810C 9dgBINO 21 810¢ 9dosido | 18107 9dorLdO
o 00°0TS 1 00°000 00t 00001 € 00°0ZS 1
o LSSET T 00°000 00¥ 00°00% T 9T SET 1
| 00°SHS 066 1 00°000 00¥ 00000 T6S T 00°69T L66 1
= 0 00°0 0 0
e 0 00°0 0 0
N 0 00°0 0 0
=| 00°S¥S 066 1 00°000 00% 00°000 T6S T 00°G9T L66 1
< 154 te 144
PN 0L SIV 1 0'ree | 09°Cer |
oo 06°TSL 1 06°¢6t 1 0€°6SL 1
t~ 06°TSL 1 0801 0€°65L 1
=) S £ 9
“ £ [4 €

¥ % WILIOHD ‘
x4 WOLOMO XITHAOHONMHI LTHOWS N x1aHdoHaXHH
A Urgody LHOWSJ
LHOWaJ

o L56 1 LS6 L5611
- . ~
g g .
2 2 )
Yo & & =
™ R & &
g g = @
2]
o o Q
g : 5
>
— < vy o
a N a

1o nenam

Mnsncrepcrso

IOCTHUWM W DETUOHANLHON
GesonacrocTe PX




113

"1 0z0Z 9doexar “1 070z 9doerdy
= "1 810z 2dgr1A0 1 8107 1dgBLYO
=~ 00°000 00V 00°00S 1 00°000 009 00005 1
o 00°000 00% 00050 1 00°000 0SS 00050 1
n 00°000 00V 00°GL1 886 1 00°000 0SS 00°6E€ S0T ¢
X 0 00°0 00°0 000
en 0 00°0 000 00°0
N 0 000 000 00°0
— 00000 00t 00°SL1 886 1 00°000 0SS 00°S€€ S0T €
— 00¢ ov
o 08°69S 1 01°8¢Z°C
o 05°€68 1 0LTSO €
~ 05°€68 1 0L°T80 €
© 9 I
(7Y Y S

% WOLOHAT '
- + % WOLOKD XIIHAOHOWHH LHOWSJ XI9HdOHOXHHU
LHOWSJ

o 656 1 656 1

0 e~

~ o

o S

o .

g g
) 2 2

Q ]

M [}

Q Q

& &)

5 24
y— ~ o0

[q)] o

MMHMT&pC‘rBo o nenam
HOCTMUMM B DETVOHANLNON
GesonackocTy PX




114

16107 9dgexsy | ‘3oz adoenar | -1 gzoz adoeor
o 16107 9deanyg | 18107 9dosLio | 18107 adgvado
=~ 00°000 009 00000 006 1 00°001 ¢ 00°02S 1
o 00°000 0SS 00°000 00L 1 00°00% T yT60T 1
v 00°000 0SS 00°000 00T 01 00°9L1 80€ T 00°001 6€1 1
< 00°0 0 00°0 0
ad) 00°0 0 00°0 0
o 00°0 0 00°0 0
— 00000 0SS 00000 00T 01 00°9L1 80€ T 00°001 6€1 1
= 17487 87 6¢
o GLG8L TI 06°StE | 00°058
o0 08v08 Tl 09°6L 1 00°Z¥6
~ 9 YL 196 00°Tr6
o 9 € [4
" 6 [4 (4
RIS |
+ G0LHL ok k Xlz;dQHQXHH
<+ BHOWEBE M LHOWSJ | HUlraodd LHOWQJ
IHOWAJ
N 86 1 956 1 866 1
& - )
: o S
S 2~ 235
o Eg =, =
g ha 5
8 7 7
. =3 =3
>
— N <o —
o~ [<a} [aa}

10CTUUMMY W DErMOHANLHOM

MnsucTepcrso no nenam

6e3onacHocTn PX




115

"1 0707 2dgexay "1 6107 9dgexar
= "1 8107 1dOBLYO "1 8107 9908130
~ 00°000 00t 00°02S 1 00°000 00¥ 00°001 €
© 00°000 00Y 18°8¢8 00°000 00€ 00°00¥ T
s 00°000 00¥ 00vL 0ST 1 00°000 00€ 00°8%8 ¥59 1
= 0 00°0 00°0 0
e 0 00°0 00°0 0
) 0 00°0 00°0 0
- 00°000 007 00°vpL 0ST 1 00°000 00€ 00°8¥8 ¥59 1
o 8¢ 1T
o OLVLE T 1°€€9
00 0I°l6% | 1°169
~ 01°16Y 1 75689
© ¢ [4
vy 3 [4
sk
- % WOLOMO XINHASHOKHU LHOWS nuraody LrOMo
e 7961 096 1
N (o)
— o
! H
o of
@ 2
o~ 2 2
= =}
< o]
) iy
g =
> >
— o (2]
o (an}

MysmcTepcTso no genam
HOCTULMK M PRrVICHANLHON

Gesonacrocr PX




116

16107 doexar "1 6107 2dgedor
2| 18107 adgsivo '3 810z 9dgsLo >
~ 00°001 ¢ 00°0TS 1 00°000 00¥ e
o 00°00v T 00°6L0 1 00°000 00T S
\n 0088 ¥10 T 00°8¥9 ¥t 00°000 00T 00°008 ¥¥0 T
< 0 00°0 000 0
) 0 00°0 00°0 0
o 0 00°0 00°0 0
- 00°8¥8 ¥10 T 00°819 8v¥ 00°000 00T 008¥10T
— 9t 9¢ 9¢
o TeeL 0S°TLE EV'8LTI
o0 £°96L 08°S1¥ £Eet
e~ 75°6¢8 08°S1¥ 4%
N [4 [
< nuaog; ::{owad 5 WOLOHD XITHAOHOKHH LHOWSJ I
e £96 1 LS6 1 5
< - E‘ u=
“ & 2 B x5
. =] Q
=4 7 2 g -
. 3] 5 & o
& 58 5 RS
“ 3 - 549
5 = Eg @
jopl o =5
.:- = Z g2
> o] @
[P g
235
~

lenam

TNOHANLHOMN
30NACHOCTY DY

MHI‘ICTQDCTBO o

[=

OCTHUNY w pe
e



117

"1 6107 9dgedar ‘1610 9dgexar
21 18107 9dgrN0 < "1 §10¢ 9doELIO o
= 00°001 ¢ < 00011 ¢ 9
© 00°00¥ C M 00°00% T v
vl 00008 ¥¥0 T 00000 9€1 T 00000 9¢1 T 007918 LV6 |
= 0 0 0 000
) 0 0 0 00°0
™ 0 0 0 00°0
—~| 00°008 +¥0 T 00°000 9¢1 T 00000 9€1 00°918 Lt6 !
ot 9¢ 9¢cl 9¢1 L
o EV8LT1 01°169 T 01°169 T 05p18
) £eel 01°956 T 01°956 C 09°8YT 1
e~ (4% 068 068 L8891
o) ¢ 5 ¥
vy 3 S
% e ok 5k I Fokoksk £
| uraody 1HOWO] urraody LHOWSJ
en 066 1 < P86 1 >
= 2
L] b
- 2% 5 ' 2% x5
. Qo A A © F
= B 5%a
< =1 —
N b =38
= o™ e 228
= > s . > N
= 5 =T 9
> o 58 > S8R
s 23 o8
23885 °od3
— — 2o 8.0 _ S & B
£¢ £3

MuHucTECTRO RO Aenam

H0CTHUMN 1 DETMOHATILHOM

GesonacHacTn PX




118

"X 610¢ 9dgexar "1 6107 adgexayr

= “J 810 9dgrIN0 ‘1 8107 4dosIyo
~ 00°0TS 1 00°000 00t 00°0TS | 00°000 00%
et 79°680 1 00000 00T 8€°080 [ 00°000 00T
v 00°969 LSY 00°000 00T 00°0TS 0St 00°000 00T
=+ 000 00°0 000 00°0
el 00°0 00°0 00°0 000
o 00°0 00°0 00°0 000
=] 00969 LSy 00°000 00T 00°0TS 0S¥ 00°000 00T
S ¢C £C
o 0L°€ST 0v°08C
oo 09°1Z¥ 00°L1¥
~ 0L°08L 00°vSY
N 4 4
v [4 4
< % WOLOHMD X1ITHASHIKHA LTHOWDJ % WOLOHMD XITHASHOWHHI LHOWS ]
o LS6 1 096 1

— ):'-

= 2

i .2
~ g &3

] £ = X

M~ 3

2

MuHnCTEpPCTRO NO Aenam

OCTULIAY 1 pEruoHaNLHON

HesonacHocTu BX




119

"1 0707 9dgeser "1 6107 9dgexarr
= “I 8 10¢ 9dorLM0 > 1 §10¢ 1dos1M0
™~ 00028 1 00°000 00Y < 00°001 €
o 0TTLO T 00°000 00T < 0000 T
e 00°009 6¢P 00°000 00¢ 00'%8T LOT 1 00°v8T LOT 1
= 00°0 00°0 00°0 000
o 00°0 00°0 00°0 000
™ 00°0 000 000 000
- 00°009 6£¥ 00°000 00T 00v8T LOT 1 00°¥8T LOT |
= £ 9¢ 9¢
o 0+°08C 01°€LY O1°ELY
% 00°01¥ 06'€LL 06°€LL
~ 00°vSY P0°€0S ¥0°€0S
N [4 [4
" [£ C

Fkgk
< s % WALOHO XISHAOHMHH THONDJ [ Hieody LHOWag
o 1S6 1 Y 0L6 1

™~ ?:S 2
1 o =
5 : 2 %
T g o =)
= — =
3 : = 25
= = < o,
= Z 2o S
. EN= [
o, s = 8 .
2 c 8 O g
= Q9 o
2ES
— o 8 Lg Q —
~

MuHUCTEPCTRO NO fenam
OCTULHAK ¥ PBMMOHARBHOMA

GesonacHocry PX




120

*1 0707 adgesar ‘1 0707 9dgexsr
o > 1 107 1dgBIMO0 > "1 8107 Id9BINO
=~ v 00°001 € .. 00°02S 1
© < 00°00+ ¢ > 00°LLI 1
v 00°000 88% 1 00°000 88 1 0L°€99 {T1 1 0L°€99 1T8
= 0 0 00°0 00°0
« 0 0 000 000
o 0 0 00°0 000
=1 0000088y 1 00°000 88¥ 1 0L°€99 1T1 1 0L°€99 128
— 9¢ 9¢ 33 33
o T°6TS T°6TS 01°TH9 0I°TH9
o0 1°6LL 1°GLL 01°'869 01°869
~ 029 079 01°869 01869
N et [4 <
ok Kk *x |
< I Hirgody LHOWAG 1 XIHASHMKHH
LHOWQ{
e el L96 1 e 896 1
- e ]
2% o : Z ¢ o
E ;6 g E E % o l:.[\
522 g 3 e 3 g g
(g E = o L 2 = = é = O =
Q™ a = o 'Y 5 Q.
= [fa} Q > = < Q E Q o
= o4 o X X @ ™ &
z 20 . T Olm e
2S5 2 23 B3 °=
233 > Z85& e
S m Q owv = -~
= o 8 B © g
T o 8 5 o =
- 5& 9 ~ s & -
= © =~ O

Muunctepcrso no genam
IOCTALIMA 1 DRFMOHANLHON

HesonacrocTy PX




121

"1 0707 9dgeiar

= > 1810z 9dorino
~]  00°000 00V S 00°0ZS 1 00°000 00%
o 00°000 00€ > 00°LLL I 00°000 00€
© 00°000 00€ 85900 121 1 8500 178 00°000 00¢
= 000 00°0 000 00°0
e 00°0 000 00°0 000
N 00°0 00°0 000 000
- 00000 00€ 85900 121 1 8S¥00 128 00°000 00¢
- [44 (44
o) 00°Z¥9 00°C¥9
6o $S°L69 S L69
~ vS°L69 rS°L69
0 4
" 4
< I % WOLOMD XI9HAOHMKHYU LHOWD ]
) > 596 1
>
g 2 g
o (=) =
4 9 2
3QE g
Ex o ot % ™
(@] = o & 8 s P
= T o X
= RN o]
SR o
=829 e
oW &8 § >
=T P
o &
=S 3}
e <
< A

lenam
THUMM W BervoHanb o
HOCTK PX

MMH"CTepCTBo no

10C




122

MuisctepcTso no aenam
10CTHUMK M DErMOHaNLHON

‘1 6107 9dgexar 16107 9dgenarr
= o -1 8107 9doBIN0 "1 8107 9d9gBLNO
e~ 5 00°0ZS 1 00°000 00¥ 00056 T
o B 00°LLT 1 00°000 00¢ 00°00¥ T
o 1°€¥8976¢ 00°S1€ 004 00°000 00¢ 00°00T SLO 1
< 0 00°0 000 00°0
o™ 0 00°0 00°0 00°
N 0 00°0 000 00°0
- 1°€v89T6€ 00°S1€ 00L 00°000 00€ 00°00T SLO 1
— Ly 8 8
o €TSS 00°99¢ 00°06¢
%0 1261 00°56S 00°8t¥
~ r1zel 00°56S 008t
0 I I

sk %k %k
< b s WOLOHO XITHAOHDKHH LHOWS ] eirooRd LHOWO
. Ml [S61 $s6 1

s

= 08 : -

225 : :

'é' S 8 =~ ]

5232 5 = g o

= 0 = =

£ 8w - ©

5888 K H
(o]

Eas

£8 3

6esonacroct PX




123

"1 6107 9doedar "1 6107 9dgenar

=1 1810z edgsyo "1 8107 9doBINO <

L 00056 T 00°0TS 1 00°000 00V <

© 00°00¥ 00°LLI 1 00°000 00€ >

vl 00°0bP S10 1 01°888 S¢€¢ 00°000 00¢ TO'ELT LTI €8T

=+ 00°0 00°0 00°0 00°0

@ 00°0 00°0 00°0 00°0

o 00°0 000 00°0 00°0

=1 00°0vb SI0 1 01°888 S¢S 00°000 00¢ TOEL1 LTT €6T

— 8 €T 00CL6 9

N 01°28¢ 0Tp1¢e 6£°9L9 191

o 0I°€Ty 0£°SSY $S°6TT 861

™~ 01°cey 0€°sSY 81°18% 791

) I c

v 4 4 ¢
%Rk

<| ereoed LHonag 3 WOLOMO XISHASHOMHU LHOWS{ €1

I §S6 1 ct6 1 9

. ~ o |

5 3 g2 2
Q 3} =g %
Bl o g — S £

™~ e Q- 2o 3
g g R S8 &
o Q A E
5 5 g @ &
> > -

— on < X §

H0CTULIAK M [ETMOHAILHOM

MuuucTepcreo no aenam

6eaonacHocTy FX




124

1070z 9doexor | 1070z adoexor | -1 (zoz 1dgexsy
= > 16107 9dogIo | "I 6107 adokino | I 6]z 9dgrido
™~ - 00°001 € 00°001 € 00°056 T
o 5 00°00¥ T 0000 T 0000 T
v 009LL L96 6 00°0¥0 SES 1 00°0¥0 116 00°009 ST I
= 00°0 00°0 00°0 00°0
a8 00°0 00°0 00°0 00°0
o 000 00°0 00°0 00°0
—| 009LL L96 6 00°0v0 S€S 1 00°0¥0 116 00°009 ST |
o L11 9¢ Cl 4!
o Ol'6LY ¥ 00°€06 0S'1¢€S 00°1¥S
oo 09506 ¥ 00'786 00'78¢ 00'76S
~ pT'ES1 b 09°6£9 09°6L¢€ 00'76S
O 5 | [ [
) % [ < [£
L * koK k ok ok sk
= urgody LHOWSJ | urdody LHOWSJ | eresed LHOWIJ
o > 096 1 $S6 1 966 1
>
z 3 ~ o =
: 2 < < <
S = £ £ o
o EEE : : =
= = o 1] [} b
EoQ = = =
EQ 3 3 :
22y =, S, S,
oS & >
| S
©
S E
— £ 9 — o~ e
< O

MyuucTepcTso no penam
IOCTULIY U DEMOHANLHON

6esonacHocTn PX




125

1070z adgeser | “1ogoz adgewsr | t1(zog adgedrow | -1 (zog adoedor
2| 16107 adosivo | 3610z 9doswio | 36107 wdosLio | 1 6107 adosLNO
~ 00°056 £ 00°0S6 T 00°056 T 00°001 €
\© 00°00¥ T 00°00% T 00°00¥ T 00°00v T
vl 00000 ¥9€ T 00°000 8T¥ 1 00°008 96€ 1 00°96T L06
= 00°0 00°0 00°0 00°0
] 00°0 00°0 00°0 00°0
i 00°0 00°0 00°0 00°0
=~| 00000 +9€ T 00000 8Z¥ 1 00°008 96€ 1 00°96T L06
— LT 8 14 91
o 00706 00°Tys 00°6TS 09°82S
o0 00°686 00°565 00°C8S 09°18S
o~ 00°686 00°66$ 00°T8S bO‘8LE
o [4 I I I
e 4 4 [4 4
* %ok * ok %%k % %ok k
<1 ereoed tHowoJ | ereoed LHOWSJ | ereoed 1Howsg | Huraodd IHOWS]
o 8%61 ¢S61 $S6 1 Ss61
— ~r o Al
- - —~ <r
= ¢ = e
N = = = =
5 5 5 3
= = = =
= B £ =
> > > =
- ~ ) e ~

MuRuCTEPCTBO NO Aenam
0CTULIM W DENVOHANLHOR
GeaonacHocTv PX




126

"1 0707 2dgedar ‘1 0707 Idgensy
= > ‘1 6107 9doELYO 1 6107 9dgELO0
o~ e 00°00S 1 00°000 009 00°0€S 1
o ¢ 00°050 1 00°000 0SS 00°050 1
| 00°€89 618 O€1 00°060 966 € 00°000 0SS 00°0£S TI8 ¢
) 00°0 0 000 000
s 000 0 00°0 000
™ 00°0 0 00°0 00°0
—| 0089618 0¢1 00°060 966 € 00°000 0SS 00°0£5 218 C
o 00690 ¥ £6 £8
o 0S°€LT €6 08°181 ¢ 08°£00 T
%0 SLILT ¥IIT 08°G08 € 09°8L9 T
~ 89°0¢t 96 08°508 ¢ 09°8L9 T
O N 12 4

£+ WOLOAY |
- £p % WALOHD XITHAOHIXHH 1HOWSJ XI9HASHMNKHH
LHOWOJ

o e 96 1 696 |

>~' "~ ~

3 & =

298 = =

352 = 2
~ g ; a == =

g Eq g = TG

=

SR g 5

ol S S

Z o N 2, N

S 85 = &

E 88
[~ jelile’ <

59
— = — [q]

~

MutinCTepcTso no penaw




127

"1 09707 9doexar "1 0707 9dgexnar
= "1 6107 9d9BLN0 "1 6102 9radue
~[  00°00 009 00°00S 1 00°000 009 00°011¢€
o 00°000 0SS 00°050 [ 00°000 0SS 00°00%2
wi 00000 0SS 00°65S $T0 ¢ 00°000 0SS 00°008 806 T
= 000 00°0 000 00°0
e« 00°0 00°0 000 00°0
o 00°0 00°0 000 00°0
— | 00°00 0SS 00°655 70 C 00°000 0SS 00°008 806 T
= 0S LO1
o 0c'9py 1 1'06€€
oo 01°676 1 SE°S16€
~ 01°6T6 1 Izl
o (4 ¥
“ S $

5k %k K
< 2 WILoHD XITHASHINMHHI LHOWIJ urraod 1HOWa
o 696 1 €L61

@ 2
= =4
) o
= oot
a s :
& &
sa) Mm
e K
- -
— N <

MuHUCTEPCTBO NO genam
OCTHENNA ¥ DECVIOHANHHOA

6esonacHocTn PX




128

‘1 0707 9doexar 1070z adoexar | 1 gzoz adgexor
= "1 6107 9doKILI0 ‘J 6107 9dgBLd0 | J 6107 9dOEINO
™~ 00°00S 1 00°000 009 00011 € 00°00S 1
© 00°050 1 00°000 0SS 00°00¥ T 00°050 1
vl 00°09F SLS € 00°000 0SS 0T 11T HOL | 00°090 T8L |
< 000 00°0 000 00°0
) 00°0 00°0 000 00°0
N 00°0 00°0 00°0 00°0
—| 00°09% SLS € 00000 0SS 0T 112 ¥0L 1 00°090 T8L 1
o 96 911 I$
N 05615 T 0£°T6Y T 01'¥0¥ 1
oo 0Z°S0v € 0L°856 C 0T°L69 1
~ 0T's0v € 60°01L 0T°L69 1
o) 14 14 r4
" S S S

* ok ok ok **
< %% WOLOHO XIIHAOHNKHH LTHOWSJ miteody LHOWS g XIqilszzzmun
d
e 696 1 vL6 | 696 1
\g o %ﬁ
et g 3
g 2 B o
N 3 2 cg 0
s £ ™ z
< ™ <]
A : =
£ < .
> =
— Vel QO ~

HOCTALINA ¥ DErMOHANLHOM

MuHvcTepCTBO N0 penaM

GesonacHocTu PX




129

"1 (0707 9dgedsr "1 0707 1dgeiar
= "1 6107 ados1d0 "1 6107 9dgBLNO
[ 00000 009 00°0€S 1 00°000 009 00°00S 1
o 00°000 0SS 00°0S0 1 00°000 0SS 00°0S0 1
v 00°000 0SS 00°00€ ST6 T 00°000 0SS 00°0%0 TE6 €
< 00°0 0 00°0 00°0
) 00°0 0 000 00°0
. 000 0 00°0 00°0
- 00°000 0SS 00°00€ ST6 T 00°000 0SS 00°0¥0 €6 €
— £€g L8
o 0£°68L 1 0£°08S T
o0 0098L T 08V¥L €
~ 00°98L T 08°b¥L €
v [4 14
w L ¢

¥+ WOIDWD
<« % WOLOHD XITHAOHIMHU LHOWS XI9Hd2HXKHY
LHOW2J

o, 696 1 L96 1

g g

= =

g g

g g

~ N4

g =3

0CTHUIM # DEFMOHANLHOM

MWHICTEPCTBO NO AeNaMm

Geaonachocty PX




130

"1 0z0z sdoexar "1 0707 9dgexar
i "1 6107 9dgELIO "1 6107 Id9BLNO
~{ 00000 009 00°005 1 00°000 009 00°011 €
o| 00000 0SS 00°0S0 | 00°000 0SS 00°00% €
v [ 00°000 0SS 00°s01 8+8 1 00°000 0SS 00°TLT 6€0 1
< 00°0 00°0 00°0 00°0
e 00°0 00°0 00°0 00°0
o 00°0 00°0 00°0 00°0
—| 00000 0S¢ 00°S0T 8¥8 1 00°000 0SS 00°TLT 6£0 1
= (47 €T
o 08°LEE 1 0T°6€9
o 01°09L 1 02999
~ 01°09L 1 £0°cer
© [4 I
P S 4
Hkkk
< x% WOLOHO XI9HAOHOMHH LHOWSJ Hirgod LHONSJ
o 896 1 96 1
s -
9 )
& g
Z g M
~ =%
£ =
¥ ¥
=8 =3

10

11

MUHUCTEDCTBO NO penam
OCTHMY 18 DRTWOHALMON

BesonacrocTu PX




131

“1 0707 9dgexax "1 (9z0Z 1dgexar "1 9707 9doexar
21 g 8107 9dosino 16107 9doELyO "1 6107 9doBid0
™~ 00011 € 007008 1 00°000 009 00°00S 1
ot 00°00¥ T 00°050 [ 00°000 0SS 00°050 1
09708 $66 1 00°0€0 SSL ¥ 00°000 0SS 00009 THL T
= 00°0 00°0 00°0 0
o 00°0 00°0 00°0 0
N 00°0 00°0 00°0 0
—[ 09°108 566 I 00°0€0 SSL v 00000 0SS 00°009 THL T
o 691 80¢ 901
o 016yl € 09°8ZS v 0€'€CIv T
%0 0v'861 € 09°8ZS ¥ 00°C19¢C
~ 86°1¢8 09°8ZS ¥ 00719 ¢C
© 14 9 13
v S S S
*% WIS
Tk # WaLOMD XI9HJOHDKHHA LHOWS ] X19HAOHIKHU
1 uraody 1HOWSJ *
LHOWOJ
™ [L61 £L6 1 696 1
< o n
= g M
g = o
3 & &% :
: = :
~ M b
=X = 5
— i < X

MunucTepcTso no nenam
OCTALAN W DEMMOHANHLHON

GesonacrocTs PX




132

“1 0Z0Z 9doexor "1 0Z0Z 9dgexar
= 16107 2d9kLO0 "1 6107 9dgs1M0
~ 00°000 009 00700 1 00°000 009 00°00S 1
ol 00000 0SS 00°050 1 00°000 0SS 00°0S0 1
L2 00°000 0SS 00°STY S99 T 00°000 05S 00°SEL €S0 ¥
< 00°0 0 00°0 00°0
s 00°0 0 00°0 00°0
a 00°0 0 00°0 00°0
- 00000 0SS 00T $99 T 00°000 0SS 00°SEL €50 ¥
= v6 84!

o 0096 T 0S°T0p €
o0 0$°8€S T 0,098 €
t~ 05°8€$ T 0L°098 €
© £ 14
" S ¢
* & WOIIHD
<« % WOLOHO XITHUSHDKHKM LHOWIJ XITHdOHMKHHU
LHOWDJ
g 696 1 696 1
vy —
N g™
g £ 3
<]
~ g =3
4 ) §
o = 3
™ g 3
5, &
— i bt

MUHICTEPCTRO NO penam

IGCTALUMY U DErrOHANLHOM

GeacnacHocTv PX




133

MUHHCTECTAG N0 nenaw

X 0707 1dgeiar *J 0707 9dgexnor
X ‘16107 9dosLn0 "1 6107 9doB1NO
™~ 00°000 009 00006 | 00°000 00% 00°00S 1
et 00°000 0SS 00050 1 00°000 00€ 00°050 1
n 00°000 0SS 00°02S 10V 00°000 00¢ 00059 198 1
=+ 00°0 0 0 0
) 00°0 0 0 0
5 000 0 0 0
—|  00°000 0SS 00°0ZS 10 00°000 00€ 00°059 198 1
= 91 c8
o 0v°T8¢ 06°T6S 1
o 0¥T8¢ 00°€LL T
~ 0v°Z8¢ 00°€LL 1
o) (4 4
e [4 S
#% WOLOHAD
< x5 WNO1OHO XISHASHMKHHK 1HOWSJ XI9HJOHNHHU
LHOW9J

o 896 1 696 1

g

o <

: :
~ 26 &g

o R = 2

N N

= 5 %

=

g

QCTALMK W POrVMOHANBHON
. Aﬁasonacmcm PX




134

"1 3z doexor "1 070z 9dgesiar
® "I 10T 9dgBiNO "1 6107 9doELN0
e~ 00000 009 00°0ZS 1 00°000 00¥ 00011 €
o 00°000 0SS 00°LLT 1 00°000 00¢ 00°00% T
v 00°000 0SS 02008 TEL 00000 00¢ 00°009 LLL
< 0 00°0 00°0 0
g 0 00°0 00°0 0
o 0 00°0 00°0 0
- 00°000 0SS 07°008 TEL 00°000 00€ 00°009 LLL
= vl 11
- 0£Z6¥ 0t°98¢
o 09229 0Tved
~ 09°CT9 00PTE
Vo) [4 [
wn C C
< 4% WOLOMD XITHAOHMKHH LHOWDJ leaoc?; Eowed
n 7961 096 1

5% 5%

E [ E N

(=T (=T

o™ © A < 2

25 22

43 =4S
— N [eme]
~— (@]

MuHUCTENCTRO NO fenam

JOCTULMN W DErrOHAITEHOM

GesonacHocTu PX




135

"1 0Z0¢ 9dgeialr 1 0zoz 9dgexar | 170z 9dgenay
= 1 6107 9dgBL30 16107 adosio | 16107 9dos1NO
e~ 00°00S 1 00°000 009 0001l € 00°0TS 1
© 00°0S0 I 00°000 0SS 00°00¥ C SIVI0 1
w| 00009 ILL € 00°000 0SS 00°TIC0ELT 00°'v8S 1LE
< 00°0 00°0 00°0 00°0
™ 00°0 00°0 000 00°0
™ 00°0 00°0 000 00°0
= 00009 ILL € 00°000 0SS 00°TIC0EL T 00°v8S 1LE
— 6¢l vLl €T
e 08°9¢y € 0S°LS1 ¥ 01°99¢
00 00266 € 0S°SLE ¥ 0v°99¢
~ 00266 € COLET 07°99¢
© 14 9 4
n S S [4

Y L) fo) L o R
<] %% WOLOHO XISHAOHKHY LHOWO] uuaoc?; :;owa X19HdoHIHH
d LHOWR]
o 0L6 1 9.6 | 696 1

« 3
S Q 5 =
E o o
5 X - £
~ &g g o a
> g £ A 2
X =
5 > S
. 5
— o o
- o o ~

MunncTepcTao no nenam
OCTULMM U DErROHANLHON
Besonacroctu PX




136

"1 970z ddgexatr "I 070 9dgeyarr
b "1 6107 9dokLd0 "1 8107 9dosLy0
~ 00°000 00F 00006 1 00°000 009 00°00S 1
o 00000 00T 00°050 | 00°000 0SS 98T
n 00000 00T 00°09t 825 S 00°000 0SS 00010 6€L 1
< 00°0 0 000 0
o 00°0 0 000 0
o 000 0 00°0 0
- 00°000 002 00°09% 8TS S 00°000 0SS 00°010 6EL 1
o 430 $9
o 08669 ¥ 0L°9S€ 1
00 0T°e9T § 07969 1
~ $6°89¢ [ 07°969 1
O 8 C
" Y g
P L 5 R
< % WOLOMO XITHAOHKHH LHONDJ XITHAOHINHHU
LHOW3J
o 186 1 996 1
~ O
§ o
% =
jost o]
= o0 e
~ g S
e g
"
= =
= =)
— <t v
oy ol

MuHICTEPCTAO NO genam
OCTHYM 11 DEIMOHAALHON
Heaonacroctv PX




137

"1 0707 9dgedar "1 070 Idoeder
=2 ‘1 6107 9dgs1d0 I 6107 9doBLIO
©~ 00°000 009 00°00S 1 00°000 009 00006 1
© 00°000 0SS 00°050 [ 00°000 0SS 006°050 1
n 00°000 0SS 00°06S OV § 00°000 0SS 00°660 €59 €
< 00°0 0 0 00°0
o 00°0 0 0 00°0
N 00°0 0 0 00°0
- 00000 0SS 00°06S OP1 S 00°000 0SS 00660 €56 ¢
— 81 41!

& 08°LT6 € 06°0ZL T
o0 08°S68 ¥ 06°€8€ €
=~ 08°S68 06°€8€ €
O 9 14
v g g
*% ROIIHD
<« % WoLOUD XI9HAOHIXKYA ITHONA XI9HAOHXHU
LHOWSJ

o 696 1 0L6 1

5 2

= &

& <

=]
™ g g

= ¥

2 5,

= =

% 2}
— \O [

[a] N

MuHUCTEPCTBO NO nenam
OCTHUMM 1 DeroManLHOMN

BesonacrocT PX




138

*J 0707 9dgeyay "1 0Z07 9dgeior
= “16107 9dok1M0 ‘1 610 9doBLi0
= 00°000 009 00°00S 1 00°000 009 00°00S 1
\© 00°000 0SS 00°050 1 00°000 0SS 00°050 1
ht) 00°000 0SS 00°S8¢ 168 C 00°000 0SS 00608 LLT ¥
= 00°0 0 0 00°0
™ 00°0 0 0 00°0
N 00°0 0 0 00°0
- 00000 0SS 00°G8€ 168 C 00°000 0SS 00°608 LLT ¥
o LL tel
o 01920 C 01°v9S €
o 0L°€SLT 0L'vL0 v
o~ 0L€SLT 01°vLO ¥
N 14 14
e 14 S

P ) ) )
-« s WOLOHD XI9HAOHIKHH LHOWD ] XI9HAOHIKHN
LHOWQJ

o €96 1 896 1

o r~

< <

= =

3 3

& ]
“ g 5

=] 2]

o S}

@ @)

3, 5

00 o
— I\ ~

Mutinetepcrso no penam
OCTUUMK U peruOBANLKOH

SeaonacHocT PX




139

10CTHUIM M permoHanLHGH

Munuctepcreo no aenam

"1 0Z0Z 9dgexor "1 0707 9doedar
= "1 610 9dgxu0 1 6107 9dgsLo
~ 00°000 009 00°0TS 1 00°000 00V 00°0TS 1
© 00°000 0SS 00°LLT 1 00000 00€ 00°LLL T
" 00°000 0SS 0T'8¢¢ 06¢ 00°000 00¢ 0Z°8L8 1§
1 00°0 00°0 00°0 00°0
) 00°0 00°0 00°0 00°0
N 00°0 00°0 00°0 00°0
- 00°000 0SS 0Z°8€€ 06¥ 00°000 00¢ 0T'8L8 €IS
i 8C 81
o 0T°LLE 0€°L9T
o0 09°91¥ 09°9¢Y
~ 0991t 09°9¢Y
o [4 [4
" [4 [4

* % WOLJHD
<« ¢ WALOUO XITHASHIXHH LHOWSJ XI9HAoHMHHU
LHOWOJ

e 696 | L96 1

3 3

o3 2\
~ 2= T

S H S

= =3
— =] —

o o

Gesonackoctu PX




140

"1 0707 9dgexar "1 0707 9dgexar
= "1 107 adgsado "1 6107 9doKLio
™~ 00°000 00¥ 00°0¢S 1 00°000 00v 00°0TS 1
et 00°000 00€ 00°LLT 1 00°000 00€ 00°LLT |
\n 00°000 00¢ 06TLT 898 00°000 00€ 0£°T89 0LV
= 00°0 00°0 00°0 00°0
e 00°0 00°0 00°0 00°0
. 00°0 00°0 00°0 00°0
- 00°000 00€ 06°TLT 898 00°000 00€ 0£°289 0Ly
= 0¢S 91
o 0L°LEL 0£'9bT
o0 0LLEL 06°66€
~ 0L'LEL 06°66¢
© [4 [4
v [4 [4

* % SIS
- «% WOLOHD X19HAOHOKHH LHOWAJ XI9HAOHMKHU
LIHOWDJ

o 896 1 896 1

g < 3

3 5 3

S & €5

<

A &= 5

O o O

= & =

32

Musucrepcrao no aenam
0CTHUMN M GETUGHATBHON
6eacnacHocTy X




141

*1 070z 9dgexor "1 §z0z adoedar
bt "1 8107 9d9KINO "1 6107 9d9B1MO
™~ 00°000 00% 00°00S 1 00°000 00¥ 00°00S [

o 00°000 00¢ T5°TT6 00°000 00¢ 00050 [
v 00°000 00€¢ 00°TIESIL 00°000 00¢ 00°00¢ ¥8S ¥
= 00°0 0 00°0 000
s 00°0 0 00°0 00°0
o 00°0 0 00°0 000
— 00°000 00€ 00°ZIE SIL 00°000 00€ 00°00€ ¥8S ¥
— 91 (44
o 06°CTE 06°5SS T
I~ 09°0LY 00°99¢
~ 09°0LY 00°99¢ ¥
o [4 14
P -1 60) 7 o
« 4% NOLOHO XITHUOHIKHH LHOWSJ XITHASHXBH
LHOWSJ
o v96 1 896 1
o 3
..
™ - g2
| — &
o X . 2
< ~5
2 =
vy
— o

34

=

HUCTEPCTBO ND aenam
PArMONANLHON
BCHOCTM PX




142

1 0707 9dgexar

"1 0Z0z 9doexar

= J 610¢ 2dgrido "1 6107 9dgsio
~|  00°000 009 00'001 € 00°0ZS 1 00°000 00%
| 00°000 0SS 00°00¥ T 05°Z61 1 00°000 00V
wv{  00°000 0SS 0T°S€0£S0 T 00°0€T SST 1 00°000 00F
< 00°0 00°0 0 0
e 00°0 00°0 0 0
S 00°0 00°0 0 0
—[ 00000 0SS 0T'SE0 LSO T 00°0€T $ST 1 00000 001
= 661 SS
o 07°880 T 0b°0L6
0 06°568 € 09°CS0 1
~ 01°LSS 09°750 1
o 1% 4
“ S 3
EEE 33

<« rrgods LHOWSJ x5 WOLOHD XI9HdoHKHK LHOWaq
o 086 1 696 1

% N

= -

:
~ 5

o o

= =

2 5,

O o~

Aemam
HOW

Munuctepcrao ng
IOCTHLMM 1y
BesonacHocy PX




143

"1 (07 9doexar "1 0707 9dgexar

= 16107 9dgB130 1 6107 9dgBLI0
o 00°02S 1 00°000 00¥ 00°00¢ [ 00°000 009
\o 00°LLT T 00°000 00€ 00°050 1 00°000 0SS
w 0Z°8ST £vv 00°000 00€ 00°SLE L6T 9 00°000 0SS
<+ 00°0 00°0 0 00°0
) 00°0 00°0 0 00°0
o 00°0 000 0 00°0
- 0T‘8ST £V 00°000 00€ 00°SLE L6T 9 00°000 0SS
= Y4 LOT
o 09°9L¢ 00°00% $
% 099L¢ 0S°L66 S
~ 09°9LE 05°L66 S
o [4 9
“ [4 S
< 4 WOLOMD XITHAOHMKHH 1HOWO s WALOMO XITHAOHIKHY LHOWS ]
n 696 1 696 [

= =

= =

3 g
(g 3] 8

5 &

= 5

S S

= =

38

39

MwucTepctso no nenam
IOCTUUMN M PETMOHANLHOR
GeaonacrocTy PX




144

1 0Z07 adoedox 1070z 9dgexor

= "1 6107 9doBLIO "1 6107 1d9B1NO
e~ 00°00S | 00°000 009 00°00¢ 1 00°000 009
0 00°0S0 1 00000 0SS 00050 | 00°000 0SS
w| 00579869 € 00000 0SS 00°06¢€ 816 € 00°000 0SS
< 00°0 00°0 0 0
o 000 000 0 0
o 00°0 000 0 0
—| 00°79 869 € 00°000 0SS 00°06¢ 816 € 00000 0SS
= 8L1 L8
o 0€°0TS ¢ 06'SL8 T
% 05°7TS € 08°1€L €
~ 05°7TS € 08°1€L €
Vo) 14 ¥
" ¢ S
<« % WOLOHD XIIHAOHINHH LHOWSJ % WILOMD XI9HAOHOKHU LHOWD
. 696 1 L96 [

= =

8 B~
o a2 4™

o = o N

O L

o) =2

= 3
— g :;

IOCTAUNK W DEMMOHANLHOR

MUHHCTEPCTBO NC fenam

GeacnacrocTy PX




145

"1 0707 3doear "1 ()z0Z 9dgesar

=z "1 6107 9dosLy0 "1 6107 9dosLy0
o 00°00S 1 00°000 009 00°00S 1 00°000 009
© 00°0S0 1 007000 0S¢ 00°050 1 007000 0SS
w|  00°609 LE6 € 00°000 0SS 00°656 6TL S 00°000 05S
=+ 0 00°0 0 0
) 0 00°0 0 0
@ 0 00°0 0 0
= 00509 L£6 € 00°000 0S¢ 00°S56 6TL S 00°000 0SS
ot 101 81
o 09098 T 01°06L €
) 01°0SL € 01°LSY S
~ 0I°0SL € 01°LSY S
© 14 9
" S ¢
<« 4 WOLOHD XITHAOHIKHH LHOWOJ s WOLOHO XIIHAOHINHH LHOWSJ
™ L96 1 896 1

o -

5 =

3 =
. 5

% =4 é). =

=) .

5 =
- > “

Mumctepcteo no nenam
IOCTUUNK U pervoHaNLHOR

He3aonacHocTy PX




146

‘1 0Z0g 1dgexar "1 Q707 9dgedor
= »< 1 adgk1x0 1 q
610¢ 149 6102 9dgB10
= < 00°00S 1 00°000 009 00°00S 1
o o~ 00°0S0 1 00°000 05S 00050 1
vl 0TTETEL8 9] 00°S80 860 9 00°000 0SS 00°0¥S 6€0 €
< 00°0 00°0 000 000
™ 00°0 000 00°0 00°0
o 00°0 00°0 00°0 00°0
—| 0TTSTEL89I1 00°580 860 9 00°000 0SS 00°0¥S 6€0 €
o 00°29L Lyt $C1
o 0v°T69 S1 09'veT S 0€°619¢
0 0S°SLE LT 0L°L08 S 08768 T
~ €€°198 T1 0L°L08 S 08'768 T
" S ¢ S
% JOLOHD
<« ¥ % WOLOHD XI9HAOHIMHY LHOWS ] XI9HdSHKHU
LHOW2J
n > Lol £L6 1
& . -
= »= =
£ P g 8
B 8o 3 3
5 8‘(\1 = I
i i e 8 < 8 [o)}
ol =] N 2 =
58 g H g =
=80 o i
m o ox
8o o o
=8 & g g
3 K =
2 89
5 ° 8
[ @) —_ o™
~

MurncTepeTeo no nenam

10CTUUMA U pervoHanLHOol
BesonacrocTy PX




147

“1 0707 9doexor "1 070z 9doexor
= "1 6107 9dgBL30 "1 6107 9dgKL0
& 00°000 009 00°00S 1 00°000 009 00011 €
o 00°000 0S¢ 00°050 1 00°000 0SS 00°00¥ C
) 00°000 0SS 00°088 670 € 00°000 0SS 0T°LYL SSO €
< 00°0 00°0 00°0 00°0
™ 00°0 00°0 000 000
o 00°0 000 000 000
= 00°000 0SS 00088 620 € 00°000 0SS 0T'LYL SSO €
s €21 192
o 0£°119¢C 0T°1€T S
oo 09°688 T Ov'L8LS
=~ 09°688 C €TCLT T
° ¥ 8
" S S
< w WOLOHO XIHAOHOX KU LHOWSJ uugog;nowsd
o €L6 1 £L6 1

o~ 1
= =i
w 5
: :
= >
™ = =
=]
=] [:D]
& )
e =
5 8.
o <t

IDETAMY 1 DerOHANLHOM

Musncrepctao no genam

feaonacHocTv PX




148

"1 0g07 9dgedar | ‘1 0z0z 9dgevor

= > 16107 2dosido | "1 81z adoriio
™~ < 00056 T 00°02S 1 00°000 00%
o e 9988 9T°50T 1 00°000 00€
v 206¥5L0T 00°88% 1€9 00°C6T 610 1 00°000 00¢
=< 0 000 00°0 000
N 0 000 00°0 00°0
N 0 000 00°0 00°0
- 206¥SL0T 00°88% 1€9 00262 610 1 00°000 00€
o 69¢ LT 144
o 1214V 00°76€ 006
o 9°99L01 0IPYL 0L°SH8
~ 9°99L01 0L vyL 0L°SY8
o [ [4
v e [4 c
< 61 eﬂnoeg)*;lowad % WOLOUD XITHAOHINHHU LHONIJ
e > €56 [ LS6 1

> ¢ o

g £ &

2O ) &

3 3 = 83 S e
™~ E =T s & =

g2 S g B &

£EQ 3 7

2§ 8 =} 5
| 23

S o _

MutcTapcTao no [enam
KICTUUAY W PRrMOHANLHON
HeasnacrocTu PX




149

- "1 )70z ddoeor "1 Q707 9dgexar
— "1 610z 9dokido "1 6107 9dgsLy0
e 00°0ZS 1 00°000 00t 00°0TS 1 00°000 Q0¥
o 00°LL1 1 00°000 00€ 00°LLT 1 00°000 00¢
) 09°€L6 STL 00°000 00€ 0S°€86 L¥L 00°000 00€
s 00°0 00°0 00°0 00°0
© 00°0 00°0 00°0 00°0
N 00°0 000 00°0 00°0
- 09°€L6 STL 00°000 00€ 0S°C86 L¥L 00°000 00¢
S 133 5T
o 0L°9SS 0L°€€9
o 08919 05°5€9
~ 08919 05°5¢£9
© z ¢
" 4 4
< 4% WALOHMD XITHAOHIKHYK LHOWS 4% WOLOHD XITHAOHIMHM LHOWSJ
e 196 1 856 1

] -

© X

8 =

o <
~ <% 5

g X )

o ~

s 5

= -

-~

o <r

MusuctepcTso no nenam

H0CTULIM ¥ pervonanLHON

Begonacractu PX




150

- "1 0707 9doesor "1 (707 Idgenar
— "1 6107 2dorLo ‘1 6107 9dosIiO
©~ 00°0TS [ 00°000 00V 00°0CS | 00°000 00%
o 00050 1 00°000 0<¢ 12°861 1 00°000 00T
n 00°5¥6 08 00°000 0SS 00°89¢ 799 00°000 00T
< 00°0 00°0 00°0 00°0
™ 00°0 000 00°0 00°0
™ 000 000 00°0 000
- 00°Sv6 0v8 00°000 0S¢ 00°89¢ 799 00°000 00T
i 8¢ 81
=N 06°68L 08°CSS
oo 06008 08°CSS
~ 06°008 08°ZSS
© [4 [4
7 C 4
<« 4% WOLOHD XITHASHIKHI LHOWSJ w5 WALOHO XITHAOHMKHH LHOW3J
o 856 1 856 1
o~ —
& =t
o <
o : :
= S
bd R
= =}
— vy o

MuHucTepcTso No Aenam
1OCTALMY 1 PETMOHANLHOR

BesonackocTy PX




151

- "I 0707 9doeior I 70z 9dgednar 1 ()77 9dgexnar 1 0Z0z 9doexor
—| “I6107 9doELMO "I 6102 9dosLyo I 6107 9dgsLyo I 6107 1doBIN0
~ 00°056 T 00°0S6 T 00°0€6 T 00°0S6T
o 00°00¥ T 00°00¥ T 00°00¥ T 00°00vC
v 00°09¢ €€6 00°09¢ €€6 00089 616 1 00°0ZS1L6
= 00°0 00°0 00°0 000
g 00°0 00°0 00°0 000
o 00°0 000 00°0 00°0
— 00°09€ €£€6 00°09¢ ££6 00°089 616 1 00°0ZS1L6
= 91 Ll (41 Cl
o 06°S0T 06°60Z 0€‘80Y 01°0€T
o0 06°88¢ 06°'88¢ 0zZ'€eo 08v0b
o~ 06'88¢€ 06°38¢ 0T°E€9 08v0t
O £ 3 [4 <
© I [ < Z
* k% %ok ok * ok % ko

| ereoed LHOWO] ereoed LHOWIJ greoed LHOWAJ ereoed) LHOWSJ
o 6.6 1 6461 LS6 1 140!

— o - §'\

g q : 2

o A, 2,

g g 5 = g5

= = = :

g s 2 s
— ~ o oy ot

Muctencreo ro genam
KCTALKK W DEruoHARLHOR
6e30n4CcHOCTU PX




152

w I (0z0Z 9doeyar "1 9zoz adgexar | ‘1 (zgz 9dgeday
— "J 6102 9dosiyo ‘16107 9dgsido | -1 8107 9dgrING
& 00°02S 1 00°000 009 00056 T 00°0TS 1
o 00°LLT 1 00°000 0SS T9°169 1 00°LLY 1
n 00°0t¥568 00°000 0SS 00°090 0S¥ | 00°008 0LV
<+ 00°0 00°0 00°0 00°0
) 00°0 00°0 00°0 00°0
N 00°0 00°0 00°0 00°0
- 00°0v7568 00°000 0S¢ 00°090 0S¥ 1 00°008 OLY
e 0¢ 9 01
o 00°LLY 05 06Y 06°67C
o 08°ZS8 0T'LS8 00°00%
t~ 08°Cs8 0T'LS8 0000
© [4 [4 1
" 4 < [4
dk % oy
« % WOLOHO XITHAOHMN(HU LHOWSJ emeond LHOWOJ XISHAOHIXHH
LHOW3J
S §S6 1 $Se 1 LS6 1
o~

yi. ITuorepcxkas,
n.25

yi. [Tnonepckas,
a. 27

yi. [InoHepckas,
.29

11

12

13

6esonacHocTi PX

MusiscTepcTeo no penam
RCTUUKA W DSTVIOHANLHONR




153

"1 0707 adoexar

‘1 0Z0Z 9dgexay

yi. ITnonepckas,
I 43

> 2]
— "I 8107 1dok1ix0 "1 6107 9dosixo
e~|  00°000 00% 00°0Ts 1 00°000 00% 00°0S6 T
© 00°000 00€ 96l 1 00°000 00€ 00°00¥ T
wl 00000 00€ 00°Z6T 086 00°000 00 00°09€ SO€ ]
<+ 00°0 00°0 00°0 00°0
o) 00°0 00°0 00°0 000
o 00°0 00°0 00°0 00°0
—|  00°000 00¢ 00°T6T 086 00°000 00€ 00°09¢ SOE 1
= 61 9T
o 06°79¢ 0ZP1€
o 0L°0Z8 06°€hS
~ 0L°0T8 06°€HS
v [4 [4
v z (4
< «x WOLOHD XIGHASHDKHA LHOWS] . UBOB&;*;KONQCI
e 856 1 VL6 1
(o]

yn. CTpouTenpHas,
o 1A

14

15

SIUOHANLHOMN

BeavnackocTy P

Muscrepcran ng aenam

0CTHLMN 1 b




154

- " )70 adoexar "1 0zZ0Z 9dgexsr | -1 ozog adgedsr
— 1810z 9dosuio 16107 9dosixo | -1g107 adosLxo
~ 00°0TS 1 00°000 00v 00056 C 00°02S 1
o 00°LLT 1 00°000 00¢ 00°00v T 00°LLT T
L) 0€°0L1 0¥9 00°000 00€ 00°0T6 12¢ 1 09°69€ 6TF
= 00°0 00°0 00°0 00°0
s, 00°0 00°0 00°0 00°0
o 000 000 000 000
—| Of£0LI OV9 00°000 00€ 00°076 12€ | 09°69¢ 6T
= 9T 01
o 0T'rie 0TY¥eT
00 08°05S 08°v9¢
~ 08°0SS 08v9¢
© C I
v [4 C
+ % TWOLOHD
Hkk
< xx WOLOMD XITHAOHNHHM LHOWIJ T XI9HASHIMHHU
LHOW9]
en vL6 1 €56 1
$ o
g <
= S
8 < =
I S S
8 N 3
S =
=) =X
— = -

MuHHCTENCTBO NO RBNIAM
IOCTAUMY # DErVOHANBHOV

HesonacrocTn PX




155

"1 0Z0Z 9dgedor "1 0707 9dgexar
= 16107 9dosLio < "1 8107 9dgBLi0
&~ 00°000 00% 00°056 T < 00°0ZS 1
w! 007000 00€ 00°00¥ T < 00°LLY 1
n 00°000 00¢ 00°0CS SL8 £9578L10€ 09°95S €8¢
. 00°0 00°0 0 00°0
© 00°0 000 0 00°0
o 00°0 00°0 0 00°0
- 00°000 00€ 00°0TS SL8 £95T8LI10E 09°9SS €8¢
ot 0l £¢9 0¢
o 0ZTvTT 687591 O1°1LY
%0 08v9¢ 86°TLELT 08°S6
~ 08°v9¢ L0S9191 086y
© I
“ [4

%ok ok o
< pifeord LHONaG Sl XigHdOHMKHY
LHOWOJ

. < €96 1

=

e en

§ &
™~ ??, %

: z

g =]

2

=]

=

o

)

H10ro no MyHuuunanbHOMy
00pa3oBaHHUIO TOPOA

1

MuamrcTepeTao no nenam
HCTLLUMY U PErMOHATLHOM

BesonacHocTy PX




156

o 10707 9doeaay | “10zog adoexar | -1 gzoz sdgeder
— '3 810z 9dokwio | 1810z adoxyo | 16107 9dgsino
o 00°000 00Y 00°011 € 00001 € 00°0S6 T
o 00°000 00€ 00°00% T 00001 € 00°00% T
wn 00°000 00€ 00°000 09L T 00°8S1 €9L 00°0%S 02¢ 1
= 000 0 0 00°0
N 00°0 0 0 000
N 00°0 0 0 000
= 00°000 00€ 00°000 09L T 00°851 €9L 00°0%S 0Z€ 1
— L6 11 0¢
a 05°6¢9 1 0z'0Te 09%LL
oo 0I°LIY € 81°9¥C 05°9¥8
™~ 0ST1 81°9%C XA]SY
O L4 I 13
“\ S [4 [4
ETTY” ¢ % K *kkk
<+ urgod LTHOWSJ | ereoed LHOWSJ nrgody LHOWSJ
e €96 1 $96 1 196 1
2 = g
o = 3
. a )
o g = 32
o} o ,
8 3) Q
& s =
2 5, =3
o en <

1AM
HOH

KCTLMM v pervonam,
GesoracHocTn DX

Missncrapiag ne per




157

- ‘1 0z0C adopior 1 0Z0Z 9dgedor
— ‘16107 1dosL30 "1 107 9dorido
~ 00°0CS 1 00°000 00t 00°0TS 1 00°000 00%
o 00°LL1 1 00°000 00€ 00°LLT T 00°000 00€
v 0T°TE6 ££9 00°000 00€ 0t°L98 681 00°000 00€
= 00°0 00°0 000 00°0
i) 00°0 000 00°0 00°0
N 00°0 00°0 00°0 000
= 0TTE6 £€9 00°000 00€ 0v°L98 681 00°000 00€
ot 61 14!
o 06°86% 0L'CLE
o0 09°8€S 0T91¥
~ 09°8¢S 0T91v
") I [
P [4 [£
< 45 WOLOHD XIJHAOHIXHH LHOWSJ + x WOLOMD XITHAOHDKHH LHOWDJ
e 9¢6 1 LS6 |
8 N
=t =
o o
~ 8 3
5 5
1 =
=4 =3
[Ta =

MUHHCTEPCTBO NG eniam
OCTULMK ¥ DEFMOHANLHON

Gesonacvocu PX




158

| 10T0T adgexor "I gz0z 9doeyor "1 0707 9dgenar
—~| 16107 9dgr130 "1 6107 3doBLIO "1 6107 9d9KLN0
e~ 00°011 € 00°00S 1 00°000 009 00056 T
© 00°00% T 00°050 [ 00°000 0SS 00°526 1
w| 08886 622 T 00°0SS 6£6 € 00°000 0SS 00°SLEOLO €
< 00°0 000 00°0 00°0
o 00°0 00°0 00°0 00°0
o 00°0 00°0 00°0 00°0
~| 08°886 62T T 00°0SS 6€5 € 00°000 0SS 00°SLE 0L0 €
= 0L 91 Sy
o 0LVES | 00°TEL € 0SS 1
o0 0L°ELS € 00°1LE € 00°56S 1
~ 91°676 00°1LE € 00°66S 1
) [4} 1% €
“ g S 3
* k% ok *k%k
<+ | praody 1HONOG % WOLOMO XI9HASHIKHU LHOWSJ eIeoBD LHOWOJ
e 996 1 896 656 1
o & % @ 3
8 K g = 2
S ¥ Sz g
oy <
2 g 2 g C
55 2 & N
= = Z,
— ~ oo [=a¥

OCTUUKKY ¥ DTVOHANLHOM

MuHUCTERCTBO NC DeRaM

Bea0nacHoOCT PX




159

" N OZOZ CIdg'e)IQ]T A | OZOZ ngexal? . | OZ()Z ngexaﬂ
~| 16107 9dgsid0 "1 8107 9dgsdo "I 6107 9dgKL0
~ 00°0S6 C 00°0ZS 1 00°000 00% 00°0S6 T
o 00°00% T 0S°€0Z 1 00°000 00V 00°Sz6 1
n 00°09€ S8¢S € 00°0909L1 1 00000 00V 0$°T$9 98¢ ¢
= 00°0 0 0 00°0
4, 00°0 0 0 00°0
o 00°0 0 0 00°0
- 00°09€ $8S € 00°0909L1 1 00°000 00F 06°759 98¢ €
= % 6¢ vT
o 0V vee | 01°806 09°7EP 1
o0 06°t6b 1 0T°LL6 0€°6SL 1
~ 06°c6¥ 1 0CT'LL6 0£°6SL 1
O 3 ¢ 9
e [4 ¢ ¢
ok ok * %k
< | erreoed LHowag % WOLOMO XITHAOHMKHH LHOWSJ eeondh LHOWO
" LS6 1 8C6 1 LS6 1
. R -
: : <
2 2 b
o & o' 5
(@} -3 E =
g R M = 2
@] @) )
. g &
= =3 -
> =
=t - a

Muructepcrsg no Aenam

KOCTUUNN U DeruoHANLHON

BesonachocTu P




160

o 1 0707 9doenar "1 (z0z 9dgexavrr
— "1 8107 9dgsid0 I g107 9dgsixo
™~ 00°02S 1 00000 00t 00°0ZS 1 00°000 00¥
o 00°LLT 1 00°000 00€ 6v 181 1 00°000 00¥
n 08°6ST 0€8 00°000 00€ 00°0V8 LYE | 00°000 00¥
= 00°0 00°0 0 0
o) 00°0 00°0 0 0
N 00°0 00°0 0 0
) 08°6ST 0£8 00°000 00€ 00°0¥8 LYE 1 00°000 00¥
o LT [47%
o 08189 08°6£0 1
oo 0¥°SOL a8°orl 1
t~ 0v'S0L 08°0vl 1
© < ¢
n [4 ¢
< 5 WALOMD XITHAOHONHM IHOWSJ g% WOLOHD XITHASHINKHH LHOWIJ
) 096 1 €96 1
— [}
[ag] o
= =t
< o
~ 5 3
5 5
g 7
5 =
— 2% =

MuHICTEPCTEO NO Zentam
OCTAUY U DROMOHANKHOM

SeaonacHocTn PX




161

1070z adgexsy "1 00T adgexar
2| 16107 9doEin0 < 16107 3doBIM0 <
e 00056 C v 00°001 € 5
\o 00°00% T ¢ 00°00¥ T <
vl 000CIIl6 1 00°00ZL0S1 00°00ZL0ST 0T°LY0 O¥6 1
= 00°0 00°0 00°0 00°0
ad) 000 00°0 00°D 000
o 00°0 000 00°0 00°0
—{ 000Ci {61 00°00CL0S T 00°00TLOST 0T°LY0 O¥6 1
—t 9¢ 144 ¥ réa!
o 0T'eeL 69°L9L 69°L9L STY6LT
o0 0£'96L 69°L9L 69°L9L $0°601 €
~ 0£°96L 00°829 00°829 ¢£'808
O (4 4
v [4 < < P
Kk ¥ *okokok I
| ereoed LHOWSJ I nraody LHOWS ]
I £96 1 < €L6 1 e
< ol — TN
a $ 2z % 3z
=~( . e, et =} e v
. = I 2 8 59
= 58S 3 E g8
N 3} R IR il B OX
< =18 o =l
5 SR e EHog
5 I 2 4 T Q
= 2= 5 S o 5§
£ g2 = zE 2
a = ¢ 3 = 223
285 ° g5
v o & — o O
L £% £%

MMHMTEDCTBO no genam

IOCTWLIMM W DEIMOHANHON

GesonacocT PX




162

0 1 0707 doedor "1 0Z07 9dgexar
—~| 1610z 9dgsLo > "1 6107 9dgrIN0
r~ 00°001 € N 00°0ZS 1 00°000 00t
© 00°00¥ T < 00°LL1 1 00000 00€
w | 0TLYO OV6 | 00°1¥6 169 00°1%6 16€ 00°000 00€
< 00°0 000 00°0 00°0
! 00°0 00°0 00°0 00°0
N 000 000 00°0 00°0
=1 0TLYOOV6 | 00°1¥6 169 00°116 16¢€ 00°000 00€
S cel 14! 14!
o STY6L T 02°66C 0Z°66
00 $0°601 € 00°cee 00°¢ge
~ $€°808 00°¢ee 00°¢€e
© 14 1
- S [£
< HUHog; :Zowsd ] % WOLOHO XITHAOHKHN THOWS]
e $86 1 > 196 1
2 ™~
. s —
3 g z =
; ] 9 <
2.2 i28x 2
N Lg . § s =R~ 5
s = = S = o =
e Ze 59 g
; =9 5 831
t: =859 )
> oW 5§ 5
E© 2 >
c
< A

MuHucTepCTBO NO AEnam
IOCTUMK U DBIVOHANLMON

GesonacHocT PX




163

JOCTHLIM W PRIWOHAEHOR

MuHUCTEPCTBO NO Aenam

HezonackocTn FX

- "1070T adgexay "1 0207 1dgedor
— < "1 6107 9dgELIO > "1 6107 9dgELd0
e~ be 00°0S6 T 5 00°0ZS 1
© 5 00°SZ6 1 e ¥8°890 1
w | 00°0SL 89¢€ € 00°0SL 89€ € 0001261 00°T€T SEv
< 00°0 060°0 0 00°0
o 00°0 00°0 0 000
« 00°0 00°0 0 00°0
~| 00°0SL 89¢€ € 00°0SL 89€ € 007014761 00°TET SEY
o 13 ¢ (4% LT
o 01°0LT 1 01°0LT 1 y116L 0¥°08C
o 00°0SL 1 00°0SL 1 12354l 0T'LOY
~ 00°0SL 1 00°0SL 1 peeTl 0T°LOY
0 [4 4
" 14 z
ok WIITHD
< [ . ok on £ XIHAOHXHH
errese( LHOWSJ LHOWOg
n - €96 1 be vS6 1
> ) = —
2 oS ~ 25 o
ZEQ = 550 -
588 2 2 So .8
E 55 3 5858 82
o Em a & 5 <& E 'S
Ee 8l @ S o @ P
TE o8 Q 2o &
> o &) = = =}
55 e : =3 32 &
2 8% %, 283 =
[ | a % o8 8
282 o oa 2
~| £¥% ~ S g = —
I = ©




164

w '1 0707 9dgeiar "1 70T 9dgexar
- ‘16107 9dgs1d0 "1 6107 9dgBiyo
o~ 00°000 00% 00°0ZS 1 00°000 00% 00°0TS 1
o 00°000 002 16°TL0 | 00°000 00T LL'SLO T
\n 00°000 002 00°9€S 0¥ 00°000 00T 00°9€€ 8¥v
=< 00°0 00°0 00°0 00°0
) 000 00°0 00°0 00°0
8 00°0 000 00°0 000
- 00000 00T 00°9€S OvP 00°000 00T 00°9¢¢€ 8t
= 14! 1
o 0¥'082 yE0€T
o 09°01¥ 09°S1¥
e~ 09°01¥ 09°C 1y
© [4 4
) [4 [4
* %k WSLIHD
<« 45 WOLOMD XI9HUSHINMHH LHOWAJ XISHAOHAKHU
LHOWSJ
en £56 1 120!
= !
;
)§ E
2 ™ A
S 8 3
(o} ]
[3) i
= A
a, .
= =3
— (] o

MuricTepCTBo na aenam
1OCTULUMM U DETVOMANLHOR
He3onacHocTy PX




165

o "10z07 9dgexor | 1 gzoz adgedsr
- = 18107 9dgBLI0 | "1 6107 9dgKLIO
e~ 00°000 00% ~ 00001 € 00°0TS |
| 00000 002 5 00°00¥ T 00°LLT I
vl 00°000 00T 0€9EVEVYT 00°9SS T€T 1 0£°088 016
= 00°0 0 00°0 00°0
) 00°0 0 00°0 00°0
N 00°0 0 00°0 00°0
— 00°000 002 0€°9ErErPT 00°95S TET 1 0£°088 016
= £9 LE 9T
o €921 01°06L 0l°€Ly
o0 951 01°06L 06°CLL
~ LY L8T] LSEIS 06°€LL
© 4 z
* Kok X .
~ ¢ uiraody LHOWSJ XIgHAOHINHH
LHOW9{

o S €L6 1 0L6 1

S s — X

2 23S = =

an QO o ~ .

359 & 2

=EERa o e
o~ I~ [T = -4 &

g < A 4

E o8 1S &

I — (@]

S~ =

=52 5 s

o m Q - >

5 Q 3

285

5 & 8 _ o
— g [




166

"1 0707 adoeior

pa > 16107 9dgs10
~ 00°000 00% > 00°0ZS 1 00°000 00¥
et 00°000 00€ > 00°LLT 1 00°000 00€
) 00°000 00€ 09°029 951 1 09°0T9 968 00°000 00€
= 00°0 00°0 00°0 00°0
) 00°0 00°0 00°0 00°0
. 00°0 000 00°0 00°0
- 00°000 00¢ 09079 95T 1 09°079 958 00°000 00€¢
o L1 L1
o 0£°999 0£°999
o0 08°LTL 08°LTL
~ 08°'LTL 08°LTL
N > [
- [4
< ] 4 WOLOHMD XITHAOHIKHU LTHOWS |
n e VL6 1
g .
¥ :
222 3
. S 2E g%
= o s ol
=
= Q
SN !
=8 a S
© Q@ ~
g
£& 38
— go° —
~

MIHUCTEPCTBO NO /ENAM
10CTHUMM U DETVORANLHON
Ge3onacHocTy PX




167

o 10707 adgexsr "1 0Z0T dgear
- " "1 6107 3dgEL0 1 6107 9dosLio
> 5! 00°0TS 1 00°000 00+ 00°0TS 1
© S 0,80 1 00°000 00T 00°LLT T
wl OVTHT €8 1 0T'1LY €5¥ 00°000 002 0T1LS LLR
« 00°0 00°0 00°C 00°0
) 00°0 00°0 00°0 00°0
o 00°0 00°0 00°0 00°0
~! oYty 1€8 1 0T 1L9 €S¥ 00°000 00T 0T 1LS LLS
o 0¢ ¢l Sl
o 01°0LL 06°8LT 0Z°16¥
o0 T9%91 1 20'61v 09°StL
~ 2991 1 c6ly 09°S¥L
© [4 Z
* % WIILSHI
<« Z £ WOLONO XITHUOHINHHE 1HOWSJ XI9HAQHIMKHH
LHOWdJ
e e 896 1 L96 1
>
558 : :
= 8 o g = g
E &d Q< o
o E o a Q
=i dal C S H
Eg 8 © ©
23 5 S,
g8 3
—— o 3 =
s &8
— fm '*8 - o
~

MWWMMW
IOCTHLMK 1 permoHamLHON

6eaonacroct PX




168

o X 0Z0oz 9dgexar | -1 g]0g adgexar
- = ‘1610z adokixo | -ag10oz adgsLyio
e 00°000 00¥ e 00°001 ¢ 00001 ¢
o 00°000 00€ ¢ 0000 T 00°00¥ T
he) 00°000 00€ 00°0TSLSTI 00vT8 LLS 00°969 6L
= 00°0 0 00°0 000
© 00°0 0 00°0 00°0
™ 00°0 0 00°0 00°0
- 00°000 00€ 00°0TSLSTT 00°tT8 LLS 00969 6L
=] Sl 8 L
o 6'6£€ 00°CLT 06°L91
%0 1LE 0T'¢81 08°581
o~ £T8Y 9L°0YC yS YT
o [4 ¢
v > ! I
ook &k *kkk
= ¢ urgody 1HOWad | wurgody LHOWSJ
o B L6 1 Pl6 1
>
= — =
: :
5 2o 3 2
E < 8 >§ 3§
(@] = QO '] 5 (5]
£9 s Z 2
ZE ® = ~
S = =
=33 5 K
e o 9Q -~ o
=33
2& 3
— E o © — o™
=~




169

o "1 0z0z 9dgexay “10Z0¢ adgexar
— =< 16107 9dosLyo ~ "J 6107 9dgk1d0
™~ 5 00°001 € S 00056 T
© 5 00°00% T S 00°00¥ €
vl 00°8Sh 86V 1 00°8SY 86 1 00°0v8 ¥8T | 00°0¥8 ¥8C |
<+ 00°0 000 00°0 00°0
) 00°0 00°0 00°0 00°0
o~ 00°0 00°0 00°0 00°0
—| 00°8Sr 86 1 00°8St 86¥ 1 00°0¥8 ¥8T 1 00°0¥8 ¥8T 1
= 8T 8T Ly Ly
o 01°¢1L 01°€IL 06°86¥ 06°86¥
) $5°096 $5°096 SE'GES SEsES
~ 9€vC9 9€%79 SE'GES SESES
o C z
“ [4 z
ok ok I k%
Al ! uraody 1HOWaJ ereoed LHOWSJ
n v, SL6 | S 096 1
> s
58 T s X
8 =2 Z EEo 5 <
8 3o N Eeq B o<
™ EES = X s 23 2
= <
225 : = B 8%
T e ™ E T o : .
o= ) &= o =
2z 2 = = 5 om ”
o 3o - g g
E o 9 = 8 -
R 2859 228
— 8 lg a — 8 Lg" ° —
E © =~ ©

OCTHIK ¥ DErMOHANLHOM
_Gasonacuocru PX

MunueTaperso no nenam




170

"3 0Z0¢ 9dgeior "1 070 9dgexor
= < ‘I 6107 9dos1io ‘I 6107 2d9B1M0
~ el 00°02S | 00°000 00t 00°0ZS 1
o e 00°LLT 1 00°000 00¢ 00°LLT 1
o T9€699¥T T 01°SHS 618 00°000 00€ TS8P1 LTS
3 00°0 00°0 00°0 00°0
e 00°0 00°0 000 00°0
N 00°0 00°0 00°0 00°0
=1 T9°€699vTT 01°6¥S 618 00°000 00¢€ TS8YI LTS
ot (44 IC 1T
o 8L'88C 1 0S°199 8TLY9
% 90°66€ 1 0£°969 9L°T0L
~ 90°66£ 1 0£°969 9L°T0L
) e [4 <
v b 4 <

* % WSIIHD
< Z s % WOLOHO XITHASHMKHH LHOWOJ XI9HASHMKHHU
LHOWSJ
o > 996 1 996 1
) ~ ~
2 2 2 5
fas) (=) = =
) Q 2 o
398 o - o
~ E=8¢ g g
I uh IS¢ = S
= oS o o ¥
- I Q o
ZQ ¥y e Y
gdaa 5 =
o' g 8 > =
E C o
Q

IOCTLAN 1 DRINOHANBHON

MunHMCTEDCTBO RO AenaM

6esonachocTy PX




171

“1 970z dgexsy

= = "1 8107 9d9LNO
~| 00000 00t . 00°0TS 1 00°000 00%
ol 00000 00¢ ¢ 00°LL1 1 00°000 00¢
«w(  00°000 00€ 06°€V69TLL 00912 08% 00000 00€
< 00°0 0 00°0 000
e 00°0 0 00°0 00°0
N 00°0 0 00°0 00°0
=  00°000 00€ 06°CY69TLL 00912 08¥ 00000 00¢
= 111
o pog1¢ 0€°Z8¢
o 8vLOY 00°80t
e~ 8vLOV 00°80%
o P 1
v [4
-+ 6 4% WALOHD XITHASHIHH LHOWAJ
en e 0L6 1

a5 3]

5S 8 5

B> 2 ==

g E Yo = H

e ™~

58N 9\

5 n oo .

@] 5 ~ =
283 &
& g

e 5

e g

=

MuucTEPCTBO NO Senam

KOCTHUMM N DEFMOHANLHOMR

GesonackocT PX




172

"1 (jz0g 9dgexarr "1 707 9doexar
= ‘1 6107 9dorLi0 "1 6107 adosL0
o 00°0TS 1 00°000 00¥ 00°0ZS 1 00°000 00¥
o 00°LLT 1 00°000 00¢ 00°LLT 1 00°000 00¢
v 00°v8€ 19% 00°000 00€ 00°L68 vT¥ 00°000 00€
= 00°0 00°0 000 00°0
g} 00°0 000 00°0 00°0
o 000 00°0 00°0 00°0
- 00°+8¢ 19% 00°000 00¢ 00°L68 ¥T¥ 00°000 00¢€
= 8 8
o 00°LS¢E 00°67¢
oo 00°C6€ 00°19¢
~ 00°Z6€ 00°19¢
O l [
vl [4 [4
<« s x WOLOHO XI9HUASHIXMH LHOWa] ++ WOLOHD X19HJOHONHY THOWIJ
o ¥96 1 £96 1
o~

yin. 22 Iapreresna,
o 21

yn. 22 Ilaptcresna,
.23

MuHKUCTEPCTBO NO AENGM
IOCTULIM W DBFMOHANLMON
Geaonacroctv PX




173

" 0707 9dgedar "1 0707 9dgexsr
2 ‘1 107 9doBLy0 "1 6107 9doKL30
™ 00°0TS 1 00°000 00v 00°0ZS 1 00°000 00V
ot 00°LLT 1 00°000 00€ 00°LLT 1 00000 00€
) 0S°0SY 8LY 00°000 00¢ 0T°€00 199 00°000 00¢
= 00°0 00°0 000 00°0
) 00°0 00°0 000 00°0
o 00°0 00°0 00°0 00°0
= 05°0SY 8LY 00°000 00€ 0T°€00 199 00°000 00¢
S £l 91
o 09°95T 01°8€€
) 0590% 09°19¢
~ 05°90¥ 09°19¢
o [ 4
" 4 I
< x % WOLOKO XM9HAOHIKHHU LHOWD] s % WALOHD X19HAIHMKHY LHOWS
o 1§61 €96 1
[

ya. 30 ner [Tobenrs
a7

yi1. MHKpOKBapTaJ,
.2

MurncTepcTso no genam

0CTUUMM M DETMOHAILHON

BezonacsocT PX




174

“1 007 9doexarr ‘1 0z07 adoexor

= "1 6107 3doKLI0 "I 6107 9dgBL0
= 00°0TS 1 00°000 00¥ 00°0TS 1 00°000 00¥
© 00°LLY 1 00°000 00€ 00°LLI 1 00°000 00€
| 08°v0Y 8¢9 00°000 00¢ 0v'68L 80L 00°000 00¢
= 00°0 00°0 00°0 00°0
e 00°0 00°0 00°0 00°0
) 00°0 00°0 00°0 000
= 08°v0¥ 8¢9 00°000 00¢€ 0¥°68L 80L 00°000 00€
ot 91 91
o 0LpE€ 7349
00 o¥'Trs 02°209
~ ov'Trs 07209
© [4 4
n [4 [4
< 5 WOLOHD XI9HASHIKHK LHOWS J #% WOLOHO XITHASHINHH LHOWSJ
= £96 1 vso 1

2 2

: :
o g =

& = S

= S

= =

2 5,

* Y

..,_

Muuucrepcreo no

IOCTHUMY K DRTUONANLHON
SeaonacHocTn PX




175

‘1 0707 9dgexar "1 0707 9dgexay
2] 1610z 9dosNo "1 610z 9doBLO <
e 00°056 T 00°0T8 1 00°000 00% St
o 0000t T 00°LLY 1 00°000 00¢€ e
wv|  00°0v8 1¥0 1 00656 1€P 00°000 00€ T'€08915S
= 00°0 00°0 00°0 0
« 00°0 00°0 00°0 0
N 00°0 00°0 00°0 0
~! 00°0v8 10 1 00°656 1Y 00°000 00¢ T'€05916¢
— 81 6CC
o 01°96€ €L°069S
00 ol'ved 9°66L9
~ O1'vEY S 867T
© I
" [£ >
¢ ok ok
| erreoed LHowsg s % WOLOHD XI9HUSHKHY LTHOWDJ €
< et e 5
= o I
N o =] o
8 S 3 28
™~ ) é = o E
g 5 1EE
T QO
@ g £ 3 ES
> > o o ; 8
B Qg
o g
s )

HOCTALIMK 11 DEFVIOHANBHON

MurncrepcTao no aenam

SeacnacHecTy PX




176

16107 9doedoy | 1 Qzoz adoexdx | a1 0Zo7 9dgerayr
Z| -3g10z adoswio | 1810z adgswio | 1610z 2dosLO P4
o~ 00001 € 00011 € 00011 € %
ot 00°00¥ T 66°66€ T 00°00v T 5
v 0079 L8T ! 0TLOS TIL T 00°TLE LIS T L*€9%P0TT
< 0 00°0 00°0 0
e 0 00°0 00°0 0
o 0 00°0 000 0
—| 00%T9L8T 1 0T°LOS 11L 1 00TLE LIS T LE9Yp0TT
= 6< 201 86 LE
) Tov9 0p° 158 [ £1°661 € 80101
o0 b'6T8 08°ThL T 0v'LTC € g1l
~ 16°9¢¢ EIelL 16°8¥0 1 £oP11
=) ™ 14 ¢ 3¢
v ~ ¢ v
ok ok ok ok ok ke ok ok K .
| urdgodx anmowaq | mirdod¥ LHOWdJ | urdody LHOWIJ
) 6L6 1 P86 1 696 1 o
o . . -
= o
= S S g L8
o g, g EoEo
2 9 Sy 32K
o 5 2 g SEER
z s = N = 325G
~ = > E8ge
K =9 g, 23 2B
> & & o8& g 8
= 0 8 9
e X =
]
— — o o 8 3]
~

foCTUUm U pervonankod
Be3onacHocTu PX

MusncTspeTao no nenam




177

"10z0z adgenor | 1 ozoz adoexsr | -1Qzgg adgessrr | a1 (gog ddgexsr
] I g10C 9doEIM0 | 16107 adosido | "3 6107 9doBiNO | 1 107 9d9BLNO
r~ 00056 C 00°056 T 007056 T 00°0¢S 1
et 00°09¢ 1 00°00% T 00°09¢ 1 00°LLI |
o) 00°TIL €1¥ 00°008 0¥9 00°0T6 L1S 0L°1€0 TEE
< 000 00°0 00°0 000
) 000 00°0 000 000
o 00°0 000 000 00°0
~ 00°TIL €1¥ 00°008 0+9 00°0T6 L1S 0L°1€0 TEE
S I1 01 11 ¢
o 0T'veT 06°CCC 0" €0¢ 0€°0S¢
00 0T'69T 00°29T 00°CE€ 01°C8C
~ 0T's9T 00°2L9C 00°TEE 01282
o) I I I I
n [4 4 [é [4
¥k % %%k % * %k k X d
XI9HASHKHK
<
ereoed LHOWSJ ereoed) LHOWJ BYedR( LHOWSJ LHOWOg
) ot6 1 6£6 1 6£6 1 9£6 1
3 3 3 ]
& = % 4
2 2 2 2
~  ES 5 G 58 5
'é = §_ =t é ¢ é =
= = = =
5, 2, 5, 2,
— — (@ on <

MurucTepcrso no penam

BCTULUN W DErUOHANLHOMN

HeaonacocTv PX




178

1070z adgexor | "4 gzoz adgenor
= < ‘18107 9doswio | 1 810z 9dosiNO
~|  00°00 00¥ 5 00°0S6 T 00°056 T
o 00°000 00¢ < 00°00¥ T 00°00¥ T
0 00°000 00€ 00°00%9LEP 00°09¢ L98 00°089 658
= 00°0 0 00°0 00°0
! 00°0 0 00°0 00°0
| 00°0 0 00°0 00°0
— 00°000 00€ 00°00Y9LEY 00°09¢€ L98 00°089 658
i 6S ¢l 14!
o $EL91 0r°1€€ 07°8T¢
o0 $°€T8l 0t°19¢ 0Z°8S€
e~ §ezsl 0v°19¢ 0T'8S¢
© l I
c Aok ek
< ereded 1HoWag | eIreoed LHOWSJ
e % PSo 1 ¥S6 1
2 ] ]
g8 § §
a0 2 Q 0
5 s )g >§
= §<c3 =3 =
N E R g g o
E « g, M a, =
528 3 o
>3 u = =
33 5 g
c 8o > >
Q0
o8 8
£ 28
— £ '8 — o~
=~

MuticTepcTBo no penam
IOCTHLM W DEIVIOHANLHON

GezonackocTn PX




179

"1 0zoz 9doexar | -1 ggzoz adoedar | "1 Qzo7 ddgedor
= 610z adgswio | 1610z 9doswio [ d 6107 9doKLNO e’
~ 00°056 T 00°056 T 00°0S6 T S
o 00°00t T 00°00¥ T 00°00¥ T S
s 00°0CL 168 00°00% 8.8 00°0¥T 9L8 09°6£1859¢
< 00°0 00°0 00°0 0
el 000 00°0 00°0 0
N 00°0 00°0 00°0 0
- 00°0TL ¥68 00°00F 8.8 00°0¥T 9.8 09°6£1859¢
ot (4 vl 9 16
o 08°Tre 00°9¢¢ 0I°GEE 0861
oo 08°TLE 00°99¢ 01°69¢ v'18L1
~ 08°TLE 00°99¢ 01°69¢ PI8LI
© 1 l I b
v 4 [4 [4
dokk *okk *okk G
| ereoed LHowaqd | ereoed iHOWwoq | wvWeoR(] LHOWSJ
o ¥s6 1 ys6 1 ¥S6 1 >
. . . >
g g g 3% x
3) 3 3 T 90
- S o T - 5 Eg
o 3~ g o Z SEQ
a, ™ g8, H a8 = g H G
[} L U Foal 9 [<¢)
= = = e = 8
=3 =, S 2 g g
o8&
- “ + - s &8
= ©

IOCTHUMK ¥ DermoHanNLHOM

Mysuctencrao no genam

HeaonachocT PX




180

“10z07 9dgexdr | a1 07z 9dgexor ‘10707 9doexar
) 6107 9doELI0 | 16107 9doBLIO "1 610z 9dosLM0
o 00056 € 007056 T 00°0€S 1 00°000 0S¢
© 00°00% T 00°09S 1 19°S501 00°000 05¢
n 00°09¢€ £86 00°91L 80S 0£°908 et 00°000 0S€
< 00°0 00°0 0 0
e 00°0 00°0 0 0
) 00°0 00°0 0 0
- 00°09¢€ 86 00°91L 80S 0£°908 <Y 00000 0S¢
= £ [44 4
o 06°66¢ 0£°sze 6°00%
o0 OV’ 11y 01°9Z¢ 611
~ ov'11y 01°9Z¢ 611y
© 4 [ [
" [4 [4 [
*%k %k % % %
+| ereoud 1owog | ereoed LHoWag 4 WOLOHD XIIHAOHHU LHOWI
o $€6 1 096 1 cs6 1
=3 ] 3
2 : =
(2] w o0
:§ O 2§ — E
o 5~ g e
g = 5 < .
> > S
= =4 5,
— — (] o

MurnCT2peT80 10 Aenam
0CTHALIMN U DErvOHANBHON

BeaonacHocTy PX




q40URdOHOY 'Y

Xd WLDOHORUOERG
MOHIUMBHOVIBT ¥ ITINLOOH
WEUA OU 0a10d810MHUY

EUORNRY MMUIQALIDDJ

edroqIrdLHdRd] ] 9rrareroorady |
— BUOBNRY IDIMIQALID0J BdRL |

“«oirgaody eH 9orox198 091040d1o4 ‘01AWaAdUIHLIHOg BH MMIAdY HOWIADUIHLIHIESH 0810)0d10Aadol orOHRh WOL € ‘UIIIIdN LHOWIJ 4 4 44
"BLHOWRIHA( 1HOWSJ ‘erreoed IHOWOd U SMHOLIUIOLA 444
‘B1oRA godogudll (XI9EOWOIOINIQ0) XITHEHUINOLTIONX BXGOHBLIA ‘UUHIIIOWOLL
XIGHGIedr0on LHOWSJ ‘BUHATOMIO0Or0dS ‘EMHKQRHOOYO0d ‘-0tel ‘-ormal ‘-odiyaole Walono XITHASHOXHHU XI9GOWONUJLAHE LHOWIJ ,»
"1XeHI X19801(pHr LHOWad ‘EMHeIOrAd0QO 0JOFOLPUL BHOWRE UM LHOWDJ 4

o)
] 8 g
= g o o =
551 2 Y| R 3 c
= 2 B o = _ N ) ) +Z |3 cL I
[ 3 = = o o o S o |78} N N * N < . m
B B S g S S O o n »a | S serLdodAy ‘A
OO = (] - " o
N — o <o ) o G
S o S S g
i) ®
W w Lo w ~
N wn h wn W
S o o S 3
< o o o
S S S o © < S =
N o k= =] S S =
o = o o ) [ o
v O N W Lo @ .
= T — N = ) = 001 X
=2l - =] ,..00 ..“L ™ ] % 3 1k ,V
b B =) o o = @ BHHHHL]] 'Ir
o O o ] o o
53 w @ A
~ - — — o o (¢}
. . wh m — [l m
S » S| [ e | & d
o = N > g
(=] W2 o8} %) *
> = *
81 Ll 91 SI 14} ¢l Cl I 01 6 8 L 1% € [4 1

181




